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Prix indiqué par bouteille et T.T.C (toute taxe comprise)

Stock Format Note Couleur
1989 1 Bouteille ANGELUS 492,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1993 1 Bouteille ANGELUS 300,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1994 1 Bouteille ANGELUS 300,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1996 5 Bouteille ANGELUS 384,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1998 2 Bouteille ANGELUS 576,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1998 6 par 6 Bouteilles ANGELUS 576,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2001 1 Bouteille ANGELUS 390,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2002 3 Bouteille ANGELUS 330,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2003 1 Bouteille ANGELUS 390,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2005 12 Bouteille ANGELUS 624,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles ANGELUS Ex Château 2024 750,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2005 3 par 3 Magnums ANGELUS Ex Château 2024 1500,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2006 36 par 6 Bouteilles ANGELUS Ex Château 2024 432,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2007 1 Bouteille ANGELUS 342,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2009 11 Bouteille ANGELUS 474,00 RP 99 / WS 96 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2009 24 par 6 Bouteilles ANGELUS Ex Château 2024 516,00 RP 99 / WS 96 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2009 24 par 12 bouteilles ANGELUS 474,00 RP 99 / WS 96 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2009 3 par 3 Magnums ANGELUS Ex Château 2024 1032,00 RP 99 / WS 96 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2010 4 Bouteille ANGELUS 474,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2010 12 par 6 Bouteilles ANGELUS 474,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2010 24 par 6 Bouteilles ANGELUS Ex Château 2024 528,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2010 3 par 3 Magnums ANGELUS Ex Château 2024 1056,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2011 6 par 6 Bouteilles ANGELUS Ex Château 2024 384,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2014 6 par 6 Bouteilles ANGELUS 342,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2015 14 Bouteille ANGELUS 390,00 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2015 36 par 6 Bouteilles ANGELUS 390,00 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2015 12 par 12 bouteilles ANGELUS 390,00 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2016 3 Bouteille ANGELUS 390,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2016 12 par 6 Bouteilles ANGELUS 390,00 98+ Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2017 2 Bouteille ANGELUS 354,00 94-96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
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2018 2 Bouteille ANGELUS 378,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 18 par 6 Bouteilles ANGELUS 378,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 3 Magnum ANGELUS 780,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 3 par 3 Magnums ANGELUS 780,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2019 13 Bouteille ANGELUS 378,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2019 36 par 6 Bouteilles ANGELUS 378,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2020 18 par 6 Bouteilles ANGELUS 378,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 12 Bouteille ANGELUS 396,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles ANGELUS 384,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1978 1 Bouteille AUSONE 489,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge

Etat : Etiquette abimée
1998 5 Bouteille AUSONE 684,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2012 6 par 6 Bouteilles AUSONE 660,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2015 2 Bouteille AUSONE 900,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles AUSONE 840,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2017 6 Bouteille AUSONE 588,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 1 Bouteille AUSONE 810,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2020 6 par 6 Bouteilles AUSONE 780,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1982 1 Bouteille CHEVAL BLANC 1380,00 RP 92 / WS 96 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1982 1 Bouteille CHEVAL BLANC 1311,00 RP 92 / WS 96 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1998 1 Bouteille CHEVAL BLANC 1020,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1998 1 Bouteille CHEVAL BLANC 918,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2000 1 Bouteille CHEVAL BLANC 1074,00 RP 99 / WS 94 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2000 12 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 1074,00 RP 99 / WS 94 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2000 12 par 12 bouteilles CHEVAL BLANC 1074,00 RP 99 / WS 94 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2005 12 Bouteille CHEVAL BLANC 1140,00 RP 100 / WS 97 / JS 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2005 12 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 1110,00 RP 100 / WS 97 / JS 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2005 12 par 12 bouteilles CHEVAL BLANC 1110,00 RP 100 / WS 97 / JS 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2007 2 Bouteille CHEVAL BLANC 528,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2009 5 Bouteille CHEVAL BLANC 1116,00 RP 100 / WS 98 / JS 99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2009 12 par 6 Bouteilles Cheval Blanc Ex château 2022 1176,00 RP 100 / WS 98 / JS 99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2010 12 Bouteille CHEVAL BLANC 1140,00 RP 100 / WS 98 / JS 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2012 4 Bouteille CHEVAL BLANC 558,00 RP 95+ / WS 95 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2012 6 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 570,00 RP 95+ / WS 95 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2014 19 Bouteille CHEVAL BLANC 540,00 RP 95 / WS 97 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2015 6 Bouteille CHEVAL BLANC 834,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2015 24 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 834,00 100 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2016 22 Bouteille CHEVAL BLANC 816,00 RP 100 / WS 97 / JS 99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2016 24 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 816,00 RP 100 / WS 97 / JS 99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2017 3 Bouteille CHEVAL BLANC 552,00 RP 93-95 / WS 96 / JS 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 36 Bouteille CHEVAL BLANC 714,00 RP 93-95 / WS 96 / JS 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 3 par 3 Bouteilles CHEVAL BLANC 714,00 RP 93-95 / WS 96 / JS 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 714,00 RP 93-95 / WS 96 / JS 97 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2019 6 Bouteille CHEVAL BLANC 714,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2019 18 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 714,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2020 36 Bouteille CHEVAL BLANC 594,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 594,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 60 Bouteille CHEVAL BLANC 594,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles CHEVAL BLANC 582,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 3 Magnum CHEVAL BLANC 1200,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 3 par 3 Magnums CHEVAL BLANC 1164,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 3 par 3 Dble magnums CHEVAL BLANC 2400,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2021 2 Dble magnum CHEVAL BLANC 2400,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1990 1 Bouteille FIGEAC 342,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 3 Bouteille FIGEAC 324,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 12 par 12 bouteilles FIGEAC 324,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
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2001 1 Bouteille FIGEAC 300,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 1 Bouteille FIGEAC 210,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 23 Bouteille FIGEAC 324,00 RP 95 / WS 96 / JS 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 60 par 12 bouteilles FIGEAC 324,00 RP 95 / WS 96 / JS 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 60 Bouteille FIGEAC (Ex château 2021) 342,00 RP 95 / WS 96 / JS 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 6 par 6 Bouteilles FIGEAC (Ex château 2021) 342,00 RP 95 / WS 96 / JS 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2014 15 Bouteille FIGEAC 222,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2014 24 par 6 Bouteilles FIGEAC 222,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 4 Bouteille FIGEAC 288,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 6 par 6 Bouteilles FIGEAC 288,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 23 Bouteille FIGEAC 288,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 36 par 6 Bouteilles FIGEAC 288,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 24 par 12 bouteilles FIGEAC 288,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 36 Bouteille FIGEAC 288,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles FIGEAC 288,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille FIGEAC 264,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles FIGEAC 264,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 2 Magnum FIGEAC 552,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 Bouteille FIGEAC 276,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles FIGEAC 276,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1977 5 Bouteille HAUT-BRION 484,50 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1977 1 Bouteille HAUT-BRION 459,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1988 5 Bouteille HAUT-BRION 576,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1988 1 Bouteille HAUT-BRION 518,40 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 2 Bouteille HAUT-BRION 2820,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1989 12 par 12 bouteilles HAUT-BRION 2820,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1989 3 Bouteille HAUT-BRION 2679,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1996 18 Bouteille HAUT-BRION 624,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1996 12 par 12 bouteilles HAUT-BRION 624,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1998 6 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 624,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1999 1 Bouteille HAUT-BRION 516,00 RP 93 / WS 92 / JMQ 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 6 Bouteille HAUT-BRION 954,00 RP 99+ / WS 94 / JS 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 1 Bouteille HAUT-BRION 906,30 RP 99+ / WS 94 / JS 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 2 Magnum HAUT-BRION 1980,00 RP 99+ / WS 94 / JS 95 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2001 2 Bouteille HAUT-BRION 492,00 RP 94 / WS 95 / JMQ 93 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 2 Bouteille HAUT-BRION 474,00 RP 89 / WS 93 / JMQ 93 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 1 Bouteille HAUT-BRION 450,30 RP 89 / WS 93 / JMQ 93 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
2003 3 Bouteille HAUT-BRION 576,00 RP 95 / WS 96 / JS 96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2004 12 Bouteille HAUT-BRION 474,00 RP 93 / WS 95 / JMQ 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2004 12 par 12 bouteilles HAUT-BRION 474,00 RP 93 / WS 95 / JMQ 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2004 1 Bouteille HAUT-BRION 426,60 RP 93 / WS 95 / JMQ 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2005 3 Bouteille HAUT-BRION 888,00 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2007 2 Bouteille HAUT-BRION 474,00 RP 94 / WS 91 / JMQ 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2007 1 Bouteille HAUT-BRION 450,30 RP 94 / WS 91 / JMQ 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2008 1 Bouteille HAUT-BRION 510,00 RP 96 / WS 92 / JS 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 6 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 510,00 RP 96 / WS 92 / JS 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles HAUT-BRION 510,00 RP 96 / WS 92 / JS 94 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 7 Bouteille HAUT-BRION 888,00 RP 100 / WS 98 / JS 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 6 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 888,00 RP 100 / WS 98 / JS 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 6 Bouteille HAUT-BRION 888,00 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 5 Bouteille HAUT-BRION 594,00 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
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2015 36 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 594,00 RP 100 / WS 98 / JS 98 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 36 par 12 bouteilles HAUT-BRION 594,00 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 3 Bouteille HAUT-BRION 660,00 RP 100 / WS 98 / JS 100 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2017 13 Bouteille HAUT-BRION 468,00 RP 95-97 / WS 96 / JS 98 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 60 Bouteille HAUT-BRION 594,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 120 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 594,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 3 par 3 Magnums HAUT-BRION 1200,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 60 Bouteille HAUT-BRION 564,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 120 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 564,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 1 Magnum HAUT-BRION 1140,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 Bouteille HAUT-BRION 576,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 576,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 36 Bouteille HAUT-BRION 588,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles HAUT-BRION 588,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 3 Magnum HAUT-BRION 1200,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 2 Dble magnum HAUT-BRION 2400,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1972 7 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 540,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1972 8 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 513,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1980 8 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 786,60 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1992 3 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 672,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1993 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 529,20 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 12 par 6 Magnums LAFITE ROTHSCHILD 1740,00 RP 95 / WS 96 / JMQ 92 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1997 7 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 672,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1998 2 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 840,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1998 5 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 756,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1999 12 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 720,00 RP 95 / WS 94 / JR 18 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1999 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 684,00 RP 95 / WS 94 / JR 18 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 2 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 1440,00 RP 98+ / WS 98 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 12 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 1440,00 RP 98+ / WS 98 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2001 3 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 744,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 696,00 RP 100 / WS 96 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 6 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 696,00 RP 100 / WS 96 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 661,20 RP 100 / WS 96 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2003 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 948,00 RP 100 / WS 96 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2003 6 par 6 Magnums LAFITE ROTHSCHILD 2100,00 RP 100 / WS 96 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2004 12 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 780,00 RP 95 / WS 93 / JMQ 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2004 1 Magnum LAFITE ROTHSCHILD 1560,00 RP 95 / WS 93 / JMQ 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 9 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 954,00 RP 96 / WS 98 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2007 6 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 672,00 RP 95 / WS 95 / JMQ 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 10 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 930,00 RP 98 / WS 92 / JS 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 18 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 930,00 RP 98 / WS 92 / JS 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 24 par 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 930,00 RP 98 / WS 92 / JS 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 2 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 954,00 RP 97 / WS 98 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 6 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 954,00 RP 97 / WS 98 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 16 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 996,00 RP 98 / WS 97 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 1 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 946,20 RP 98 / WS 97 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2010 6 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 996,00 RP 98 / WS 97 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2011 5 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 714,00 RP 90-93 / WS 94 / JS 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2012 5 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 756,00 91 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2013 2 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 744,00 RP 90 / WS 92 / JS 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2014 3 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 756,00 RP 95 / WS 95 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2014 6 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 756,00 RP 95 / WS 95 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
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2015 6 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 828,00 RP 96+ / WS 95 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 3 par 3 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 828,00 RP 96+ / WS 95 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 12 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 828,00 RP 96+ / WS 95 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 954,00 RP 99 / WS 98 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2017 6 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 750,00 97+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 4 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 864,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 864,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 18 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 780,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 18 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 780,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 756,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 756,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 3 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 636,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1960 3 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 570,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1960 4 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 540,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1981 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 307,20 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimée
1988 3 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 300,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1989 2 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 2340,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1990 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 612,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1990 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 581,40 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1993 12 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 192,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1994 2 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 216,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1995 12 par 12 bouteilles LA MISSION HAUT- BRION 360,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1998 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 468,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1998 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 421,20 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2004 1 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 252,00 RP 90 / WS 91 / JMQ 93 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2015 6 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 354,00 98 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2015 24 par 6 Bouteilles LA MISSION HAUT- BRION 354,00 RP 98 / WS 96 / JS 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2017 1 Dble magnum LA MISSION HAUT- BRION 1164,00 RP 95-97 / WS 94 / JS 97 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 21 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 324,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles LA MISSION HAUT- BRION 324,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 24 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 330,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles LA MISSION HAUT- BRION 330,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 5 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 336,00 RP 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles LA MISSION HAUT- BRION 336,00 RP 100 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 12 Bouteille LA MISSION HAUT- BRION 312,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 18 par 6 Bouteilles LA MISSION HAUT- BRION 312,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1982 8 Bouteille LATOUR 1998,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
1986 1 Bouteille LATOUR 600,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1988 1 Bouteille LATOUR 547,20 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1989 2 Bouteille LATOUR 624,00 RP 89 / WS 94 / JMQ 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1989 1 Bouteille LATOUR 561,60 RP 89 / WS 94 / JMQ 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1995 1 Bouteille LATOUR 708,00 RP 99 / WS 96 / JMQ 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1996 2 Bouteille LATOUR 840,00 RP 99 / WS 96 / JMQ 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1996 1 Bouteille LATOUR 798,00 RP 99 / WS 96 / JMQ 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1998 7 Bouteille LATOUR 588,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1998 6 par 6 Bouteilles LATOUR 588,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 10 Bouteille LATOUR 1140,00 RP 97 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 12 par 12 bouteilles LATOUR 1140,00 RP 97 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 1 Bouteille LATOUR 1026,00 RP 97 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
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2000 2 Magnum LATOUR 2400,00 RP 97 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2001 3 Bouteille LATOUR 660,00 RP 95 / WS 95 / JMQ 96 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2003 3 Bouteille LATOUR 888,00 RP 100 / WS 98 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2003 12 par 12 bouteilles LATOUR 888,00 RP 100 / WS 98 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 12 par 12 bouteilles LATOUR 996,00 RP 98+ / WS 99 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 5 Magnum LATOUR 2040,00 RP 98+ / WS 99 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 1 Magnum LATOUR 2040,00 RP 98+ / WS 99 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2007 7 Bouteille LATOUR 516,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 6 Bouteille LATOUR 600,00 RP 95 / WS 94 / JS 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles LATOUR 600,00 RP 95 / WS 94 / JS 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2011 1 Bouteille LATOUR 624,00 93-95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2011 2 Bouteille LATOUR 592,80 93-95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2012 6 Bouteille LATOUR 624,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2012 6 par 6 Bouteilles LATOUR 624,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2014 11 Bouteille LATOUR 624,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2014 12 par 6 Bouteilles LATOUR 624,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 4 Bouteille LATOUR 744,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1982 4 Bouteille MARGAUX 1140,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1986 6 Bouteille MARGAUX 696,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1986 2 Bouteille MARGAUX 661,20 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1986 2 Bouteille MARGAUX 591,60 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette abimée
1988 2 Bouteille MARGAUX 600,00 RP 93 / WS 95 / JS 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1988 6 Bouteille MARGAUX 570,00 RP 93 / WS 95 / JS 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1988 4 Bouteille MARGAUX 570,00 RP 93 / WS 95 / JS 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1988 5 Bouteille MARGAUX 540,00 RP 93 / WS 95 / JS 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 2 Bouteille MARGAUX 540,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1990 2 Bouteille MARGAUX 1047,60 RP 100 / WS 96 / JMQ 96 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1994 11 Bouteille MARGAUX 528,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1995 2 Bouteille MARGAUX 636,00 RP 95 / WS 97 / JMQ 95 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1997 6 par 6 Bouteilles MARGAUX 468,00 90 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1998 6 par 6 Bouteilles MARGAUX 528,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1998 1 Bouteille MARGAUX 501,60 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1999 12 par 12 bouteilles MARGAUX 552,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 4 Bouteille MARGAUX 1116,00 RP 99 / WS 98 / JS 100 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 12 par 6 Bouteilles MARGAUX 1116,00 RP 99 / WS 98 / JS 100 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 2 Magnum MARGAUX 2280,00 RP 99 / WS 98 / JS 100 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 2 Magnum MARGAUX 2166,00 RP 99 / WS 98 / JS 100 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2001 4 Bouteille MARGAUX 600,00 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 7 Bouteille MARGAUX 504,00 RP 93 / WS 92 / JMQ 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2002 1 Bouteille MARGAUX 478,80 RP 93 / WS 92 / JMQ 93 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2003 6 Bouteille MARGAUX 660,00 RP 93 / WS 95 / JS 97 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2003 1 Bouteille MARGAUX 627,00 RP 93 / WS 95 / JS 97 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 6 par 3 Bouteilles MARGAUX 840,00 98+ Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles MARGAUX 840,00 98+ Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 12 par 12 bouteilles MARGAUX 840,00 98+ Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 2 Bouteille MARGAUX 798,00 98+ Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
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Etat : Etiquette très légèrement abimée
2006 1 Bouteille MARGAUX 528,00 RP 94 / WS 92 / JMQ 95 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2007 17 Bouteille MARGAUX 516,00 RP 92 / WS 89 / JMQ 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 2 Bouteille MARGAUX 558,00 RP 94 / WS 91 / JS 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 19 Bouteille MARGAUX 876,00 RP 98 / WS 97 / JS 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 3 par 3 Bouteilles MARGAUX 876,00 RP 98 / WS 97 / JS 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 6 par 6 Bouteilles MARGAUX 876,00 RP 98 / WS 97 / JS 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 12 par 12 bouteilles MARGAUX 876,00 RP 98 / WS 97 / JS 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 24 Bouteille MARGAUX 876,00 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2011 3 Bouteille MARGAUX 504,00 RP 93 / WS 94 / JS 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2013 1 Bouteille MARGAUX 504,00 RP 91 / WS 91 / JS 94 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 10 Bouteille MARGAUX 1380,00 RP 99 / WS 99 / JS 100 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 11 Bouteille MARGAUX 720,00 RP 99 / WS 97 / JS 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles MARGAUX 720,00 RP 99 / WS 97 / JS 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 12 par 12 bouteilles MARGAUX 720,00 RP 99 / WS 97 / JS 99 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 3 Bouteille MARGAUX 744,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles MARGAUX 732,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 1 Bouteille MARGAUX 744,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles MARGAUX 744,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 11 Bouteille MARGAUX 714,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles MARGAUX 714,00 Margaux Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1971 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 456,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
1980 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 418,20 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, capsule très légèrement abîmée
1982 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 1242,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1983 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 468,00 RP 91 / WS 94 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1986 12 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 1320,00 RP 100 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 1080,00 RP 100 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 1080,00 RP 100 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 1140,00 RP 100 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1986 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 1080,00 RP 100 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1986 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 960,00 RP 100 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau moyennement bas
1988 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 486,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1990 6 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 540,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1991 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 468,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1992 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 468,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1993 4 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 528,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1993 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 475,20 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1993 6 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 448,80 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette abimée
1994 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 540,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1995 3 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 624,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1995 12 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 624,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1996 3 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 648,00 RP 97+ / WS 96 / JS 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1996 12 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 648,00 RP 97+ / WS 96 / JS 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1997 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 397,80 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette abimée
1998 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 624,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1999 6 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 576,00 RP 92 / WS 91 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1999 12 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 576,00 RP 92 / WS 91 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
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1999 12 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 576,00 RP 92 / WS 91 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 6 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 2340,00 RP 97+ / WS 93 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 12 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 2340,00 RP 97+ / WS 93 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2000 1 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 2223,00 RP 97+ / WS 93 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : capsule très légèrement abîmée
2000 8 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 2223,00 RP 97+ / WS 93 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2001 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 624,00 RP 89 / WS 94 / JS 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2001 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 530,40 RP 89 / WS 94 / JS 94 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette abimée
2002 18 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 540,00 RP 91 / WS 91 / JS 93 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2003 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 576,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 11 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 756,00 RP 98 / WS 98 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 10 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 718,20 RP 98 / WS 98 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 24 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 756,00 RP 98 / WS 98 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2007 9 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 600,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 6 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 588,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 6 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 588,00 95 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 768,00 RP 99 / WS 98 / JS 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 21 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 780,00 RP 99 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2010 12 par 12 bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 780,00 RP 99 / WS 99 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2011 6 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 564,00 RP 92 / WS 95 / JS 96 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2012 5 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 564,00 RP 96 / WS 94 / JS 97 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 5 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 624,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2015 18 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 624,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 768,00 RP 100 / WS 98 / JS 100 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2017 2 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 564,00 96+ Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 24 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 714,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 120 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 714,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 36 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 588,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 588,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 2 Magnum MOUTON ROTHSCHILD 1320,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 5 Dble magnum MOUTON ROTHSCHILD 3420,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 1 Impériale MOUTON ROTHSCHILD 7080,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 660,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 660,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 60 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 594,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles MOUTON ROTHSCHILD 594,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 3 Magnum MOUTON ROTHSCHILD 1200,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 2 Dble magnum MOUTON ROTHSCHILD 2520,00 Pauillac Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1982 1 Bouteille PAVIE 297,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1990 4 Bouteille PAVIE 249,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimée
2000 1 Bouteille PAVIE 600,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles PAVIE 504,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 2 Bouteille PAVIE 354,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles PAVIE 354,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2018 1 Impériale PAVIE 3180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2019 8 Bouteille PAVIE 324,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles PAVIE 324,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2020 15 Bouteille PAVIE 312,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles PAVIE 312,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé A Rouge
1989 3 Bouteille PETRUS 4740,00 RP 100 / WS 100 / JMQ 93 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1989 3 Bouteille PETRUS 4620,00 RP 100 / WS 100 / JMQ 93 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1990 5 Bouteille PETRUS 4920,00 100 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1990 1 Bouteille PETRUS 4740,00 100 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
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Etat : Etiquette très légèrement abimée
1990 1 Bouteille PETRUS 4740,00 100 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette vieillie et/ou fanée
1992 4 Bouteille PETRUS 2640,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1995 2 Bouteille PETRUS 3540,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1995 1 Bouteille PETRUS 3420,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1996 1 Bouteille PETRUS 3600,00 92 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1996 1 Bouteille PETRUS 3540,00 92 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, capsule très légèrement abîmée
1998 2 Bouteille PETRUS 4260,00 98 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1998 6 par 6 Bouteilles PETRUS 4380,00 98 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1999 1 Bouteille PETRUS 3540,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 4 Magnum PETRUS 13800,00 RP 100 / WS 98 / JMQ 99 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2001 7 Bouteille PETRUS 3480,00 RP 95 / WS 95 / JMQ 95 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2001 12 par 6 Bouteilles PETRUS 3600,00 RP 95 / WS 95 / JMQ 95 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2002 2 Bouteille PETRUS 3480,00 RP 90 / WS 93 / JMQ 94 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2003 2 Bouteille PETRUS 3540,00 RP 93 / WS 98 / JMQ 96 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2003 2 Bouteille PETRUS 3240,00 RP 93 / WS 98 / JMQ 96 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2004 1 Bouteille PETRUS 3540,00 RP 92 / WS 93 / JMQ 92 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2006 4 Bouteille PETRUS 3540,00 RP 96 / WS 94 / JMQ 94 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2006 1 Dble magnum PETRUS 21600,00 RP 96 / WS 94 / JMQ 94 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2007 4 Bouteille PETRUS 3540,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2008 3 par 3 Bouteilles PETRUS 3660,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2008 2 Magnum PETRUS 7800,00 97 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2009 3 Bouteille PETRUS 5100,00 RP 100 / WS 99 / JS 99 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2011 6 Bouteille PETRUS 3540,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2011 3 par 3 Bouteilles PETRUS 3540,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2011 2 Bouteille PETRUS 3420,00 95 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2012 1 Bouteille PETRUS 3540,00 RP 96+ / WS 96 / JS 98 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2013 1 Bouteille PETRUS 3420,00 91 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2014 1 Bouteille PETRUS 3540,00 93 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2015 1 Bouteille PETRUS 5220,00 RP 100 / WS 96 / JS 100 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2016 1 Bouteille PETRUS 5220,00 RP 100 / WS 96 / JS 100 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2017 3 Bouteille PETRUS 3540,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 2 Bouteille PETRUS 5100,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 1 Bouteille PETRUS 5400,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 1 Magnum PETRUS 12600,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 1 Bouteille PETRUS 6300,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1982 1 Bouteille YQUEM 468,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1983 11 Bouteille YQUEM 468,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1983 2 Bouteille YQUEM 444,60 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
1985 3 Bouteille YQUEM 408,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1985 8 Bouteille YQUEM 387,60 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
1986 6 Bouteille YQUEM 408,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1988 1 Bouteille YQUEM 420,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1989 4 Bouteille YQUEM 432,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1989 12 par 12 bouteilles YQUEM 432,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1990 6 Bouteille YQUEM 456,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1990 12 par 12 bouteilles YQUEM 432,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1990 6 par 6 Magnums YQUEM 912,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1991 10 Bouteille YQUEM 324,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
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1993 10 Bouteille YQUEM 336,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1996 3 Bouteille YQUEM 360,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1996 12 par 6 Bouteilles YQUEM 360,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1996 4 Bouteille YQUEM 342,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1997 7 Bouteille YQUEM 360,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1998 1 Bouteille YQUEM 336,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1999 13 Bouteille YQUEM 372,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1999 18 par 6 Bouteilles YQUEM 372,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
1999 2 Bouteille YQUEM 353,40 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 2 Bouteille YQUEM 408,00 90 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2000 1 Bouteille YQUEM 387,60 90 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2000 1 Bouteille YQUEM 367,20 90 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2003 3 Bouteille YQUEM 360,00 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2003 3 par 3 Bouteilles YQUEM 360,00 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2003 12 par 12 bouteilles YQUEM 360,00 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2004 9 Bouteille YQUEM 348,00 RP 92 / WS 94 / JMQ 96 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2006 3 Bouteille YQUEM 360,00 95 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2006 12 par 12 bouteilles YQUEM 360,00 95 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2008 16 Bouteille YQUEM 342,00 RP 95 / WS 94 / JMQ 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2008 6 par 6 Bouteilles YQUEM 342,00 RP 95 / WS 94 / JMQ 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2008 12 par 12 bouteilles YQUEM 342,00 RP 95 / WS 94 / JMQ 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2008 4 Magnum YQUEM 690,00 RP 95 / WS 94 / JMQ 94 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2009 13 Bouteille YQUEM 456,00 100 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2010 13 Bouteille YQUEM 432,00 93 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2011 3 Bouteille YQUEM 360,00 RP 94 / WS 99 / JS 98 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2013 6 Bouteille YQUEM 408,00 (95-97) Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2014 4 Bouteille YQUEM 360,00 (96-98) Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2016 2 Bouteille YQUEM 444,00 100 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2018 1 Bouteille YQUEM 384,00 100 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2020 10 Bouteille YQUEM 360,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2020 12 par 3 Bouteilles YQUEM 360,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2020 6 par 6 Bouteilles YQUEM 360,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er Cru Supérieur Blanc
2000 1 Bouteille ARMAILHAC 96,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2001 6 par 6 Bouteilles ARMAILHAC 78,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2002 2 Bouteille ARMAILHAC 58,80 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2004 6 par 6 Bouteilles ARMAILHAC 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2005 2 Bouteille ARMAILHAC 78,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 24 Bouteille ARMAILHAC 54,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles ARMAILHAC 54,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2021 22 Bouteille ARMAILHAC 50,40 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles ARMAILHAC 50,40 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
1988 1 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 273,60 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1989 2 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 250,80 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1990 1 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 273,60 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1992 2 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 276,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
1994 1 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 264,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
2000 1 Magnum CARRUADES DE LAFITE 741,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 6 par 6 Bouteilles CARRUADES DE LAFITE 354,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
2008 12 par 12 bouteilles CARRUADES DE LAFITE 300,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
2011 2 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 258,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles CARRUADES DE LAFITE 408,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
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2020 14 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 300,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles CARRUADES DE LAFITE 294,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LAFITE ROTHSCHILD Rouge
1999 2 Bouteille CLERC MILON 84,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2001 6 par 6 Bouteilles CLERC MILON 108,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2002 2 Bouteille CLERC MILON 84,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2003 2 Bouteille CLERC MILON 102,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2004 6 par 6 Bouteilles CLERC MILON 102,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2005 2 Bouteille CLERC MILON 120,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles CLERC MILON 120,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2008 6 Bouteille CLERC MILON 102,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2009 6 par 6 Magnums CLERC MILON 240,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2016 1 Bouteille CLERC MILON 96,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 6 Bouteille CLERC MILON 84,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 24 Bouteille CLERC MILON 86,40 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles CLERC MILON 86,40 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2021 4 Bouteille CLERC MILON 84,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 24 Magnum CROIZET BAGES 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 48 par 6 Magnums CROIZET BAGES 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 48 Bouteille CROIZET BAGES 32,40 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 48 par 6 Bouteilles CROIZET BAGES 32,40 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1995 1 Bouteille DUHART MILON 102,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1997 3 Bouteille DUHART MILON 64,80 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2000 5 Bouteille DUHART MILON 90,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2011 3 Bouteille DUHART-MILON 78,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2012 2 Bouteille DUHART MILON 78,00 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Bouteille DUHART MILON 80,40 Pauillac Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2017 1 Dble magnum ECHO LYNCH BAGES 204,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES Rouge
2020 13 Bouteille ECHO LYNCH BAGES 42,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles ECHO LYNCH BAGES 42,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES Rouge
2020 1 Dble magnum ECHO LYNCH BAGES 210,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LYNCH BAGES Rouge
2018 84 Bouteille GRAND PUY DUCASSE 39,90 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 240 par 6 Bouteilles GRAND PUY DUCASSE 37,50 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 24 Bouteille GRAND PUY DUCASSE 34,80 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles GRAND PUY DUCASSE 34,80 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
1980 1 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 54,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1995 1 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 144,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2017 36 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2017 48 par 6 Bouteilles GRAND PUY LACOSTE 69,60 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 21 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 76,80 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles GRAND PUY LACOSTE 76,80 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 3 Dble magnum GRAND PUY LACOSTE 348,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 18 par 6 Bouteilles GRAND PUY LACOSTE 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 36 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles GRAND PUY LACOSTE 72,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 4 Dble magnum GRAND PUY LACOSTE 342,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 1 Impériale GRAND PUY LACOSTE 708,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 48 Bouteille GRIFFONS DE PICHON BARON 40,32 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles GRIFFONS DE PICHON BARON 40,32 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2020 4 Dble magnum GRIFFONS DE PICHON BARON 198,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2020 1 Impériale GRIFFONS DE PICHON BARON 396,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2021 24 Bouteille GRIFFONS DE PICHON BARON 42,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles GRIFFONS DE PICHON BARON 40,50 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2021 3 Dble magnum GRIFFONS DE PICHON BARON 198,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1998 4 Bouteille HAUT BAGES LIBERAL 50,40 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1982 12 par 12 bouteilles HAUT BATAILLEY 132,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1991 1 Bouteille HAUT BATAILLEY 45,60 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
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Etat : Etiquette très légèrement abimée
2017 3 Dble magnum HAUT BATAILLEY 300,00 88-90 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 1 Bouteille HAUT BATAILLEY 55,20 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 18 par 6 Bouteilles HAUT BATAILLEY 55,20 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 10 Bouteille LACOSTE BORIE 27,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles LACOSTE BORIE 25,80 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille LACOSTE BORIE 28,20 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 12 par 12 bouteilles LACOSTE BORIE 26,40 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 48 Bouteille LACOSTE BORIE 28,20 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles LACOSTE BORIE 26,40 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2005 12 par 12 bouteilles LES FORTS DE LATOUR 252,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR Rouge
2005 11 Bouteille LES FORTS DE LATOUR 252,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR Rouge
2009 6 par 6 Bouteilles LES FORTS DE LATOUR 258,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème vin de LATOUR Rouge
1992 2 Bouteille LYNCH BAGES 114,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1992 10 Bouteille LYNCH BAGES 108,30 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1993 5 Bouteille LYNCH BAGES 102,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
1995 1 Bouteille LYNCH BAGES 162,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1996 2 Bouteille LYNCH BAGES 204,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1997 2 Bouteille LYNCH BAGES 132,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
1998 12 par 12 bouteilles LYNCH BAGES 156,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2000 24 Bouteille LYNCH BAGES 336,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2000 6 par 6 Bouteilles LYNCH BAGES 336,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2000 36 par 12 bouteilles LYNCH BAGES 336,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2001 1 Bouteille LYNCH BAGES 144,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2004 2 Bouteille LYNCH BAGES 132,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2005 36 Bouteille LYNCH BAGES 186,00 92 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2005 60 par 12 bouteilles LYNCH BAGES 186,00 RP 92 / WS 96 / JS 96 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2007 1 Bouteille LYNCH BAGES 126,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles LYNCH BAGES 132,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2009 48 Bouteille LYNCH BAGES 198,00 RP 96 / WS 96 / JS 96 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2009 12 par 6 Bouteilles LYNCH BAGES 198,00 RP 96 / WS 96 / JS 96 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2010 10 Bouteille LYNCH BAGES 198,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2010 120 par 12 bouteilles LYNCH BAGES 198,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2015 22 Bouteille LYNCH BAGES 144,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2015 36 par 6 Bouteilles LYNCH BAGES 144,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 60 Bouteille LYNCH BAGES 132,00 96-98 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2018 120 par 6 Bouteilles LYNCH BAGES 132,00 96-98 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 120 Bouteille LYNCH BAGES 150,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 120 par 6 Bouteilles LYNCH BAGES 150,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 36 par 3 Bouteilles LYNCH BAGES 150,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 1 Dble magnum LYNCH BAGES 720,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2019 1 Impériale LYNCH BAGES 1320,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 60 Bouteille LYNCH BAGES 132,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
2020 120 par 6 Bouteilles LYNCH BAGES 132,00 Pauillac Bordeaux rouge 5 ème Grand cru classé Rouge
1997 2 Bouteille LYNCH MOUSSAS 34,56 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2016 48 Bouteille PEDESCLAUX 48,00 93 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2016 24 par 6 Bouteilles PEDESCLAUX 48,00 93 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2017 21 Bouteille PEDESCLAUX 39,60 89-91 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2017 2 Dble magnum PEDESCLAUX 216,00 89-91 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2017 1 Impériale PEDESCLAUX 420,00 89-91 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2018 84 Bouteille PEDESCLAUX 40,02 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2018 240 par 6 Bouteilles PEDESCLAUX 37,50 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2018 3 Dble magnum PEDESCLAUX 210,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2019 84 Bouteille PEDESCLAUX 36,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles PEDESCLAUX 34,80 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2019 6 Dble magnum PEDESCLAUX 180,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2019 3 Impériale PEDESCLAUX 360,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
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2020 120 Bouteille PEDESCLAUX 39,90 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2020 120 par 6 Bouteilles PEDESCLAUX 37,50 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2020 4 Dble magnum PEDESCLAUX 186,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2020 1 Impériale PEDESCLAUX 372,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2021 84 Bouteille PEDESCLAUX 37,50 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2021 120 par 6 Bouteilles PEDESCLAUX 36,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2021 6 Magnum PEDESCLAUX 78,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2021 3 Dble magnum PEDESCLAUX 180,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2003 2 Bouteille PETIT MOUTON 372,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2008 1 Bouteille PETIT MOUTON 288,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2013 3 Bouteille PETIT MOUTON 264,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2014 2 Bouteille PETIT MOUTON 288,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2019 5 Bouteille PETIT MOUTON 324,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2019 9 par 3 Bouteilles PETIT MOUTON 324,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2019 6 Magnum PETIT MOUTON 648,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2020 36 Bouteille PETIT MOUTON 264,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles PETIT MOUTON 264,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2021 24 Bouteille PETIT MOUTON 246,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles PETIT MOUTON 240,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd vin de Mouton Rothschild Rouge
1991 5 Bouteille PICHON BARON 102,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1996 8 Bouteille PICHON BARON 234,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2003 8 Bouteille PICHON BARON 192,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2004 1 Bouteille PICHON BARON 156,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge
2005 3 Bouteille PICHON BARON 210,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2006 3 Bouteille PICHON BARON 144,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2007 3 Bouteille PICHON BARON 144,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2007 1 Bouteille PICHON BARON 125,40 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2008 5 Bouteille PICHON BARON 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles PICHON BARON 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 12 par 12 bouteilles PICHON BARON 228,00 96 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 11 Bouteille PICHON BARON 228,00 97+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 12 par 6 Bouteilles PICHON BARON 228,00 97+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2011 3 Bouteille PICHON BARON 132,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2012 3 Bouteille PICHON BARON 138,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2013 3 Bouteille PICHON BARON 144,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2015 3 Bouteille PICHON BARON 162,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 2 Bouteille PICHON BARON 174,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles PICHON BARON 174,00 97 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 4 Bouteille PICHON BARON 138,00 RP 97 / WS 96 / JS 99 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 36 Bouteille PICHON BARON 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles PICHON BARON 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 48 Bouteille PICHON BARON 186,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 36 par 6 Bouteilles PICHON BARON 186,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 36 Bouteille PICHON BARON 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles PICHON BARON 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 36 Bouteille PICHON BARON 159,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles PICHON BARON 154,99 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Dble magnum PICHON BARON 660,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1985 12 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 240,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1985 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 228,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1989 4 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 288,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1993 7 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 125,40 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1994 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 132,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1994 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 125,40 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
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1998 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 165,30 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
Etat : Etiquette très légèrement abimée

2003 13 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 204,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2004 5 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2007 1 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 150,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 180,00 89 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 1 Dble magnum PICHON COMTESSE DE LALANDE 960,00 98+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 17 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 234,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2014 36 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2015 48 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 210,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2015 6 Magnum PICHON COMTESSE DE LALANDE 420,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 17 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 282,00 98+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 12 par 6 Bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 282,00 98+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 24 par 12 bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 282,00 98+ Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 11 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 156,00 94-96 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 36 par 12 bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 156,00 94-96 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 18 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 246,00 97-99 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 234,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 18 par 6 Bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 234,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 12 par 12 bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 234,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 17 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 210,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 210,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 12 Bouteille PICHON COMTESSE DE LALANDE 195,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 6 par 6 Bouteilles PICHON COMTESSE DE LALANDE 195,00 Pauillac Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1975 1 Bouteille PONTET CANET 72,00 Pauillac Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimée
1996 1 Bouteille PONTET CANET 120,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2003 10 Bouteille PONTET CANET 132,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2005 24 par 12 bouteilles PONTET CANET 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles PONTET CANET 168,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2010 5 Bouteille PONTET CANET 216,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2015 12 Bouteille PONTET CANET 120,00 98 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2016 22 Bouteille PONTET CANET 162,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles PONTET CANET 144,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2018 6 par 6 Magnums PONTET CANET 300,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2019 84 Bouteille PONTET CANET Pauillac 108,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles PONTET CANET 108,00 Pauillac Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2020 84 Bouteille RESERVE DE LA COMTESSE 49,20 Pauillac Bordeaux rouge 2nd Vin de Pichon Comtesse Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE 48,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd Vin de Pichon Comtesse Rouge
2020 3 Dble magnum RESERVE DE LA COMTESSE 264,00 Pauillac Bordeaux rouge 2nd Vin de Pichon Comtesse Rouge
2021 18 Bouteille RESERVE DE LA COMTESSE 47,50 Pauillac Bordeaux rouge 2nd Vin de Pichon Comtesse Rouge
2021 18 par 6 Bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE 46,50 Pauillac Bordeaux rouge 2nd Vin de Pichon Comtesse Rouge
2008 12 Bouteille ALTER EGO 120,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2013 1 Bouteille ALTER EGO 72,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2019 3 Bouteille ALTER EGO 82,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2020 24 Bouteille ALTER EGO 78,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2020 2 Dble magnum ALTER EGO 360,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2020 1 Impériale ALTER EGO 744,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2021 84 Bouteille ALTER EGO 78,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles ALTER EGO 78,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2021 1 Magnum ALTER EGO 163,20 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2021 3 Dble magnum ALTER EGO 321,60 Margaux Bordeaux rouge 2nd Vin de Château Palmer Rouge
2020 36 Bouteille BARON DE BRANE 24,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château Brane Cantenac Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles BARON DE BRANE 24,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château Brane Cantenac Rouge
2020 84 Bouteille BLASON D'ISSAN 22,80 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château D'Issan Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles BLASON D'ISSAN 22,20 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château D'Issan Rouge
2021 120 Bouteille BLASON D'ISSAN 24,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château D'Issan Rouge
2021 6 Magnum BLASON D'ISSAN 51,60 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château D'Issan Rouge
2021 3 Dble magnum BLASON D'ISSAN 144,00 Margaux Bordeaux rouge 2nd vin du Château D'Issan Rouge
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2004 1 Bouteille BRANE-CANTENAC 66,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 12 par 12 bouteilles BRANE CANTENAC 84,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 4 Impériale BRANE CANTENAC 720,00 RP 96-98 / WS 90-93 / JS 96 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 24 Bouteille BRANE CANTENAC 78,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles BRANE CANTENAC 78,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille BRANE-CANTENAC 80,40 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles BRANE-CANTENAC 80,40 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 3 Dble magnum BRANE CANTENAC 360,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 24 Bouteille BRANE CANTENAC 66,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles BRANE CANTENAC 66,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1993 11 Bouteille CANTENAC BROWN 50,40 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
2009 3 Bouteille CANTENAC BROWN 66,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1990 1 Bouteille DAUZAC 58,80 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1997 20 Bouteille DAUZAC 38,88 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 6 Bouteille DESMIRAIL 40,80 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2010 3 Bouteille DESMIRAIL 49,20 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
2009 3 Bouteille DU TERTRE 49,20 Margaux . . .
2020 20 Bouteille DURFORT VIVENS 72,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
2020 48 par 6 Bouteilles DURFORT VIVENS 72,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
2000 3 Bouteille GISCOURS 102,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2016 84 Bouteille GISCOURS 66,00 93 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 84 Bouteille GISCOURS 66,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles GISCOURS 66,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 36 par 12 bouteilles GISCOURS 66,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 72 Bouteille GISCOURS 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 240 par 6 Bouteilles GISCOURS 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 2 Dble magnum GISCOURS 300,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 12 Impériale GISCOURS 660,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 72 Bouteille GISCOURS 66,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 120 par 6 Bouteilles GISCOURS 66,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 6 Dble magnum GISCOURS 300,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 3 Impériale GISCOURS 624,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 120 Bouteille GISCOURS 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles GISCOURS 58,50 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 6 Magnum GISCOURS 120,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Dble magnum GISCOURS 276,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2010 2 Bouteille Historical 19 Century Wine Blend Chateau Palmer 384,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 3 Bouteille Historical 19 Century Wine Blend Chateau Palmer 288,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 6 par 3 Bouteilles Historical 19 Century Wine Blend Chateau Palmer 288,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1989 3 Bouteille ISSAN 84,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1990 2 Bouteille ISSAN 86,40 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1991 2 Bouteille ISSAN 54,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1991 6 Bouteille ISSAN 51,30 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1993 8 Bouteille ISSAN 46,74 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2016 24 Bouteille ISSAN 63,60 RP 94+ / JS 96 / JMQ 92 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2016 24 par 12 bouteilles ISSAN 63,60 RP 94+ / JS 96 / JMQ 92 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 23 Bouteille ISSAN 49,90 90-92 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 1 Bouteille ISSAN 66,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles ISSAN 64,80 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille ISSAN 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles ISSAN 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 2 Dble magnum ISSAN 276,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 60 Bouteille ISSAN 64,80 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles ISSAN 63,60 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 4 Dble magnum ISSAN 288,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
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2020 1 Impériale ISSAN 600,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 24 Bouteille ISSAN 61,20 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles ISSAN 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 6 Magnum ISSAN 126,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Dble magnum ISSAN 294,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1994 11 Bouteille KIRWAN 36,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 22 Bouteille Labégorce 24,00 89-91 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1999 7 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 78,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2016 22 Bouteille MALESCOT-SAINT-EXUPERY 69,60 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2016 18 par 6 Bouteilles MALESCOT-SAINT-EXUPERY 69,60 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 14 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 62,40 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 2 Bouteille MALESCOT SAINT EXUPERY 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles MALESCOT SAINT EXUPERY 60,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 6 par 6 Bouteilles MAROJALLIA 38,40 90-92 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1990 1 Bouteille MARQUIS DE TERME 68,40 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2008 1 Bouteille MARQUIS DE TERME 49,20 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2015 10 Bouteille MARQUIS DE TERME 46,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2015 6 par 6 Bouteilles MARQUIS DE TERME 46,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2016 36 Bouteille MARQUIS DE TERME 46,80 92 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2016 24 par 6 Bouteilles MARQUIS DE TERME 46,80 92 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2016 2 Dble magnum MARQUIS DE TERME 240,00 RP 92 / WS 90 / JS 94 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2017 7 Demi-bouteille MARQUIS DE TERME 22,20 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2017 4 Dble magnum MARQUIS DE TERME 216,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 24 Bouteille MARQUIS DE TERME 39,90 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 72 Bouteille MARQUIS DE TERME 40,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles MARQUIS DE TERME 40,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 48 Bouteille MARQUIS DE TERME 42,60 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles MARQUIS DE TERME 42,60 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 24 Bouteille MARQUIS DE TERME 45,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles MARQUIS DE TERME 45,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1989 2 Bouteille PALMER 480,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1989 1 Bouteille PALMER 432,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1993 2 Bouteille PALMER 216,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1995 1 Bouteille PALMER 300,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1996 1 Magnum PALMER 768,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2000 3 Magnum PALMER 864,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2005 1 Bouteille PALMER 456,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles PALMER 456,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2007 2 Bouteille PALMER 282,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
2008 12 par 12 bouteilles PALMER 288,00 RP 94 / WS 91 / JS 93 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2009 1 Bouteille PALMER 432,00 RP 98 / WS 95 / JS 98 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2012 1 Bouteille Palmer (ex-Château 2022) 302,40 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2012 36 par 6 Bouteilles Palmer (ex-Château 2022) 302,40 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2015 1 Bouteille PALMER 354,00 RP 98 / WS 96 / JS 100 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2015 12 par 6 Bouteilles PALMER 354,00 RP 98 / WS 96 / JS 100 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 7 Bouteille PALMER 258,00 90-92 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 2 Dble magnum PALMER 1140,00 RP 96-98 / WS 95 / JS 98 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2017 1 Impériale PALMER 2400,00 RP 96-98 / WS 95 / JS 98 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 14 Bouteille PALMER 324,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles PALMER 324,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 3 Magnum PALMER 648,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 15 Bouteille PALMER 354,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles PALMER 354,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 9 Magnum PALMER 720,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 5 Dble magnum PALMER 1500,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 36 Bouteille PALMER 348,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles PALMER 348,00 Margaux Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
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1987 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 192,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
1987 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 163,20 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1988 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 178,20 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1989 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 171,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1990 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 198,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1993 2 Bouteille PAVILLON ROUGE 156,00 Margaux Bordeaux rouge . Rouge
1993 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 148,20 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1993 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 140,40 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 216,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
1997 3 Bouteille PAVILLON ROUGE 171,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1998 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 178,20 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1999 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 204,00 87 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
2004 6 Magnum PAVILLON ROUGE 384,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
2006 12 par 12 bouteilles PAVILLON ROUGE 198,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
2008 3 Bouteille PAVILLON ROUGE 180,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
2008 12 par 12 bouteilles PAVILLON ROUGE 180,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
2016 1 Bouteille PAVILLON ROUGE 210,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles PAVILLON ROUGE 210,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème vin du Château Margaux Rouge
1997 2 Bouteille POUGET 37,62 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1989 5 Bouteille PRIEURE LICHINE 68,04 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 1 Bouteille PRIEURE LICHINE 59,16 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
1997 15 Bouteille PRIEURE LICHINE 35,70 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1999 6 Bouteille PRIEURE LICHINE 46,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2017 36 Bouteille PRIEURE LICHINE 37,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2017 60 par 12 bouteilles PRIEURE LICHINE 37,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 21 Bouteille PRIEURE LICHINE 42,00 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles PRIEURE LICHINE 40,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 24 par 12 bouteilles PRIEURE LICHINE 40,80 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 72 Bouteille PRIEURE LICHINE 39,60 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles PRIEURE LICHINE 39,60 Margaux Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1981 2 Bouteille Rauzan-Gassies 72,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1989 1 Bouteille Rauzan-Gassies 62,70 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1997 12 Bouteille Rauzan-Gassies 45,60 Margaux Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1990 1 Bouteille RAUZAN-SEGLA 192,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1994 2 Bouteille RAUZAN-SEGLA 78,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 2 Bouteille RAUZAN-SEGLA 150,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 36 par 6 Bouteilles RAUZAN-SEGLA 114,00 Margaux Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1986 2 Bouteille BEYCHEVELLE 144,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1986 2 Bouteille BEYCHEVELLE 136,80 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1993 3 Bouteille BEYCHEVELLE 90,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1993 1 Bouteille BEYCHEVELLE 85,50 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1993 5 Bouteille BEYCHEVELLE 76,50 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1994 1 Bouteille BEYCHEVELLE 90,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
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1995 12 par 12 bouteilles BEYCHEVELLE 132,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1996 14 Bouteille BEYCHEVELLE 132,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1996 12 par 12 bouteilles BEYCHEVELLE 132,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1996 1 Magnum BEYCHEVELLE 250,80 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1997 2 Bouteille BEYCHEVELLE 84,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1998 2 Bouteille BEYCHEVELLE 114,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2000 2 Bouteille BEYCHEVELLE 144,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2000 12 par 12 bouteilles BEYCHEVELLE 144,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2002 7 Bouteille BEYCHEVELLE 120,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2003 4 Bouteille BEYCHEVELLE 138,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2004 2 Bouteille BEYCHEVELLE 102,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2007 5 Bouteille BEYCHEVELLE 108,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2008 1 Bouteille BEYCHEVELLE 114,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2009 1 Bouteille BEYCHEVELLE 156,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2015 2 Bouteille BEYCHEVELLE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 6 Bouteille BEYCHEVELLE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 36 par 6 Bouteilles BEYCHEVELLE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 3 Magnum BEYCHEVELLE 252,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 13 Bouteille BEYCHEVELLE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles BEYCHEVELLE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 1 Bouteille BEYCHEVELLE 119,70 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2021 36 Bouteille BEYCHEVELLE 108,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 48 par 6 Bouteilles BEYCHEVELLE 105,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1996 5 Bouteille BRANAIRE DUCRU 72,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2011 2 Impériale BRANAIRE DUCRU 780,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2016 12 par 12 bouteilles BRANAIRE DUCRU 60,00 RP 92-94 / WS 96 / JS 95 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2017 4 Bouteille BRANAIRE DUCRU 48,00 89 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 36 Bouteille BRANAIRE DUCRU 55,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 84 par 6 Bouteilles BRANAIRE DUCRU 55,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 6 Dble magnum BRANAIRE DUCRU 288,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 3 Impériale BRANAIRE DUCRU 600,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 48 Bouteille BRANAIRE DUCRU 57,60 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles BRANAIRE DUCRU 57,60 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 60 Bouteille BRANAIRE DUCRU 54,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 48 par 6 Bouteilles BRANAIRE DUCRU 51,60 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 1 Dble magnum BRANAIRE DUCRU 252,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 72 Bouteille BRANAIRE DUCRU 45,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles BRANAIRE DUCRU 43,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 6 Magnum BRANAIRE DUCRU 90,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 6 Dble magnum BRANAIRE DUCRU 228,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2007 12 Bouteille CLOS DU MARQUIS 54,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de LEOVILLE LAS CASES Rouge
2019 17 Bouteille CLOS DU MARQUIS 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de LEOVILLE LAS CASES Rouge
1998 1 Bouteille Comtesse Duchatel 18,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2019 72 Bouteille CONNETABLE TALBOT 25,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT Rouge
2020 6 Dble magnum CONNETABLE TALBOT 156,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT Rouge
2021 240 Bouteille CONNETABLE TALBOT 25,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT Rouge
2021 240 par 6 Bouteilles CONNETABLE TALBOT 24,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT Rouge
2021 3 Dble magnum CONNETABLE TALBOT 150,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de TALBOT Rouge
1989 3 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 192,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1990 1 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 180,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 6 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 258,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 12 par 6 Bouteilles DUCRU BEAUCAILLOU 330,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 3 Magnum DUCRU BEAUCAILLOU 600,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 4 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 336,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 24 par 12 bouteilles DUCRU BEAUCAILLOU 336,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 8 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 240,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles DUCRU BEAUCAILLOU 240,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
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2019 19 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 234,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles DUCRU BEAUCAILLOU 234,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 72 Bouteille Duluc de Branaire Ducru 25,20 Saint-Julien Bordeaux rouge 2nd vin de Branaire Ducru Rouge
1994 2 Bouteille DU GLANA 32,40 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1998 3 Bouteille DU GLANA 40,80 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1989 1 Bouteille GLORIA 61,20 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1996 1 Bouteille GLORIA 45,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette abimée
1998 12 par 12 bouteilles GLORIA 48,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 6 par 6 Magnums GLORIA 120,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1986 3 Bouteille GRUAUD LAROSE 192,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1990 2 Bouteille GRUAUD LAROSE 168,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2002 12 par 12 bouteilles GRUAUD LAROSE 78,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 9 Bouteille GRUAUD LAROSE 93,60 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 24 par 12 bouteilles GRUAUD LAROSE 93,60 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille GRUAUD LAROSE 78,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles GRUAUD LAROSE 78,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 48 Bouteille GRUAUD LAROSE 84,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles GRUAUD LAROSE 84,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1985 1 Bouteille LAGRANGE 91,80 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1991 1 Bouteille LAGRANGE 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1994 3 Bouteille LAGRANGE 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2018 72 Bouteille LAGRANGE 46,80 93-95 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 36 par 12 bouteilles LAGRANGE 46,80 93-95 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 2 Dble magnum LAGRANGE 264,00 93-95 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 72 Bouteille LAGRANGE 46,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 240 par 6 Bouteilles LAGRANGE 46,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 240 par 12 bouteilles LAGRANGE 46,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 240 Bouteille LAGRANGE 49,99 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 84 par 6 Bouteilles LAGRANGE 49,99 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 5 Dble magnum LAGRANGE 252,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 1 Impériale LAGRANGE 516,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 72 Bouteille LAGRANGE 49,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 120 par 6 Bouteilles LAGRANGE 48,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 6 Magnum LAGRANGE 102,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Dble magnum LAGRANGE 240,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1996 12 par 12 bouteilles LANGOA BARTON 90,00 RP 93 / WS 95 / JS 96 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 24 Bouteille LANGOA BARTON 45,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2020 48 par 6 Bouteilles LANGOA BARTON 45,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 60 Bouteille LANGOA BARTON 45,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 72 par 6 Bouteilles LANGOA BARTON 43,50 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2021 6 Magnum LANGOA BARTON 93,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1990 2 Bouteille LEOVILLE BARTON 204,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1996 6 Bouteille LEOVILLE BARTON 174,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1996 24 par 12 bouteilles LEOVILLE BARTON 174,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1999 1 Bouteille LEOVILLE BARTON 102,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2001 6 par 6 Bouteilles LEOVILLE BARTON 132,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2002 11 Bouteille LEOVILLE BARTON 84,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 4 Bouteille LEOVILLE BARTON 144,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2007 6 par 6 Bouteilles LEOVILLE BARTON 72,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 13 Bouteille LEOVILLE BARTON 150,00 RP 94 / WS 95 / JS 96 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 24 Bouteille LEOVILLE BARTON 162,00 96+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 6 par 6 Bouteilles LEOVILLE BARTON 162,00 RP 96+ / WS 96 / JS 97 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 12 par 12 bouteilles LEOVILLE BARTON 162,00 RP 96+ / WS 96 / JS 97 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2011 6 par 6 Bouteilles LEOVILLE BARTON 72,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2012 5 Bouteille LEOVILLE BARTON 96,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
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2017 24 Bouteille LEOVILLE BARTON 78,00 91-93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 48 Bouteille LEOVILLE BARTON 96,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille LEOVILLE BARTON 102,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 11 Bouteille LEOVILLE BARTON 96,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 72 Bouteille LEOVILLE BARTON 79,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles LEOVILLE BARTON 79,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Magnum LEOVILLE BARTON 174,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Dble magnum LEOVILLE BARTON 390,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1980 5 Magnum LEOVILLE LAS CASES 307,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1980 1 Magnum LEOVILLE LAS CASES 291,60 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1993 1 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 144,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1993 1 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 136,80 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1998 4 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 228,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1999 2 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 204,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2000 1 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 354,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2000 12 par 6 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES 354,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2000 24 par 12 bouteilles LEOVILLE LAS CASES 354,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2001 5 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 234,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 12 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 330,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 12 par 12 bouteilles LEOVILLE LAS CASES 330,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 2 Magnum LEOVILLE LAS CASES 660,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2006 10 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 228,00 RP 96 / WS 95 / JMQ 89 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2006 12 par 12 bouteilles LEOVILLE LAS CASES 228,00 RP 96 / WS 95 / JMQ 89 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2008 12 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 228,00 93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2008 12 par 6 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES 228,00 93+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 11 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 330,00 RP 99 / WS 98 / JS 99 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 12 par 6 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES 330,00 RP 99 / WS 98 / JS 99 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 5 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 324,00 RP 96+ / WS 99 / JS 99 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2011 2 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 162,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2012 18 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 210,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2012 5 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 199,50 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2014 24 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 222,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2014 12 par 6 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES 222,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 13 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 360,00 RP 100 / WS 98 / JS 100 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 36 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 270,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES 270,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 7 Bouteille LEOVILLE LAS CASES 282,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles LEOVILLE LAS CASES 282,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1988 1 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 150,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1992 7 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 77,52 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1994 14 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 90,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1995 6 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2003 4 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 150,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 12 par 12 bouteilles LEOVILLE POYFERRE 138,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles LEOVILLE POYFERRE 84,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 12 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 246,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 12 par 12 bouteilles LEOVILLE POYFERRE 246,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 22 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 174,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 12 par 6 Bouteilles LEOVILLE POYFERRE 174,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2011 2 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 78,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2015 2 Impériale LEOVILLE POYFERRE 960,00 RP 94 / WS 95 / JS 96 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 8 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 110,40 97+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles LEOVILLE POYFERRE 110,40 97+ Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 24 par 12 bouteilles LEOVILLE POYFERRE 110,40 RP 97+ / WS 97 / JS 97 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
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2018 36 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 108,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles LEOVILLE POYFERRE 108,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 2 Dble magnum LEOVILLE POYFERRE 528,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 60 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 108,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles LEOVILLE POYFERRE 108,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 60 par 12 bouteilles LEOVILLE POYFERRE 108,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 20 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 3 par 3 Bouteilles LEOVILLE POYFERRE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles LEOVILLE POYFERRE 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 2 Dble magnum LEOVILLE POYFERRE 576,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 1 Impériale LEOVILLE POYFERRE 1200,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 24 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 102,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles LEOVILLE POYFERRE 102,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1996 3 Bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 42,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1999 1 Jéroboam LES FIEFS DE LAGRANGE 252,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2019 18 Bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 24,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE 24,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2020 72 Bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 24,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2020 84 par 6 Bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE 24,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2020 4 Dble magnum LES FIEFS DE LAGRANGE 144,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2020 1 Impériale LES FIEFS DE LAGRANGE 294,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2021 120 Bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 25,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE 23,89 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2021 6 Magnum LES FIEFS DE LAGRANGE 54,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2021 3 Dble magnum LES FIEFS DE LAGRANGE 138,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
2020 9 Bouteille Petit Lion du Marquis de Las Cases 61,20 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de Léoville las cases Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles Petit Lion du Marquis de Las Cases 61,20 Saint-Julien Bordeaux rouge 2ème vin de Léoville las cases Rouge
1996 3 Bouteille Peymartin 18,00 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge
1994 1 Bouteille SAINT PIERRE 42,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1996 23 Bouteille SAINT PIERRE 72,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1996 4 Bouteille SAINT PIERRE 64,80 Saint-Julien Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2018 36 Bouteille SAINT PIERRE 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 48 par 6 Bouteilles SAINT PIERRE 60,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 24 Bouteille SAINT PIERRE 55,20 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles SAINT PIERRE 55,20 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1995 2 Bouteille TALBOT 102,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1999 5 Bouteille TALBOT 78,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 240 Bouteille TALBOT 75,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 84 par 6 Bouteilles TALBOT 73,90 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 5 Magnum TALBOT 150,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 4 Dble magnum TALBOT 330,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 3 Impériale TALBOT 672,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 3 Magnum TALBOT 126,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 3 Dble magnum TALBOT 288,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 3 Impériale TALBOT 588,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 72 Bouteille TALBOT 66,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles TALBOT 66,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 6 Magnum TALBOT 132,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2021 3 Dble magnum TALBOT 288,00 Saint-Julien Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
1990 1 Bouteille CALON SEGUR 178,50 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1991 2 Bouteille CALON SEGUR 96,90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1991 4 Bouteille CALON SEGUR 81,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimée
1993 16 Bouteille CALON SEGUR 91,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1997 2 Bouteille CALON SEGUR 108,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
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Etat : Etiquette légèrement abimée
1997 1 Bouteille CALON SEGUR 102,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette abimée
2005 3 Magnum CALON SEGUR 360,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2009 1 Bouteille CALON SEGUR 150,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2018 6 Bouteille CALON SEGUR 144,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 14 Bouteille CALON SEGUR 150,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 36 par 6 Bouteilles CALON SEGUR 150,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1985 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 198,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1989 9 Bouteille COS D'ESTOURNEL 240,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1989 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 228,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1995 1 Bouteille COS D'ESTOURNEL 210,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1999 7 Bouteille COS D'ESTOURNEL 156,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 10 Bouteille COS D'ESTOURNEL 264,00 98 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2005 12 par 12 bouteilles COS D'ESTOURNEL 264,00 98 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2010 24 par 12 bouteilles COS D'ESTOURNEL 300,00 99+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2015 36 Bouteille COS D'ESTOURNEL 199,50 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2015 120 par 6 Bouteilles COS D'ESTOURNEL 195,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2016 24 par 6 Bouteilles COS D'ESTOURNEL 234,00 RP 100 / WS 96 / JS 100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 24 Bouteille COS D'ESTOURNEL 144,00 97-100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 120 par 6 Bouteilles COS D'ESTOURNEL 144,00 97-100 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 120 Bouteille COS D'ESTOURNEL 186,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 120 par 6 Bouteilles COS D'ESTOURNEL 186,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 6 Impériale COS D'ESTOURNEL 1776,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 60 Bouteille COS D'ESTOURNEL 198,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles COS D'ESTOURNEL 198,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 1 Dble magnum COS D'ESTOURNEL 900,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 5 Impériale COS D'ESTOURNEL 1860,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 24 Bouteille COS D'ESTOURNEL 228,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles COS D'ESTOURNEL 228,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 3 Dble magnum COS D'ESTOURNEL 972,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2020 2 Impériale COS D'ESTOURNEL 1980,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 24 Bouteille COS D'ESTOURNEL 210,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles COS D'ESTOURNEL 204,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 20 Bouteille DAME DE MONTROSE 40,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles DAME DE MONTROSE 40,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2020 12 Bouteille DAME DE MONTROSE 40,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2020 18 par 6 Bouteilles DAME DE MONTROSE 40,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles G  D'ESTOURNEL 27,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1999 12 par 12 bouteilles HAUT MARBUZET 50,40 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2000 4 Bouteille HAUT MARBUZET 72,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2004 1 Bouteille HAUT MARBUZET 42,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2019 17 Bouteille HAUT MARBUZET 42,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2019 36 par 6 Bouteilles HAUT MARBUZET 42,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 36 Bouteille HAUT MARBUZET 39,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles HAUT MARBUZET 38,40 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 3 Dble magnum HAUT MARBUZET 198,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2021 84 Bouteille HAUT MARBUZET 42,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2021 120 par 6 Bouteilles HAUT MARBUZET 40,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2021 6 Magnum HAUT MARBUZET 90,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2021 3 Dble magnum HAUT MARBUZET 204,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
1993 1 Bouteille LAFON ROCHET 35,70 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1998 5 Bouteille LAFON ROCHET 64,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2018 22 Bouteille LAFON ROCHET 43,20 90-92+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles LAFON ROCHET 43,20 90-92+ Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 23 Bouteille LAFON ROCHET 42,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2019 18 par 6 Bouteilles LAFON ROCHET 42,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
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2020 18 par 6 Bouteilles LAFON ROCHET 38,40 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2020 2 Dble magnum LAFON ROCHET 216,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 4ème Grand cru classé Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles LILIAN LADOUYS 21,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2019 84 par 6 Bouteilles LILIAN LADOUYS 21,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2019 36 Bouteille LILIAN LADOUYS 21,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2019 1 Dble magnum LILIAN LADOUYS 144,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2020 240 par 6 Bouteilles LILIAN LADOUYS 20,40 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2020 11 Bouteille LILIAN LADOUYS 20,40 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2020 4 Dble magnum LILIAN LADOUYS 118,99 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2020 1 Impériale LILIAN LADOUYS 240,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2021 240 par 6 Bouteilles LILIAN LADOUYS 18,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2021 6 Magnum LILIAN LADOUYS 36,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
2021 3 Dble magnum LILIAN LADOUYS 114,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge
1975 4 Bouteille MONTROSE 151,20 Saint-Estèphe Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1989 7 Bouteille MONTROSE 516,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
1990 6 Bouteille MONTROSE 720,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2000 3 Bouteille MONTROSE 240,00 RP 94+ / WS 93 / JS 96 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2000 12 par 12 bouteilles MONTROSE 240,00 RP 94+ / WS 93 / JS 96 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2001 12 par 12 bouteilles MONTROSE 186,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2003 13 Bouteille MONTROSE 258,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2003 1 Bouteille MONTROSE 245,10 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2006 12 par 12 bouteilles MONTROSE 114,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles MONTROSE 114,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2009 4 Bouteille MONTROSE 288,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2015 20 Bouteille MONTROSE 150,00 95 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 36 Bouteille MONTROSE 138,00 96-99 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 36 par 6 Bouteilles MONTROSE 138,00 96-99 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 48 Bouteille MONTROSE 198,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2018 18 par 6 Bouteilles MONTROSE 198,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 8 Bouteille MONTROSE 210,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles MONTROSE 210,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2019 48 par 12 bouteilles MONTROSE 210,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 24 Bouteille MONTROSE 159,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles MONTROSE 159,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème Grand cru classé Rouge
2017 2 Dble magnum ORMES DE PEZ 174,00 90 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles ORMES DE PEZ 28,20 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2019 84 par 6 Bouteilles ORMES DE PEZ 26,40 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2019 3 Impériale ORMES DE PEZ 288,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 240 par 6 Bouteilles ORMES DE PEZ 27,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 3 Dble magnum ORMES DE PEZ 150,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 1 Impériale ORMES DE PEZ 312,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2004 2 Bouteille PAGODES DE COS 57,60 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème vin de COS D'ESTOURNEL Rouge
2020 3 Bouteille PAGODES DE COS 45,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème vin de COS D'ESTOURNEL Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles PAGODES DE COS 45,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème vin de COS D'ESTOURNEL Rouge
2021 4 Bouteille PAGODES DE COS 45,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème vin de COS D'ESTOURNEL Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles PAGODES DE COS 43,80 Saint-Estèphe Bordeaux rouge 2ème vin de COS D'ESTOURNEL Rouge
2020 72 Bouteille PHELAN SEGUR 45,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles PHELAN SEGUR 45,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe Rouge
2020 1 Dble magnum PHELAN SEGUR 240,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Saint-Estèphe Rouge
1995 6 Bouteille CAMENSAC 32,64 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1996 2 Bouteille CANTEMERLE 48,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
1998 2 Bouteille CANTEMERLE 44,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2016 1 Impériale CANTEMERLE 342,00 RP 89 / WS 90 / JS 94 Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2017 5 Bouteille CANTEMERLE 27,60 89-91 Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2017 2 Dble magnum CANTEMERLE 174,00 89-91 Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2017 1 Impériale CANTEMERLE 360,00 89-91 Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
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2019 84 par 6 Bouteilles CANTEMERLE 27,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 5ème Grand cru classé Rouge
2017 12 par 6 Bouteilles CHARMAIL 20,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2017 2 Dble magnum CHARMAIL 102,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 48 Bouteille CHARMAIL 21,50 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 120 par 6 Bouteilles CHARMAIL 21,50 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 1 Magnum CHARMAIL 45,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 2 Dble magnum CHARMAIL 132,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles CHARMAIL 19,99 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2018 48 par 6 Bouteilles CITRAN 17,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles CITRAN 17,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 84 par 6 Bouteilles CITRAN 17,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1989 1 Bouteille LA LAGUNE 98,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1992 1 Bouteille LA LAGUNE 48,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
1994 6 Bouteille LA LAGUNE 45,90 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge

Etat : Etiquette abimée
1994 1 Bouteille LA LAGUNE 38,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimée
2019 24 Bouteille LA LAGUNE 45,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2019 36 par 12 bouteilles LA LAGUNE 45,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 3ème Grand cru classé Rouge
2000 19 Bouteille LANESSAN 30,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge 2nd Vin de La lagune Rouge
2000 12 par 12 bouteilles Larose Perganson 30,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1989 4 Bouteille LA TOUR CARNET 43,20 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 9 Bouteille LA TOUR CARNET 34,56 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2018 480 par 6 Bouteilles SENEJAC 16,20 90 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1986 24 par 12 bouteilles SOCIANDO MALLET 88,92 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1986 12 par 12 bouteilles SOCIANDO MALLET 84,24 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1990 4 Bouteille SOCIANDO MALLET 120,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1991 3 Bouteille SOCIANDO MALLET 54,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1994 2 Bouteille SOCIANDO MALLET 42,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1995 2 Bouteille SOCIANDO MALLET 54,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1997 3 Bouteille SOCIANDO MALLET 42,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
1998 4 Bouteille SOCIANDO MALLET 46,80 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2003 2 Bouteille SOCIANDO MALLET 54,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2004 1 Bouteille SOCIANDO MALLET 38,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2010 3 Bouteille SOCIANDO MALLET 54,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2017 24 Bouteille SOCIANDO MALLET 29,89 87-89 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2017 24 par 6 Bouteilles SOCIANDO MALLET 27,60 JS 93 / JMQ 90 / VN 89-91 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2017 2 Dble magnum SOCIANDO MALLET 180,00 JS 93 / JMQ 90 / VN 89-91 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2018 84 Bouteille SOCIANDO MALLET 34,80 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2018 120 par 6 Bouteilles SOCIANDO MALLET 33,60 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2019 72 Bouteille SOCIANDO MALLET 34,20 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles SOCIANDO MALLET 33,60 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2019 1 Impériale SOCIANDO MALLET 360,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 240 Bouteille SOCIANDO MALLET 34,20 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 84 par 6 Bouteilles SOCIANDO MALLET 33,60 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 1 Impériale SOCIANDO MALLET 360,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2021 240 Bouteille SOCIANDO MALLET 32,40 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2021 240 par 6 Bouteilles SOCIANDO MALLET 31,20 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2021 4 Dble magnum SOCIANDO MALLET 180,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2021 1 Impériale SOCIANDO MALLET 324,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 84 par 6 Bouteilles G d'Estournel 23,50 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles Les Grands Chenes 15,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles Les Grands Chenes 14,50 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2017 3 Bouteille POTENSAC 25,80 88-90 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2017 3 Dble magnum POTENSAC 156,00 88-90 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
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2019 2 Bouteille POTENSAC 24,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles POTENSAC 24,00 Médoc / Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2017 84 par 6 Bouteilles FONREAUD 13,80 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur Rouge
2016 2 Bouteille FOURCAS DUPRE 15,00 89 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur Rouge
2016 5 Dble magnum FOURCAS DUPRE 108,00 RP 89 / JR 16.5/ Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur Rouge
2017 60 par 6 Bouteilles FOURCAS DUPRE 13,80 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur Rouge
2017 3 Dble magnum FOURCAS DUPRE 108,00 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge Cru Bourgeois Supérieur Rouge
2016 24 Demi-bouteille Fourcas Hosten 10,20 WS 89 / JS 90 / JR -16 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge . Rouge
2016 72 par 12 Demi-bouteillesFourcas Hosten 9,60 WS 89 / JS 90 / JR -16 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge . Rouge
2017 4 Magnum Fourcas Hosten 38,40 88 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge . Rouge
2017 2 Dble magnum Fourcas Hosten 120,00 88 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge . Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles Fourcas Hosten 18,60 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge . Rouge
2019 5 Bouteille Fourcas Hosten 16,80 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles Fourcas Hosten 18,00 Listrac Médoc Sélection Bordeaux Rouge . Rouge
2011 12 Bouteille CHASSE SPLEEN 30,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2017 1 Impériale CHASSE SPLEEN 360,00 82-84 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2019 60 Bouteille CHASSE SPLEEN 34,80 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2019 72 par 12 bouteilles CHASSE SPLEEN 34,20 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 24 Bouteille CHASSE SPLEEN 33,60 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles CHASSE SPLEEN 33,60 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 4 Magnum CHASSE SPLEEN 69,60 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2020 3 Dble magnum CHASSE SPLEEN 180,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
1995 1 Bouteille MAUCAILLOU 24,00 Moulis Bordeaux rouge . Rouge
1996 1 Bouteille MAUCAILLOU 24,00 Moulis Bordeaux rouge . Rouge
2014 36 Impériale POUJEAUX 240,00 Moulis Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
1982 3 Bouteille CARBONNIEUX 78,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
1982 2 Bouteille CARBONNIEUX 74,10 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1997 1 Bouteille CARBONNIEUX 42,18 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2009 6 Magnum CARBONNIEUX 102,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2018 12 Bouteille CARBONNIEUX 39,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2019 48 Bouteille CARBONNIEUX 34,20 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2019 36 par 6 Bouteilles CARBONNIEUX 32,90 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2020 72 Bouteille CARBONNIEUX 34,20 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2020 240 par 6 Bouteilles CARBONNIEUX 32,90 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2020 1 Dble magnum CARBONNIEUX 168,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2021 72 Bouteille CARBONNIEUX 33,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2021 120 par 6 Bouteilles CARBONNIEUX 31,80 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2021 5 Magnum CARBONNIEUX 66,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2021 3 Dble magnum CARBONNIEUX 180,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2005 7 Bouteille CARMES-HAUT-BRION 162,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2017 2 Magnum CARMES-HAUT-BRION 192,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2018 11 Bouteille CARMES-HAUT-BRION 162,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles CARMES-HAUT-BRION 162,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2020 24 Bouteille CARMES HAUT BRION 168,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles CARMES HAUT BRION 168,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2009 9 Bouteille CLARENCE HAUT BRION 168,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2019 5 Bouteille CLARENCE HAUT BRION 144,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2020 48 Bouteille CLARENCE HAUT BRION 168,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2020 120 par 6 Bouteilles CLARENCE HAUT BRION 168,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2021 60 Bouteille CLARENCE HAUT BRION 150,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2021 120 par 6 Bouteilles CLARENCE HAUT BRION 150,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2021 3 Magnum CLARENCE HAUT BRION 300,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2021 3 Dble magnum CLARENCE HAUT BRION 648,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2017 24 par 6 Bouteilles Clos Floridéne Rouge 15,60 WS 90 Graves Bordeaux rouge . Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles Clos Floridéne Rouge 16,20 Graves Bordeaux rouge . Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles Clos Floridéne Rouge 16,80 Graves Bordeaux rouge . Rouge
2020 48 par 6 Bouteilles Clos Floridéne Rouge 15,60 Graves Bordeaux rouge . Rouge
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1989 4 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 118,80 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
Etat : Etiquette légèrement abimée

2005 2 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 126,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2015 6 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 74,40 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé de Graves Rouge
2018 22 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 72,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé de Graves Rouge
2018 84 par 6 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER rouge 72,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé de Graves Rouge
2020 1 Bouteille DOMAINE DE CHEVALIER rouge 66,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé de Graves Rouge
1986 2 Bouteille FIEUZAL Rouge 60,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
1989 2 Bouteille FIEUZAL Rouge 60,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
1990 2 Bouteille FIEUZAL Rouge 60,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
1991 5 Bouteille FIEUZAL Rouge 38,40 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
1997 8 Bouteille FIEUZAL Rouge 35,70 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2012 18 Bouteille FIEUZAL Rouge 36,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2012 84 par 6 Bouteilles FIEUZAL Rouge 34,80 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
1995 8 Bouteille HAUT BAILLY 90,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2006 12 par 12 bouteilles HAUT BAILLY 102,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2005 12 Bouteille HAUT BAILLY 156,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2015 2 Bouteille HAUT BAILLY 132,00 RP 97+ / WS 95 / JS 98 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2017 14 Bouteille HAUT BAILLY 102,00 94-96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2017 24 par 6 Bouteilles HAUT BAILLY 102,00 94-96 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2018 2 Bouteille HAUT BAILLY 126,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge cru classé Rouge
2018 72 Bouteille Haut Bailly Il 33,90 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 2nd vin Haut Bailly Rouge
2018 72 par 6 Bouteilles Haut Bailly Il 33,90 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 2nd vin Haut Bailly Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles HAUT BERGEY 26,40 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2003 6 par 6 Bouteilles La Tour Haut-Brion 132,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2020 36 Bouteille LATOUR MARTILLAC 31,80 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles LATOUR MARTILLAC 30,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge
2008 2 Bouteille LES HAUTS DE SMITH HAUT LAFITTE 30,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge 2nd vin de Smith Haut Lafitte Rouge
1982 9 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 90,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2004 7 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 52,80 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2005 12 par 12 bouteilles MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 78,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2016 12 par 6 Bouteilles MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 57,60 RP 92 / WS 92 / JS 96 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2017 10 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 44,10 89-91 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2017 24 par 6 Bouteilles MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 44,10 89-91 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 48 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 48,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 48,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 72 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 42,60 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 42,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 36 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 42,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 42,00 Graves Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1971 4 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 136,80 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1980 1 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 86,70 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1986 4 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 117,30 Pessac-Léognan Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1995 4 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 120,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1996 1 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 132,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1996 12 par 12 bouteilles PAPE CLEMENT rouge 132,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1999 12 par 12 bouteilles PAPE CLEMENT rouge 114,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles PAPE CLEMENT rouge 108,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2014 4 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 84,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2016 36 par 6 Bouteilles PAPE CLEMENT rouge 90,00 RP 96 / WS 96 / JS 98 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 19 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 88,80 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 72 par 6 Bouteilles PAPE CLEMENT rouge 88,80 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 72 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 84,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles PAPE CLEMENT rouge 84,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 120 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 90,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
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2020 120 par 6 Bouteilles PAPE CLEMENT rouge 90,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 1 Magnum PAPE CLEMENT rouge 180,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 4 Dble magnum PAPE CLEMENT rouge 360,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 84 Bouteille PAPE CLEMENT rouge 90,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 240 par 6 Bouteilles PAPE CLEMENT rouge 87,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 6 Magnum PAPE CLEMENT rouge 180,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 3 Dble magnum PAPE CLEMENT rouge 390,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2001 12 par 12 bouteilles SMITH HAUT LAFITTE 120,00 Pessac-Léognan Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1990 1 Bouteille BEAUSEJOUR-DUFFAU-LAGAROSSE 960,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1990 1 Bouteille BEAUSEJOUR-DUFFAU-LAGAROSSE 912,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2019 1 Magnum BEAUSEJOUR-DUFFAU-LAGAROSSE 240,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1975 4 Bouteille BELAIR 76,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1975 12 par 12 bouteilles BELAIR 78,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Rouge
1975 24 par 12 bouteilles BELAIR 62,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1981 12 par 12 bouteilles BELAIR 66,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Rouge
1989 2 Bouteille BELAIR 84,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1990 1 Bouteille BELAIR 84,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2005 1 Bouteille BELLEVUE MONDOTTE 294,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1989 5 Bouteille CANON 168,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2015 2 Bouteille CANON 240,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles CANON 174,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 24 Bouteille CANON 144,00 97-99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles CANON 144,00 97-99 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 24 Bouteille CANON 150,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles CANON 150,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 6 Bouteille CANON 210,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 18 par 6 Bouteilles CANON 210,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 5 Bouteille CANON 126,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles CANON 126,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2016 1 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 93,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 24 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 87,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles CANON LA GAFFELIERE 87,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 9 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 87,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles CANON LA GAFFELIERE 87,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 23 Bouteille CANON LA GAFFELIERE 87,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles CANON LA GAFFELIERE 84,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1995 9 Bouteille CAP DE MOURLIN 25,50 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2011 10 Bouteille CARILLON D'ANGELUS 90,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 2 Bouteille CARILLON D'ANGELUS 90,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles CARILLON D'ANGELUS 90,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 5 Bouteille CARILLON D'ANGELUS 114,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 6 Bouteille CHAPELLE D'AUSONE 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles CHAPELLE D'AUSONE 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 8 Bouteille CHAPELLE D'AUSONE 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 11 Magnum CHAUVIN 66,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2018 24 par 6 Magnums CHAUVIN 63,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2007 5 Bouteille CLOS DE L'ORATOIRE 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 1 Bouteille CLOS DE L'ORATOIRE 34,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2012 6 Bouteille CLOS DE SARPE 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2017 11 Bouteille CLOS DE SARPE 54,00 RP 93-95 / JS 92-93 / VN 91-94 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2017 36 par 6 Bouteilles CLOS DE SARPE 54,00 RP 93-95 / JS 92-93 / VN 91-94 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 5 Bouteille CLOS DE SARPE 56,40 RP 95 / JS 94 / JMQ 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles CLOS DE SARPE 55,80 RP 95 / JS 94 / JMQ 92 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 6 Bouteille CLOS DE SARPE 58,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles CLOS DE SARPE 58,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
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2021 12 Bouteille CLOS DE SARPE 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles CLOS DE SARPE 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand Cru Classé Rouge
1989 1 Bouteille CLOS FOURTET 192,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1991 2 Bouteille CLOS FOURTET 91,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1991 2 Bouteille CLOS FOURTET 71,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1994 8 Bouteille CLOS FOURTET 102,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1999 1 Bouteille CLOS FOURTET 97,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2006 1 Magnum CLOS FOURTET 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2008 12 par 12 bouteilles CLOS FOURTET 132,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2009 1 Bouteille CLOS FOURTET 204,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 24 Bouteille CLOS FOURTET 114,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1998 1 Bouteille LA CLUSIERE 162,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1990 5 Bouteille CORBIN 40,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1993 2 Bouteille CORBIN 30,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1994 16 Bouteille CORBIN 32,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 4 Bouteille CORBIN 35,70 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1996 11 Bouteille CORBIN 35,70 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1995 1 Bouteille CORBIN MICHOTTE 43,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2020 72 Bouteille COUVENT DES JACOBINS 32,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles COUVENT DES JACOBINS 31,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
1995 15 Bouteille Croix Cardinal 27,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 2 Bouteille CROQUE MICHOTTE 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2010 3 Bouteille DASSAULT 98,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2019 23 Bouteille DASSAULT 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles DASSAULT 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 48 Bouteille DASSAULT 45,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles DASSAULT 45,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2021 12 Bouteille DASSAULT 47,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles DASSAULT 47,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
1995 10 Bouteille Faurie de Souchard 37,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2019 48 Bouteille FOMBRAUGE 28,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles FOMBRAUGE 28,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 24 Bouteille FOMBRAUGE 30,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 60 par 6 Bouteilles FOMBRAUGE 30,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 72 par 6 Bouteilles FOMBRAUGE 28,99 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1994 6 Bouteille FONPLEGADE 25,50 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2017 24 Bouteille FONROQUE 34,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 12 par 6 Bouteilles FONROQUE 34,00 WS 89-92 / JS 90-91 / JMQ 89 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 48 par 12 bouteilles FONROQUE 34,00 90 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 3 Dble magnum FONROQUE 180,00 WS 89-92 / JS 90-91 / JMQ 89 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 72 Bouteille FONROQUE 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 72 par 6 Bouteilles FONROQUE 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 72 Bouteille FONROQUE 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles FONROQUE 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 21 Bouteille FONROQUE 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
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2021 60 par 6 Bouteilles FONROQUE 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1990 2 Bouteille Franc Mayne 43,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1996 5 Bouteille Grand Barrail Lamarzelle Figeac 28,50 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2018 23 Bouteille GRAND PONTET 28,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2019 1 Bouteille GRAND PONTET 27,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 24 Bouteille GRAND PONTET 25,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles GRAND PONTET 25,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
1994 1 Bouteille LES GRANDES MURAILLES 45,90 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1996 8 Bouteille Haut Corbin 33,66 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2019 24 Bouteille LA DOMINIQUE 66,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2019 72 par 6 Bouteilles LA DOMINIQUE 66,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 18 Bouteille LA DOMINIQUE 51,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles LA DOMINIQUE 50,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2021 60 Bouteille LA DOMINIQUE 60,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles LA DOMINIQUE 57,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
1998 1 Bouteille La Gaffelière 96,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand Cru Classé B Rouge
1996 2 Bouteille La Marzelle 32,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1998 3 Bouteille La Marzelle 32,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2014 6 par 6 Bouteilles LA MONDOTTE 156,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2020 16 Bouteille LA MONDOTTE 192,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
1994 12 Bouteille LARCIS DUCASSE 56,10 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1997 6 Bouteille LARCIS DUCASSE 54,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2004 23 Bouteille LARCIS-DUCASSE 72,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2011 4 Bouteille LARCIS DUCASSE 48,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2017 6 par 6 Bouteilles LARCIS DUCASSE 67,20 92-94 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2018 6 Bouteille LARCIS DUCASSE 102,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles LARCIS DUCASSE 102,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
1993 1 Bouteille LARMANDE 24,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2012 1 Magnum CHÂTEAU DES LAURETS 30,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 19 Bouteille Le Dragon de Quintus 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles Le Dragon de Quintus 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2021 60 Bouteille Le Dragon de Quintus 32,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
2021 72 par 6 Bouteilles Le Dragon de Quintus 32,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru classé Rouge
1995 17 Bouteille Les Gravieres 27,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 4 Bouteille Lucie 28,50 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1981 1 Bouteille MAGDELAINE 79,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1981 4 Bouteille MAGDELAINE 67,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas, Etiquette abimée
1999 2 Bouteille MAGDELAINE 78,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2002 2 Bouteille MAGDELAINE 78,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2003 2 Bouteille MAGDELAINE 90,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2005 2 Bouteille MAGDELAINE 126,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 6 Bouteille MAGREZ FOMBRAUGE 114,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2019 6 Bouteille MAGREZ FOMBRAUGE 114,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2012 16 Bouteille MILENS 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2013 8 Bouteille MILENS 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2014 14 Bouteille MILENS 48,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2014 2 Demi-bouteille MILENS 18,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2014 12 par 6 Demi-bouteillesMILENS 17,52 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
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2016 8 Magnum MILENS 84,00 RP 91-93 / JS 93/ Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2018 1 Bouteille MILENS 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2018 3 Dble magnum MILENS 198,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2020 72 Bouteille MILENS 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2020 84 par 6 Bouteilles MILENS 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2020 3 Dble magnum MILENS 198,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2017 22 Bouteille MONBOUSQUET 48,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2018 23 Bouteille MONBOUSQUET 54,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles MONBOUSQUET 54,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2020 24 Bouteille MONBOUSQUET 49,80 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles MONBOUSQUET 49,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
1995 4 Bouteille MONDOT 23,46 Saint-Emilion . . .

Etat : Etiquette abimée
2016 36 Bouteille MOULIN SAINT GEORGES 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2016 24 par 6 Bouteilles MOULIN SAINT GEORGES 42,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2018 72 Bouteille MOULIN SAINT GEORGES 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2018 72 par 6 Bouteilles MOULIN SAINT GEORGES 36,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles MOULIN SAINT GEORGES 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
1998 2 Bouteille PAVIE DECESSE 132,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles PAVIE DECESSE 210,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
1993 3 Bouteille PAVIE MACQUIN 66,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 6 Bouteille PAVIE MACQUIN 96,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 24 Bouteille PAVIE MACQUIN 84,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles PAVIE MACQUIN 84,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru classé Rouge
2009 3 Bouteille PETIT CHEVAL 198,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2014 1 Bouteille PETIT CHEVAL 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1996 24 Bouteille Pontet Fumet 20,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2017 6 Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 33,00 93 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 24 par 6 Bouteilles QUINAULT L'ENCLOS 30,00 RP 89-91 / WS 91 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 24 par 12 bouteilles QUINAULT L'ENCLOS 28,80 RP 89-91 / WS 91 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 11 Demi-bouteille QUINAULT L'ENCLOS 16,20 RP 89-91 / WS 91 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 2 Dble magnum QUINAULT L'ENCLOS 192,00 RP 89-91 / WS 91 / JS 94 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 36 Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 37,50 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 60 par 6 Bouteilles QUINAULT L'ENCLOS 37,50 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2019 84 Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2019 84 par 6 Bouteilles QUINAULT L'ENCLOS 33,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2019 4 Dble magnum QUINAULT L'ENCLOS 174,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2019 1 Impériale QUINAULT L'ENCLOS 384,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 84 Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 39,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 84 par 6 Bouteilles QUINAULT L'ENCLOS 37,99 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 3 Dble magnum QUINAULT L'ENCLOS 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 72 Bouteille QUINAULT L'ENCLOS 37,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles QUINAULT L'ENCLOS 36,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 6 Magnum QUINAULT L'ENCLOS 74,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 3 Dble magnum QUINAULT L'ENCLOS 168,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 17 Bouteille Quintus 102,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles Quintus 102,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 36 Bouteille Quintus 102,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles Quintus 102,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 2 Bouteille SOUTARD 50,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 18 par 6 Bouteilles SOUTARD 50,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2005 8 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 378,00 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles TERTRE ROTEBOEUF 378,00 98 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2009 4 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 336,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2010 15 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 360,00 JR 16.5 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2014 4 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 192,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2018 4 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 216,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2019 24 Bouteille TERTRE ROTEBOEUF 216,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
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2015 2 Magnum TOUR DU SEME 44,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2015 6 par 6 Magnums TOUR DU SEME 44,40 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2016 24 par 6 Bouteilles TOUR DU SEME 22,20 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge
2016 5 Bouteille TOUR DU SEME 18,87 Saint-Emilion Bordeaux rouge Grand cru Rouge

Etat : Etiquette abimée
1994 14 Bouteille TOUR FIGEAC 35,70 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1995 3 Bouteille TOUR DU PIN FIGEAC 48,60 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 2 Bouteille TROPLONG MONDOT 240,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Rouge
1990 12 par 12 bouteilles TROPLONG MONDOT 330,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge 1er Grand cru B classé Rouge
1988 2 Bouteille TROTTEVIEILLE 72,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1989 2 Bouteille TROTTEVIEILLE 84,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2014 1 Bouteille TROTTEVIEILLE 48,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2009 1 Bouteille VALANDRAUD 300,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 19 Bouteille VALANDRAUD 138,00 93-95 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2017 12 par 6 Bouteilles VALANDRAUD 138,00 RP 93-95 / WS 96 / JS 96 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 6 Bouteille VALANDRAUD 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles VALANDRAUD 180,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 17 Bouteille VALANDRAUD 150,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2020 18 par 6 Bouteilles VALANDRAUD 150,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 6 Bouteille VALANDRAUD 138,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles VALANDRAUD 138,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
1996 24 Bouteille VILLEMAURINE 30,24 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1996 1 Bouteille YON FIGEAC 28,56 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
1998 10 Bouteille YON FIGEAC 48,00 Saint-Emilion Bordeaux rouge . Rouge
2021 24 Bouteille BLASON EVANGILE 54,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2017 8 Bouteille CERTAN DE MAY 108,00 RP 97-100 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 24 Bouteille CERTAN DE MAY 108,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 36 Bouteille CERTAN DE MAY 126,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 18 par 6 Bouteilles CERTAN DE MAY 120,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 60 Bouteille CERTAN DE MAY 132,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles CERTAN DE MAY 132,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1989 2 Bouteille CLINET 810,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2006 3 Magnum CLINET 216,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2009 4 Bouteille CLINET 300,00 RP 96 / WS 94 / JS 96 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2016 2 Dble magnum CLINET 540,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles CLINET 144,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1996 15 Bouteille Clocher de Rouget 34,20 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1997 8 Bouteille Clocher de Rouget 28,50 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1996 3 Bouteille CONSEILLANTE 198,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1997 1 Bouteille CONSEILLANTE 126,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1998 1 Bouteille CONSEILLANTE 222,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2001 1 Bouteille CONSEILLANTE 186,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2005 12 Bouteille CONSEILLANTE 360,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2005 12 par 12 bouteilles CONSEILLANTE 360,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2009 9 Bouteille CONSEILLANTE 300,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2010 1 Bouteille CONSEILLANTE 288,00 96 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2016 9 Bouteille CONSEILLANTE 264,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2016 6 par 6 Bouteilles CONSEILLANTE 264,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 10 Bouteille CONSEILLANTE 258,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 24 par 6 Bouteilles CONSEILLANTE 258,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 36 par 12 bouteilles CONSEILLANTE 258,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 3 Magnum CONSEILLANTE 516,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 3 par 3 Magnums CONSEILLANTE 516,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
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2019 10 Bouteille CONSEILLANTE 264,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles CONSEILLANTE 264,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 3 par 3 Magnums CONSEILLANTE 504,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 6 par 6 Bouteilles CONSEILLANTE 246,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1982 10 Bouteille DE SALES Pomerol 70,20 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1978 5 Bouteille EGLISE CLINET 148,20 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1996 3 par 3 Bouteilles EGLISE-CLINET 192,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1998 6 par 6 Bouteilles EGLISE-CLINET 432,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2016 5 Bouteille EGLISE CLINET 318,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1985 3 Bouteille EVANGILE 300,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2001 2 Bouteille EVANGILE 186,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2008 12 par 12 bouteilles EVANGILE 174,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2010 4 Bouteille EVANGILE 276,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2010 6 par 6 Bouteilles EVANGILE 276,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2013 5 Bouteille EVANGILE 138,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2015 12 par 6 Bouteilles EVANGILE 276,00 97+ Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 7 Bouteille EVANGILE 270,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles EVANGILE 270,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 6 Bouteille EVANGILE 240,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 11 Bouteille EVANGILE 240,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 6 par 6 Bouteilles EVANGILE 234,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 6 Bouteille EVANGILE 252,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles EVANGILE 252,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1982 4 Bouteille GAZIN 193,80 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1982 1 Bouteille GAZIN 173,40 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1985 4 Bouteille GAZIN 81,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1985 3 Bouteille GAZIN 76,50 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
1999 4 Magnum GAZIN 180,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 5 Bouteille GAZIN 84,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 60 Bouteille GAZIN 84,90 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 18 par 6 Bouteilles GAZIN 79,50 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2004 6 par 6 Bouteilles HOSANNA 132,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2017 5 Bouteille La Cabanne 30,00 JS 93 / VN 90-92 / JR 16 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2017 2 Dble magnum La Cabanne 192,00 JS 93 / VN 90-92 / JR 16 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 8 Bouteille La Cabanne 33,60 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 2 Dble magnum La Cabanne 192,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 60 Bouteille La Cabanne 35,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles La Cabanne 33,90 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2000 3 Bouteille LA FLEUR DE BOUARD 60,00 Lalande de Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1999 1 Bouteille LA FLEUR PETRUS 188,10 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 3 Bouteille LA FLEUR PETRUS 324,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 8 Bouteille LA FLEUR PETRUS 270,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles LA FLEUR PETRUS 270,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 5 Bouteille LA FLEUR PETRUS 234,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 3 par 3 Bouteilles LA FLEUR PETRUS 252,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles LA FLEUR PETRUS 252,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1988 1 Bouteille LAFLEUR 741,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1997 2 Bouteille LAFLEUR 516,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2015 3 Bouteille LAFLEUR 1620,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2017 3 par 3 Bouteilles LAFLEUR 1380,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 3 Bouteille LAFLEUR 1740,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Sauf vente et sans engagement.
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2019 3 Bouteille LAFLEUR 1920,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 3 par 3 Bouteilles LAFLEUR 1920,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 6 par 6 Bouteilles LAFLEUR 1680,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1988 5 Bouteille LAGRANGE À POMEROL 72,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1992 1 Bouteille Le Bon Pasteur 35,70 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2018 72 Bouteille Le Bon Pasteur 74,40 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1993 1 Bouteille LE PIN 2340,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 1 Bouteille LE PIN 4200,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 3 par 3 Bouteilles LE PIN 4140,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 22 Bouteille Mazeyres 35,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 60 Bouteille Mazeyres 43,32 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2021 48 par 6 Bouteilles Mazeyres 43,32 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2006 10 Bouteille NENIN 66,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1989 1 Bouteille PETIT VILLAGE 90,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1990 1 Bouteille PETIT VILLAGE 114,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1995 1 Bouteille PETIT VILLAGE 96,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2004 4 Bouteille PETIT VILLAGE 72,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2007 3 Bouteille PETIT VILLAGE 72,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2011 3 Bouteille PETIT VILLAGE 60,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1990 2 Bouteille TROTANOY 300,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1995 3 Bouteille TROTANOY 324,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2003 4 Bouteille TROTANOY 210,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles TROTANOY 420,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2008 3 par 3 Bouteilles TROTANOY 210,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2011 3 par 3 Bouteilles TROTANOY 156,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2020 5 Bouteille TROTANOY 420,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1989 2 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 312,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1992 1 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 120,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1992 1 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 114,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2013 1 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 144,00 RP 92 / WS 92 / JS 91 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2015 7 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 372,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2015 24 par 6 Bouteilles VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 372,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2016 9 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 444,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2018 11 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 330,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 18 Bouteille VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 348,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles VIEUX CHÂTEAU  CERTAN 348,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
1989 5 Bouteille La Fleur Cailleau 36,00 Canon Fronsac Bordeaux rouge . Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles Haut Carles 23,40 Fronsac Bordeaux rouge . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles Haut Carles 23,40 Fronsac Bordeaux rouge . Rouge
2019 60 par 6 Bouteilles La Dauphine 18,00 Fronsac Bordeaux rouge . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles La Dauphine 18,00 Fronsac Bordeaux rouge . Rouge
2019 60 par 6 Demi-bouteillesCARMES DE RIEUSSEC 12,00 RP 90-92 / JS 93 / VN 90-93 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . Blanc
2020 60 par 6 Bouteilles CARMES DE RIEUSSEC 24,90 RP 90-92 / JS 93 / VN 90-93 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . Blanc
2020 120 par 6 Demi-bouteillesCARMES DE RIEUSSEC 13,20 RP 90-92 / JS 93 / VN 90-93 Sauternes Barsac Bordeaux blanc . Blanc
1990 1 Bouteille DOISY VEDRINES 61,20 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Etiquette abimée
1990 3 Demi-bouteille EXTRAVAGANT DE DOISY DAENE 318,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
2006 7 Bouteille EXTRAVAGANT DE DOISY DAENE 252,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
1996 1 Magnum CLOS HAUT PEYRAGUEY 78,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
1997 1 Bouteille CLOS HAUT PEYRAGUEY 38,40 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
1999 2 Magnum CLOS HAUT PEYRAGUEY 78,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
2000 2 Bouteille CLOS HAUT PEYRAGUEY 42,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
2000 4 Magnum CLOS HAUT PEYRAGUEY 84,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
2019 12 Bouteille CLOS HAUT PEYRAGUEY Sauternes 33,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
2020 24 par 6 Demi-bouteillesCLOS HAUT PEYRAGUEY 18,00 RP 93 / WS 92 / JS 93 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
2021 6 Bouteille CLOS HAUT PEYRAGUEY 34,90 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
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2021 12 par 6 Bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY 33,90 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc
1955 2 Bouteille FARGUES 612,00 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Niveau légèrement bas, Etiquette très légèrement abimée
1953 1 Bouteille GILETTE Creme de Tête 456,00 SAUTERNES BORDEAUX . Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1971 2 Bouteille GILETTE Creme de Tête 300,00 SAUTERNES BORDEAUX . Blanc
1955 1 Bouteille LA TOUR BLANCHE 262,20 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
1982 2 Bouteille LAFAURIE PEYRAGUEY 81,60 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Etiquette abimée
1996 1 Bouteille LAFAURIE PEYRAGUEY 43,20 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 3 Bouteille RABAUD PROMIS 44,88 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Etiquette abimée
1996 6 Bouteille RABAUD PROMIS 50,76 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1988 1 Bouteille RAYMON-LAFON 75,60 SAUTERNES BORDEAUX . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1991 1 Bouteille RIEUSSEC 56,10 SAUTERNES BORDEAUX . Blanc

Etat : Etiquette abimée
2010 12 Bouteille RIEUSSEC 54,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru Blanc
2019 36 Bouteille RIEUSSEC 120,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru Blanc
1995 3 Bouteille ROMER du HAYOT 35,70 Sauternes Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Etiquette abimée
2019 9 Bouteille SUDUIRAUT Sauternes 48,00 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru Blanc
2020 6 par 6 Bouteilles SUDUIRAUT 58,80 Sauternes Bordeaux blanc 1er cru Blanc
2002 6 Bouteille Tirecul Lagravière  (0,50 L) 60,00 Monbazillac Monbazillac . Blanc
2004 6 Bouteille Tirecul Lagravière  (0,50 L) 42,00 Monbazillac Monbazillac . Blanc
2004 1 Bouteille Tirecul Lagravière Cuvée Madame (0,50 L) 60,00 Monbazillac Monbazillac . Blanc
1991 2 Bouteille Montus Cuvée Prestige 21,60 Madiran SUD OUEST . Blanc
2010 1 Bouteille Montus La Tyre 90,00 Madiran SUD OUEST . Blanc
1997 7 Bouteille Bouscassé Brumont 21,60 Madiran SUD OUEST . Blanc
2020 5 Bouteille CAILLOU Blanc du Château TALBOT 32,40 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2020 18 par 6 Bouteilles CAILLOU Blanc du Château TALBOT 31,92 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2021 3 Bouteille CAILLOU Blanc du Château TALBOT 39,90 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2022 36 Bouteille CAILLOU Blanc du Château TALBOT 43,68 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2022 60 par 6 Bouteilles CAILLOU Blanc du Château TALBOT 43,68 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2020 48 Bouteille CARBONNIEUX Blanc 36,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc Grand Cru Classé de Graves Blanc
2020 72 par 6 Bouteilles CARBONNIEUX Blanc 34,80 Pessac-Léognan Bordeaux blanc Grand Cru Classé de Graves Blanc
2021 72 Bouteille CARBONNIEUX Blanc 34,90 Pessac-Léognan Bordeaux blanc Grand Cru Classé de Graves Blanc
2021 84 par 6 Bouteilles CARBONNIEUX Blanc 33,90 Pessac-Léognan Bordeaux blanc Grand Cru Classé de Graves Blanc
1990 1 Bouteille HAUT BRION BLANC 864,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2011 6 par 6 Bouteilles HAUT BRION BLANC 900,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc
2018 3 Bouteille HAUT BRION BLANC 960,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc
2020 17 Bouteille La Mission Haut Brion Blanc 624,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc
2000 1 Bouteille Laville Haut Brion Blanc 360,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc
2020 1 Bouteille PAPE CLEMENT Blanc 126,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc
2021 24 Bouteille PAPE CLEMENT Blanc 150,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc
2021 24 par 6 Bouteilles PAPE CLEMENT Blanc 144,00 Pessac-Léognan Bordeaux blanc . Blanc
2020 12 Bouteille PETIT CHEVAL Blanc 168,00 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2001 12 par 12 bouteilles SMITH HAUT LAFITTE Blanc 84,00 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2009 1 Bouteille SMITH HAUT LAFITTE Blanc 144,00 Bordeaux Bordeaux blanc . Blanc
2019 8 Bouteille Château Milens Blanc 45,00 IGP Atlantique Bordeaux blanc . Blanc
2003 2 Bouteille Auxey Duresses Villages 4845,00 AUVENAY Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
2007 1 Bouteille Auxey Duresses Les Clous 3300,00 AUVENAY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Bourgogne Aligoté Sous Chatelet 3315,00 AUVENAY Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
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2015 1 Bouteille Puligny Montrachet les Enseignères 7620,00 AUVENAY Bourgogne blanc Domaine Blanc
Etat : Niveau très légèrement bas

2017 3 Bouteille Bourgogne Aligoté Sous Chatelet 2580,00 AUVENAY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 22 Bouteille Maranges Blanc 24,00 BACHEY LEGROS Bourgogne blanc Domaine Blanc
2017 3 Bouteille Montrachet Grand cru 780,00 BICHOT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 1 Bouteille Meursault Les Grands Charrons 360,00 BOISSON-VADOT Bourgogne blanc . Blanc
2018 48 Bouteille Meursault Les Chevalières 240,00 BOISSON Anne Bourgogne blanc . Blanc
2020 3 Bouteille Meursault Sous La Velle 108,00 BOISSON Anne Bourgogne blanc . Blanc

   Quantite limite par client : 3
2021 21 Bouteille Bourgogne Blanc Les Clous Perrons 36,00 BOISSON Anne Bourgogne blanc . Blanc
2020 8 Magnum Macon Villages 52,90 BOISSON Pierre Bourgogne blanc . Blanc
2020 18 Bouteille Meursault Les Perchots 108,00 BOISSON Pierre Bourgogne blanc . Blanc
2020 19 Bouteille Meursault Les Grands Charrons 132,00 BOISSON Pierre Bourgogne blanc . Blanc
2020 1 Bouteille Bourgogne Initiales B.B. 180,00 BONIN Bernard Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 72 Bouteille Puligny Montrachet Les Meix 60,00 BORGEOT Bourgogne blanc . Blanc
1996 1 Bouteille Montrachet Grand cru 660,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc
1996 1 Bouteille Montrachet Grand cru 594,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
2009 1 Magnum Chevalier Montrachet Grand cru 720,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc
2007 5 Bouteille Meursault 1er Cru  Perrières 150,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc
2019 6 Bouteille Meursault 1er Cru Genevrières 102,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc
2020 8 Bouteille Meursault 1er Cru  Perrières 126,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc
2020 5 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 222,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc
2021 5 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 222,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc
2019 1 Bouteille Montrachet Grand cru 1020,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne blanc . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2021 1 Magnum Puligny Montrachet Les Reuchaux 780,00 BOYER Renaud Bourgogne blanc . Blanc
2022 18 par 6 Bouteilles Macon Vinzelles "Clos de Grand Père" La Soufrandière 27,60 BRET BROTHERS Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 24 Bouteille Pouilly Vinzelles Climat "Les Longeays" La Soufrandière 44,40 BRET BROTHERS Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 2 Bouteille Rully Blanc 20,40 BRIDAY Michel Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 60 Bouteille Rully 1er Cru Gresigny Blanc 30,00 BRIDAY Michel Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 36 Bouteille Bouzeron Cuvée Axelle 15,60 BRIDAY Michel Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Bienvenues Batard Montrachet Grand cru 744,00 CARILLON Jacques Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 3 Bouteille Coteaux Bourguignons Chardonnay 18,00 CASTAGNIER Bourgogne blanc . Blanc
2018 72 Bouteille Chablis 1er cru Vaillons 28,80 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . Blanc
2018 48 Magnum Chablis la Sereine 36,00 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . Blanc
2018 24 Bouteille Chablis 1er Cru Beauroy 22,80 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . Blanc
2019 24 Bouteille Chablis 1er Cru Côte de Léchet 22,80 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . Blanc
2019 120 par 6 Bouteilles Chablis la Sereine 17,40 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . Blanc
2020 24 Bouteille Chablis 1er Cru Fourchaume 32,40 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . Blanc
2022 240 par 6 Bouteilles Petit Chablis Pas si petit 12,60 CHABLISIENNE Bourgogne blanc . Blanc
2020 2 Bouteille Montrachet Grand cru 1152,00 CHARTRON Jean Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 2
2021 24 Bouteille Meursault Les Grands Charrons 84,00 CHAVY CHOUET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 24 Bouteille Puligny Montrachet les Enseignères 84,00 CHAVY CHOUET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 6 Bouteille Puligny Montrachet 1er cru les Champgains 132,00 CHAVY CHOUET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 2 Bouteille Bourgogne Aligoté Les Marechaux 18,00 CHAVY CHOUET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 36 Bouteille Givry Blanc Le Piece 20,40 CHOFFLET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 7 Bouteille Bourgogne Côte D'Or Chardonnay 26,40 COCHE Fabien Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 2 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 540,00 COCHE Fabien Bourgogne blanc Domaine Blanc
2017 6 Bouteille Bourgogne Chardonnay 336,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 3 Bouteille Bourgogne Chardonnay 336,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 3 Bouteille Bourgogne Chardonnay 336,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 14 Bouteille Bourgogne Chardonnay 336,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 6 Bouteille Bourgogne Chardonnay 324,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2002 2 Bouteille Meursault 1320,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 2 Bouteille Meursault 1260,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2012 4 Bouteille Meursault 996,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2014 3 Bouteille Meursault 1140,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
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2015 4 Bouteille Meursault 1020,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Meursault 936,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 21 Bouteille Meursault 864,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 2 Bouteille Meursault 864,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 24 Bouteille Meursault 900,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 19 Bouteille Meursault 900,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2003 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Chevalières 1500,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
2003 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 1740,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2005 2 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 2100,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2008 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 1800,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 2160,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2011 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 1980,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 1680,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2014 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 1740,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 2 Bouteille Meursault 1er Cru Les Caillerets 2340,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Genevrières 3240,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Genevrières 3240,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Perrières 5100,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2012 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Perrières 3900,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2000 1 Bouteille Meursault Les Rougeots 1620,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2003 1 Bouteille Meursault Les Rougeots 1620,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2006 2 Bouteille Meursault Les Rougeots 1620,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2007 4 Bouteille Meursault Les Rougeots 1500,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2008 5 Bouteille Meursault Les Rougeots 1620,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2009 4 Bouteille Meursault Les Rougeots 1620,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Meursault Les Rougeots 1680,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Meursault Les Rougeots 1539,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2012 2 Bouteille Meursault Les Rougeots 1500,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Meursault Les Rougeots 1320,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2017 1 Bouteille Meursault Les Rougeots 1320,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 6 Bouteille Meursault Les Rougeots 1320,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Meursault Les Rougeots 1380,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 6 Bouteille Meursault Les Rougeots 1380,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2009 1 Bouteille Puligny Montrachet les Enseignères 1380,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Puligny Montrachet les Enseignères 1980,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 3 Bouteille Puligny Montrachet les Enseignères 1140,00 COCHE-DURY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2012 2 Bouteille Meursault 1er Cru Les Genevrières 478,80 COLIN MOREY Bourgogne blanc . Blanc

Etat : capsule très légèrement abîmée
2019 1 Bouteille Meursault 1er Cru Les Perrières 900,00 COLIN Pierre Yves Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 828,00 COLIN Pierre Yves Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 6 Bouteille Bourgogne Aligoté 27,00 Comtes Armand Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Meursault 228,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Meursault 240,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 3 Bouteille Meursault 228,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 3
2002 1 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 960,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 627,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2018 7 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 828,00 Comtes LAFON Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 23 Bouteille Chorey les Beaune Blanc 27,60 CORNU Edmond Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru La Romanée 444,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2006 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1320,00 DANCER Bourgogne blanc . Blanc
2015 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1680,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1680,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1740,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1680,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1860,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
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2018 1 Bouteille Meursault Les Grands Charrons 324,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
Etat : Etiquette légèrement abimée

2011 1 Magnum Meursault Perrières 1er cru 1260,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Magnum Meursault Perrières 1er cru 1260,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 3 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 540,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 708,00 DANCER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 1 Bouteille Pet Nat Vin de France 90,00 DANDELION Bourgogne blanc . Blanc
2004 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 384,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2005 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 432,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2009 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 396,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2010 4 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 504,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2011 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 348,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2012 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 420,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 2 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 360,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 5 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 432,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 399,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Capsule légèrement abîmée
2018 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 357,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Capsule abîmée
2021 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 456,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : capsule très légèrement abîmée
2004 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 384,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2005 2 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 384,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2007 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 348,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2009 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 384,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 4 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 420,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2011 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 312,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 348,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 3 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 330,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 336,00 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Chablis Grand cru les Preuses 319,20 DAUVISSAT Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Capsule légèrement abîmée
2021 19 Bouteille Chablis 1er Cru Côte de Léchet 33,60 DEFAIX BERNARD Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 21 Bouteille Chablis 1er cru les Vaillons 33,60 DEFAIX BERNARD Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 24 Bouteille Chablis 24,00 DEFAIX BERNARD Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Saint Aubin 1er Cru Les Perrières 84,00 DE VILLAINE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 3 Bouteille Rully 1er Cru Les Cloux 54,00 DE VILLAINE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 18 Bouteille Bouzeron Aligoté 36,00 DE VILLAINE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 10 Bouteille Saint Aubin 1er Cru Les Perrières 78,00 DE VILLAINE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 18 Bouteille Bouzeron Aligoté 36,00 DE VILLAINE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 2 Bouteille Chablis Grand Cru Hommage à Louis 120,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 2
2022 120 par 6 Bouteilles Chablis 24,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 60 Bouteille Chablis 1er cru Vaillons 36,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 72 Bouteille Chablis 1er Cru Fourchaume 48,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 120 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 52,80 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 6 Bouteille Chablis Grand Cru Vaudésir 84,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Chablis Grand Cru Hommage à Louis 108,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Chablis Grand Cru Grenouilles 108,00 DROIN Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2008 1 Dble magnum Corton Charlemagne Grand cru 840,00 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2007 1 Magnum Puligny Montrachet 1er Cru Chalumeaux 324,00 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2007 1 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 576,00 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2008 1 Dble magnum Beaune Clos des Mouches Blanc 529,20 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
1997 1 Bouteille Montrachet Marquis de Laguiche 660,00 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
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2015 2 Bouteille Montrachet Marquis de Laguiche 900,00 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 4 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 204,00 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 492,00 DROUHIN Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 6 par 6 Bouteilles Bourgogne Chardonnay 312,00 ENTE Arnaud Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 6 par 6 Bouteilles Meursault 840,00 ENTE Arnaud Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 2 Bouteille Bourgogne Chardonnay  "Golden Jubilee" 144,00 ENTE Benoit Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 3 Bouteille Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières En la Richarde 504,00 ENTE Benoit Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 6 Bouteille Pouilly Fuissé 36,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2020 1 Magnum Pouilly Fuissé  Les Reisses Tournant de Pouilly 168,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 14 Bouteille Pouilly Fuissé Clos des Prouges 48,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 2 Magnum Pouilly Fuissé Clos des Prouges 102,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 6 Bouteille Pouilly Fuissé 1er Cru Les Perrières 54,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Magnum Pouilly Fuissé 1er Cru Les Perrières 120,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 3 Bouteille Pouilly Fuissé 1er Cru Les Ménétrières 68,40 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Magnum Pouilly Fuissé 1er Cru Les Ménétrières 138,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Magnum Pouilly Fuissé 1er Cru Les Reisses 138,00 FERRET J.A. Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 1 Bouteille Chablis Grand Cru Vaudésir 90,00 FEVRE William Bourgogne blanc . Blanc
2020 19 Bouteille Chablis 1er Cru Fourchaume 49,20 FEVRE William Bourgogne blanc . Blanc
2020 5 Bouteille Chablis Grand Cru Bougros 72,00 FEVRE William Bourgogne blanc . Blanc
2021 36 Bouteille Chablis 1er Cru  Vaillons 42,00 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 18 Bouteille Chablis 1er Cru  Montmains 42,00 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 24 Bouteille Chablis 1er Cru  Vaulorent 66,00 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 36 Bouteille Chablis Grand Cru Bougros 72,00 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 6 Bouteille Chablis Grand Cru Vaudésir 91,20 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 6 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 91,20 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 6 Bouteille Chablis Grand Cru Bougros Côte Bouguerots 99,00 FEVRE William Bourgogne blanc Domaine Blanc
1997 1 Dble magnum Batard Montrachet Grand cru 1500,00 GAGNARD Jean Noel Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 6 Bouteille Meursault Clos du Murger 72,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2020 6 Bouteille Meursault Perrières 1er cru 132,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2020 3 Bouteille Meursault Clos des Perrières 1er Cru 180,00 GRIVAULT Albert Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 3
1995 1 Bouteille Montrachet Grand cru 600,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
1996 3 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 336,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
1996 3 Bouteille Chevalier Montrachet Les Demoiselles 396,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
1996 1 Bouteille Chevalier Montrachet Les Demoiselles 376,20 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2018 5 Bouteille Beaune 1er Cru Bressandes 57,60 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2018 7 Bouteille Beaune 1er Cru Les Grèves Le Clos Blanc 61,20 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2018 3 Bouteille Chardonnay La Roche aux Demoiselles 150,00 Jadot Louis Bourgogne blanc Vin de France Blanc
2018 3 Magnum Chardonnay La Roche aux Demoiselles 306,00 Jadot Louis Bourgogne blanc Vin de France Blanc
2019 2 Bouteille Chevalier Grand Cru Les Demoiselles Grand Cru 528,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2020 36 Bouteille Beaune 1er Cru Bressandes Blanc 60,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2020 2 Bouteille Chevalier Grand Cru Les Demoiselles Grand Cru 576,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2021 6 Bouteille Puligny Montrachet 78,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2021 6 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Chenevottes 90,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2021 12 Bouteille Meursault Charmes 1er cru 102,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2021 8 Bouteille Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 132,00 Jadot Louis Bourgogne blanc . Blanc
2022 6 Bouteille Macon Milly Lamartine 26,40 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Macon Prissé 27,60 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Macon Bussières 32,40 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Macon Chardonnay Clos de la Crochette 32,40 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Macon Uchizy Les Maranches 32,40 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc
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   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Macon Milly Clos du Four 34,80 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Vire Clesse 34,80 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Saint Véran 34,80 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Pouilly Fuissé 45,60 Les Héritiers du Comte Lafon Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2010 3 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 156,00 LALEURE PIOT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 18 Bouteille Côtes  de Nuits Blanc 48,00 LAMARCHE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 5 Magnum Saint Aubin 1er Cru En Remilly 312,00 LAMY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 3 Magnum Saint Aubin 1er cru Clos de la Chatenière 300,00 LAMY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 3 Magnum Saint Aubin 1er cru les Frionnes 180,00 LAMY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 1 Magnum Saint Aubin 1er cru Clos de la Chatenière 276,00 LAMY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 3 Bouteille Saint Aubin 1er Cru Derriere Chez Edouard Haute Densité 960,00 LAMY Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Chassagne Montrachet 564,00 LAMY-CAILLAT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 6 par 6 Bouteilles Chablis Vieilles Vignes 25,20 LAVANTUREUX Roland Bourgogne blanc . Blanc
2020 24 Bouteille Chablis 1er Cru Beauroy 37,20 LAVANTUREUX Roland Bourgogne blanc . Blanc
2010 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 480,00 LEFLAIVE Olivier Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 456,00 LEFLAIVE Olivier Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2013 1 Bouteille Puligny Montrachet 1er cru le Clavoillon 408,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc . Blanc
1996 1 Bouteille Puligny Montrachet 1er cru les Combettes 540,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
2020 1 Bouteille Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 696,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc . Blanc
2016 2 Bouteille Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 540,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2000 4 Bouteille Bienvenue Batard Montrachet Grand cru 1080,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2005 1 Bouteille Bienvenue Batard Montrachet Grand cru 1380,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2007 1 Bouteille Bienvenue Batard Montrachet Grand cru 1200,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Bienvenue Batard Montrachet Grand cru 1200,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2002 1 Bouteille Batard  Montrachet Grand Cru 1188,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2010 1 Bouteille Batard  Montrachet Grand Cru 1320,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2008 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1560,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2011 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1440,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 2 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1320,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 1800,00 LEFLAIVE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 3 Bouteille Meursault 1er Cru Genevrières 1080,00 LEROY Bourgogne blanc Maison Blanc
2020 3 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru  Grandes Ruchottes 126,00 CHÂTEAU DE LA MALTROYE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 36 par 6 Bouteilles Mercurey blanc 25,80 MEIX FOULOT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 72 par 6 Bouteilles Montagny 1er Cru Cuvée des 4 Clochers 19,20 MONTORGE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 48 par 6 Bouteilles Pouilly Fuissé Terres du Menhir 24,60 MORAT Gilles Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 18 par 6 Bouteilles Petit Chablis 22,20 MOREAU NAUDET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 24 par 6 Bouteilles Chablis 26,40 MOREAU NAUDET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 3 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Vide Bourse 126,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 3
2021 3 Bouteille Puligny Montrachet 1er cru la Truffière 132,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 3
2021 8 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 420,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 12 Bouteille Bourgogne Chardonnay 27,60 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 12
2022 6 Bouteille Saint Aubin 1er Cru Le Puits 48,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Chassagne Montrachet 54,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot 69,60 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru les Chenevottes 75,60 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc
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   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Chassagne Montrachet 1er cru Les Baudines 75,60 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 12 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Les Embrazées 75,60 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 12
2022 6 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Vide Bourse 132,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Puligny Montrachet 1er cru la Truffière 132,00 MOREY Thomas Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2009 5 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru  Grandes Ruchottes 420,00 MOREAU Bernard Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 3 Bouteille Chablis Mise Tardive 33,90 Pattes Loup Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 3
2019 1 Bouteille Chablis 1er cru Butteaux 69,00 Pattes Loup Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 1
2015 3 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 360,00 PONSOT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 10 Bouteille Morey Saint Denis Clos des Monts Luisants 144,00 PONSOT Bourgogne blanc Domaine Blanc
2000 1 Bouteille Montrachet Grand cru 540,00 PRIEUR Bourgogne blanc Domaine Blanc
2014 1 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 432,00 CHÂTEAU DE PULIGNY Bourgogne blanc Domaine Blanc
1996 1 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Les Ruchottes 420,00 RAMONET Bourgogne blanc Domaine Blanc
1996 1 Bouteille Batard  Montrachet Grand Cru 1020,00 RAMONET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2004 1 Bouteille Bienvenue Batard Montrachet Grand cru 961,20 RAMONET Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2010 1 Bouteille Montrachet Grand cru 3720,00 RAMONET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 3 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Les Caillerets 300,00 RAMONET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 2 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru Boudriottes 300,00 RAMONET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 1 Bouteille Montrachet Grand cru 3600,00 RAMONET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 1 Magnum Petit Chablis 324,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2010 3 Bouteille Chablis 1er cru Butteaux 540,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2012 5 Bouteille Chablis 1er cru Butteaux 492,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2015 1 Bouteille Chablis 1er cru Butteaux 372,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2021 3 Bouteille Chablis 1er cru Butteaux 408,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
1998 1 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 1020,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
1999 1 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 1020,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
1999 3 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 918,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Capsule abîmée
2000 2 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 1020,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2002 2 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 1020,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2002 1 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 918,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Capsule légèrement abîmée
2004 2 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 900,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2008 1 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 834,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2009 1 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 714,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2010 1 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 900,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2011 1 Bouteille Chablis Grand Cru Valmur 714,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2007 1 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 756,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Capsule légèrement abîmée
2007 1 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 680,40 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Capsule abîmée
2008 2 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 756,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2009 2 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 1080,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2010 1 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 1080,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2011 3 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 960,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2012 1 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 864,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2013 1 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 941,64 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2015 1 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 840,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2016 1 Bouteille Chablis Grand Cru Blanchot 828,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2005 1 Magnum Chablis Grand cru les Clos 3600,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2006 1 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 1500,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
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2019 2 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 2040,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2020 6 Bouteille Chablis Grand cru les Clos 1980,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
1997 2 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 720,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
1998 1 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 480,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2002 3 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 600,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2004 8 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 516,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2008 3 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 540,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2009 1 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 474,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2009 1 Magnum Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 960,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
2010 3 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 624,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2010 2 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 592,80 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : capsule très légèrement abîmée
2010 1 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 592,80 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2012 1 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 456,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2017 1 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 432,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2020 3 Bouteille Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 450,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2020 12 par 6 Bouteilles Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 450,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2010 1 Bouteille Chablis 1er Cru chapelot 600,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2008 1 Bouteille Chablis 1er cru Forest 474,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2010 1 Bouteille Chablis 1er cru Montmains 660,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2020 6 par 6 Bouteilles Chablis 1er cru Montmains 504,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2021 1 Bouteille Chablis 1er cru Vaillons 408,00 RAVENEAU Bourgogne blanc . Blanc
2004 2 Bouteille Montrachet Grand cru 10560,00 ROMANEE CONTI Bourgogne blanc Domaine Blanc
2005 1 Bouteille Montrachet Grand cru 10440,00 ROMANEE CONTI Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 7620,00 ROMANEE CONTI Bourgogne blanc Domaine Blanc
2009 8 Bouteille Bourgogne blanc 198,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 2 Bouteille Bourgogne blanc 180,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 3 Bouteille Bourgogne blanc 162,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Bourgogne blanc 156,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 4 Bouteille Auxey Duresses 168,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 6 par 6 Bouteilles Monthelie 1er cru Champs Fulliot 168,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2008 1 Bouteille Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 462,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2010 1 Bouteille Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 432,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2011 1 Bouteille Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 388,80 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2012 1 Bouteille Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 456,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2014 1 Bouteille Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 433,20 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2015 3 Bouteille Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 432,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2008 1 Bouteille Meursault Les Tillets 480,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2012 1 Bouteille Meursault Les Tillets 444,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Meursault Les Tillets 450,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 1 Bouteille Meursault Les Tillets 421,80 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2015 1 Bouteille Meursault Meix Chavaux 612,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 1 Bouteille Meursault Meix Chavaux 547,20 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2009 1 Bouteille Meursault Vireuils 513,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2010 2 Bouteille Meursault Vireuils 513,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2013 1 Bouteille Meursault Vireuils 384,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Meursault Vireuils 420,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Meursault Luchets 396,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2014 1 Bouteille Meursault Luchets 480,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 1 Bouteille Meursault Luchets 387,60 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
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2016 2 Bouteille Meursault Luchets 408,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2018 1 Bouteille Meursault Luchets 468,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 1 Bouteille Meursault Narvaux 420,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2013 1 Bouteille Meursault 1er Cru Porusot 535,80 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2011 1 Bouteille Meursault Clos des Boucheres 1er Cru Monopôle 576,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2011 1 Bouteille Meursault Clos des Boucheres 1er Cru Monopôle 547,20 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2013 1 Bouteille Meursault Clos des Boucheres 1er Cru Monopôle 486,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2018 1 Bouteille Meursault Clos des Boucheres 1er Cru Monopôle 468,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 1 Bouteille Meursault Clos des Boucheres 1er Cru Monopôle 540,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 2 Bouteille Meursault Clos des Boucheres 1er Cru Monopôle 504,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2009 2 Bouteille Meursault 1er Cru Charmes 960,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 1 Bouteille Meursault 1er Cru Charmes 780,00 ROULOT Jean Marc Bourgogne blanc Domaine Blanc
2014 1 Bouteille Corton Charlemagne Grand cru 1068,00 ROUMIER Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 36 par 6 Bouteilles Bourgogne blanc 26,50 SABRE Fanny Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 36 Bouteille Beaune Clos des Renardes Blanc 45,90 SABRE Fanny Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 2 Bouteille Pouilly Fuissé Le Haut de la Roche 25,20 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 120 par 6 Bouteilles Pouilly Fuissé Vieilles Vignes 22,80 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 240 par 6 Bouteilles Pouilly Fuissé Haut de la Roche 22,80 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 48 Magnum Pouilly Fuissé Haut de la Roche 54,00 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 72 par 6 Bouteilles Pouilly Fuissé 1er Cru Sur La Roche 28,80 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 240 par 6 Bouteilles Saint Veran En Crèches 18,00 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 17 Magnum Saint Veran En Crèches 42,00 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2022 240 par 6 Bouteilles Saint Veran Les Cras 19,20 SAUMAIZE Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 3 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 816,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2015 3 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 900,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 3 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 900,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2016 3 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 816,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2017 3 Bouteille Chevalier Montrachet Grand cru 900,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2017 3 Bouteille Batard Montrachet Grand cru 840,00 SAUZET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2020 3 Bouteille Bourgogne blanc 48,90 SAUZET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 120 par 6 Bouteilles Vire Clesse Domaine de la Bongran 27,90 THEVENET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2019 4 Magnum Vire Clesse Domaine de la Bongran 57,60 THEVENET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 3 Bouteille Pouilly Fuissé les Combes Vieilles Vignes 48,00 VERGET Bourgogne blanc Domaine Blanc
2021 2 Bouteille Puligny Montrachet 78,00 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 2
2021 6 Bouteille Chassagne Montrachet 1er Cru  Morgeot 108,00 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 6
2021 1 Magnum Chassagne Montrachet 1er Cru  Morgeot 240,00 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 1
2021 3 Bouteille VOUGEOT 1er cru le Clos Blanc 138,00 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 3
2021 1 Magnum VOUGEOT 1er cru le Clos Blanc 300,00 VOUGERAIE Bourgogne blanc Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 1
2016 11 Bouteille Nuits Saint Georges 360,00 ARNOUX - LACHAUX Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 3 Bouteille Clos de Vougeot  Quartier de Marei Haut Grand Cru 1860,00 ARNOUX - LACHAUX Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 6 Bouteille Vosne Romanée Les Hautes Maizieres 1200,00 ARNOUX - LACHAUX Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles Vosne Romanée Les Hautes Maizieres 1200,00 ARNOUX - LACHAUX Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 3 Bouteille Vosne Romanée 1er cru les Chaumes 1320,00 ARNOUX - LACHAUX Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 5 Magnum Chorey les Beaune 48,00 ARNOUX Père et Fils Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Chorey les Beaune 28,80 ARNOUX Père et Fils Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles Santenay Clos des Hâtes VV 27,00 BACHEY LEGROS Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 5 Bouteille Volnay Les Grands Poisots 49,20 BOILLOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2020 6 Bouteille Volnay 1er Cru Les Brouillards 72,00 BOILLOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2019 2 Bouteille Corton Grand cru 384,00 BONNEAU DU MARTRAY Bourgogne rouge . Rouge
1990 1 . La Romanée Grand cru 1740,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . Rouge
1990 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Aux Reignots 600,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . Rouge
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2006 1 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 240,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . Rouge
2017 11 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 414,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . Rouge
2021 6 Bouteille Le Corton  Grand Cru 135,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . Rouge
2020 6 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 520,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . Rouge
2020 2 Bouteille Chambertin  Grand Cru 480,00 BOUCHARD Père et fils Bourgogne rouge . Rouge
1999 2 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Aux Reignots 561,00 BOUCHARD Père et fils BOURGOGNE . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2015 1 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 102,00 LA BRUYERE PRIEUR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Corton Bressandes Grand cru 114,00 BUISSON Charles Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 6 Bouteille Volnay 37,20 BZIKOT Sylvain Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2021 240 par 6 Bouteilles Bourgogne Cote D'Or rouge 16,80 BZIKOT Sylvain Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 2 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 270,00 CASTAGNIER JEROME Bourgogne rouge Maison Rouge
1991 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Les Malconsorts 918,00 CATHIARD Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2016 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Murgers 540,00 CATHIARD Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Aux Reignots 864,00 CATHIARD Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 3 Bouteille Savigny Les Beaune 1er Cru  "Les Lavières" 81,00 CHANDON DE BRIAILLES Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 10 Bouteille Pernand Vergelesses 1er Cru "Ile des Vergelesses" 102,00 CHANDON DE BRIAILLES Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 6 Bouteille Savigny Les Beaune "Aux Fourneaux" 69,00 CHANDON DE BRIAILLES Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 11 Bouteille Savigny Les Beaune 1er Cru  "Les Lavières" 84,00 CHANDON DE BRIAILLES Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 12 Bouteille Volnay 1er Cru Carelle sous le Chapelle 84,00 CHAVY CHOUET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Pruliers 108,00 CHEVILLON Robert Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2019 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Chaignots 96,00 CHEVILLON Robert Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2020 6 Bouteille Nuits St Georges Vieilles Vignes 64,80 CHEVILLON Robert Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2020 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Chaignots 104,40 CHEVILLON Robert Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2020 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Pruliers 116,40 CHEVILLON Robert Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2020 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Les Vaucrains 156,00 CHEVILLON Robert Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2016 48 Bouteille Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 66,00 CHICOTOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 48 Bouteille Nuits Saint Georges Aux Allots 66,00 CHICOTOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 48 Bouteille Nuits Saint Georges Papillon de Nuys 48,00 CHICOTOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 48 par 6 Bouteilles Bourgogne Cote d'Or Pinot Noir 24,00 CHICOTOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 60 Bouteille Ladoix 33,60 CHICOTOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 48 Bouteille Nuits Saint Georges Aux Saint Juliens 66,00 CHICOTOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 6 Bouteille Givry 1er Cru Clos Jus 30,00 CHOFFLET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2002 1 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 576,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2005 1 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 600,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2007 1 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 432,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2008 3 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 420,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 2 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 420,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 7 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 576,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2015 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 540,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 4 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 360,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 11 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 420,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 5 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 456,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 3 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques 348,00 CLAIR BRUNO Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 5 Bouteille Clos des Lambrays 360,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 4 Bouteille Clos des Lambrays 600,00 CLOS DES LAMBRAYS Bourgogne rouge Domaine Rouge
2005 1 Magnum Clos de Tart 1560,00 CLOS DE TART Bourgogne rouge Domaine Rouge
2013 4 Bouteille Auxey Duresses Rouge 168,00 COCHE-DURY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 2 Bouteille Monthelie Rouge 168,00 COCHE DURY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 3 Bouteille Monthelie Rouge 168,00 COCHE DURY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 1 Bouteille Volnay 1er cru 312,00 COCHE-DURY Bourgogne rouge Domaine Rouge
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2020 24 par 6 Bouteilles Bourgogne Cote d'Or Pinot Noir 21,60 COCHE Fabien Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 6 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 288,00 COCHE Fabien Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 1 Bouteille Volnay 1er Cru Les Fremiets 114,00 COMTE ARMAND Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 3 Bouteille Volnay 1er Cru Les Fremiets 108,00 COMTE ARMAND Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 12 Bouteille Volnay 60,00 COMTE ARMAND Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 3 Bouteille Volnay 1er Cru Les Fremiets 108,00 COMTE ARMAND Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 24 Bouteille Pommard 1er Cru Clos des Epeneaux 162,00 COMTE ARMAND Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 8 Bouteille Volnay Champans 1er cru 138,00 Comtes Lafon Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 1 Bouteille Romanée Saint Vivant Grand cru 744,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles Cotes de Nuits-villages "les Vignottes" 38,40 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 24 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru  les Chaboeufs 90,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles Bourgogne Pinot Noir 22,80 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 120 Bouteille Nuits Saint Georges les Fleurières 48,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 6 Bouteille Chambolle Musigny 60,00 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2021 48 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru  les Chaboeufs 94,80 CONFURON Jean-Jacques Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 36 par 6 Bouteilles Ladoix Clos Diconne 21,00 CORNU Edmond Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 1 Bouteille Gevrey Chambertin 144,00 DAMOY PIERRE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 3 Bouteille Chambolle Musigny 300,00 DAMOY PIERRE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 2 Bouteille Chapelle Chambertin Grand cru 660,00 DAMOY PIERRE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 2 Bouteille Chambertin Grand cru 840,00 DAMOY PIERRE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 2 Bouteille Hautes Cotes Nature 168,00 DANDELION Bourgogne rouge . Rouge
1987 1 Bouteille Pommard Rugiens 204,00 DE MONTILLE Bourgogne rouge . Rouge
2021 4 Bouteille Bourgogne rouge 42,00 DE VILLAINE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2008 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru 456,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
1999 4 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 780,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 8 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 576,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 5 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 744,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 13 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 708,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
1978 1 Bouteille Musigny Vieilles Vignes Grand cru 2160,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 5 Bouteille Musigny Vieilles Vignes Grand cru 948,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 6 Bouteille Musigny Vieilles Vignes Grand cru 1260,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 6 Bouteille Musigny Vieilles Vignes Grand cru 1080,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2019 4 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 1080,00 DE VOGUE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 5 Bouteille Chapelle Chambertin Grand Cru Livera 216,00 Domaine des TILLEULS Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 2 Magnum Chapelle Chambertin Grand Cru Livera 480,00 Domaine des TILLEULS Bourgogne rouge Domaine Rouge
2002 1 Magnum Richebourg Grand cru 2700,00 DOMINIQUE LAURENT Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2020 5 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru 108,00 DROUHIN Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 2 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 588,00 DROUHIN Bourgogne rouge Domaine Rouge
2000 1 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux Saint Jacques 516,00 DUGAT -PY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 1 Bouteille Chambertin Grand cru 2820,00 DUGAT -PY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 2 Bouteille Gevrey Chambertin 1er Cru Les Champeaux 240,00 DUGAT -PY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 3 Bouteille Gevrey Chambertin 96,00 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 6 Bouteille Bourgogne rouge 60,00 DUGAT Claude Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2011 2 Bouteille Charmes Chambetin Grand Cru 624,00 DUJAC Bourgogne rouge . Rouge
2011 1 Bouteille Clos Saint Denis Grand cru 1020,00 DUJAC Bourgogne rouge . Rouge
2011 2 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 768,00 DUJAC Bourgogne rouge . Rouge
2016 2 Bouteille Clos Saint Denis Grand cru 1080,00 DUJAC Bourgogne rouge . Rouge
1978 1 Bouteille Clos de Vougeot Grand Cru 2550,00 ENGEL rené Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette abimée
2013 1 Bouteille Corton Clos des Cortons grand cru 144,00 FAIVELEY Bourgogne rouge . Rouge
2013 1 Bouteille Latricières Chambertin Grand cru 168,00 FAIVELEY Bourgogne rouge . Rouge
2012 1 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques 864,00 FOURRIER Jean Marie Bourgogne rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2012 1 Bouteille Griotte Chambertin Grand cru 1020,00 FOURRIER Jean Marie Bourgogne rouge . Rouge
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2015 1 Bouteille Clos de Vougeot Grand Cru 192,00 GEANTET PANSIOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2002 1 Bouteille Vosne Romanée Les Rouges 150,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 3 Bouteille Vosne Romanée 114,00 GRIVOT Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2020 1 Bouteille Clos de Vougeot Le Grand Maupertui 288,00 GROS Anne Bourgogne rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2020 1 Bouteille Echezeaux  Grand Cru Les Loachausses 384,00 GROS Anne Bourgogne rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2021 2 Bouteille Richebourg Grand cru 1080,00 GROS Anne Bourgogne rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 2
2014 2 Bouteille Charmes Chambertin Grand cru 138,00 GUYON Antonin Bourgogne rouge . Rouge
2005 6 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 142,50 GUYOT Olivier Bourgogne rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2008 1 Bouteille Latricières Chambertin Grand cru 180,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2008 2 Bouteille Chambertin Grand cru 300,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2014 72 par 6 Bouteilles Santenay Clos de Malte 22,20 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2014 23 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques 168,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2015 84 par 6 Bouteilles Marsannay 24,90 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2015 24 Bouteille Pommard 1er Cru Clos de la Commaraine 57,60 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2015 19 Bouteille Corton Les Grandes Lolières 90,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2015 8 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Charmes 90,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2017 36 par 6 Bouteilles Santenay Clos de Malte 27,60 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2017 24 Magnum Bourgogne Clos du Chapitre 45,60 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2017 24 Bouteille Volnay 1er cru Clos de la Barre 66,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2017 24 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Charmes 81,60 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2017 6 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux Saint Jacques 84,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
2018 1 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 360,00 JADOT Louis Bourgogne rouge . Rouge
1999 1 Bouteille Griotte Chambertin Grand cru 486,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2003 1 Bouteille Griotte Chambertin Grand cru 378,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2003 1 Bouteille Musigny Grand cru 918,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2017 3 Bouteille Corton 162,00 Joseph DROUHIN Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 12 Bouteille Gevrey Chambertin 47,89 LA GIBRYOTTE (Famille Claude DUGAT) Bourgogne rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 12
1996 1 Bouteille Volnay Clos du Château des Ducs 1er cru 450,00 LAFARGE Bourgogne rouge . Rouge
2019 1 Bouteille Bourgogne Pinot Noir 26,40 LAFARGE Bourgogne rouge . Rouge
2019 3 Bouteille Pommard Les Pezerolles 204,00 LAFARGE Bourgogne rouge . Rouge
2019 3 par 3 Magnums Volnay Les Pitures 1er Cru 300,00 LAFARGE Bourgogne rouge . Rouge
2020 18 Bouteille Volnay Vendanges Sélectionnées 72,00 LAFARGE Bourgogne rouge . Rouge
2020 6 Bouteille Pommard Les Pezerolles 180,00 LAFARGE Bourgogne rouge . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles Fleurie 24,00 LAFARGE-VIAL Bourgogne rouge . Rouge
2020 2 Bouteille Côte de Brouilly 24,90 LAFARGE-VIAL Bourgogne rouge . Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles Fleurie Clos Vernay 26,90 LAFARGE-VIAL Bourgogne rouge . Rouge
2021 48 par 6 Bouteilles Côte de Brouilly 26,90 LAFARGE-VIAL Bourgogne rouge . Rouge
1997 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 360,00 LAMARCHE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2015 6 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 198,00 LAMARCHE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles Bourgogne rouge 30,00 LAMARCHE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 36 par 6 Bouteilles Beaujolais Lapierre 18,00 LAPIERRE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Morgon Lapierre 24,90 LAPIERRE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2023 18 par 6 Bouteilles Morgon Lapierre 22,90 LAPIERRE Bourgogne rouge Domaine Rouge
1997 1 Bouteille Nuits Saint Georges Aux Allots 3024,00 LEROY Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2015 1 Bouteille Pommard Les Vignots 4200,00 LEROY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2015 1 Bouteille Pommard Les Vignots 3960,00 LEROY Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2002 1 Bouteille Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 3600,00 LEROY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2005 1 Bouteille Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 3600,00 LEROY Bourgogne rouge Domaine Rouge
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Etat : Niveau très légèrement bas, capsule très légèrement abîmée
2017 9 Bouteille Cote de Beaune Village 432,00 LEROY Bourgogne rouge Maison Rouge
2017 5 Bouteille Gevrey Chambertin 960,00 LEROY Bourgogne rouge Maison Rouge
2017 5 Bouteille Nuits Saint Georges 960,00 LEROY Bourgogne rouge Maison Rouge
2018 24 Bouteille Savigny les Beaune 648,00 LEROY Bourgogne rouge Maison Rouge
2017 6 Bouteille Vosne Romanée 1080,00 LEROY Bourgogne rouge Maison Rouge
2013 3 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 159,60 LESCURE Chantal Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2021 12 par 6 Bouteilles Bourgogne Les Taupes Maison Dieu 24,60 LESCURE Chantal Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 8 Bouteille Beaune 1er Cru Les Chouacheux 50,40 LESCURE Chantal Bourgogne rouge Domaine Rouge
2002 1 Bouteille La Romanée Grand cru 5130,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2017 2 Bouteille Vosne Romanée 1200,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 2 Bouteille Vosne Romanée Colombière 1740,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 1 Bouteille Vosne Romanée Colombière 1653,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2017 2 Bouteille Vosne Romanée Colombière 1320,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 2 Bouteille Vosne Romanée Colombière 1740,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2015 6 Bouteille Vosne Romanée Clos du Château 1380,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 9 Bouteille Vosne Romanée Clos du Château 1380,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Vosne Romanée Clos du Château 1740,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Vosne Romanée Clos du Château 1653,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2016 1 Bouteille Nuits Saint Georges Les Cras 1680,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Nuits Saint Georges Les Cras 1680,00 Comte de LIGER BELAIR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 48 Bouteille Chambolle Musigny 56,40 LIGNIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2007 1 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 492,00 LIGNIER Hubert Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 3 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 600,00 LIGNIER Hubert et Laurent Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 84 Bouteille Morey Saint Denis En la Rue de Vergy 54,00 LIGNIER MICHELOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 72 Bouteille Chambolle Musigny Vieilles Vignes 60,00 LIGNIER MICHELOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 60 Bouteille Morey Saint Denis En la Rue de Vergy 60,00 LIGNIER MICHELOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 72 Bouteille Gevrey Chambertin Cuvée Bertin 60,00 LIGNIER MICHELOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 6 Bouteille Morey Saint Denis 1er cru les Faconnières 102,00 LIGNIER MICHELOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 17 Bouteille Clos de la Roche Grand cru 276,00 LIGNIER MICHELOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
1999 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Les Gaudichots 378,00 MACHARD DE GRAMONT Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2021 60 par 6 Bouteilles Mercurey 20,40 MEIX-FOULOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 3 Magnum Mercurey 48,00 MEIX-FOULOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 48 Bouteille Mercurey 1er Cru Monopole Clos du Château de Montaigu 30,00 MEIX-FOULOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 2 Bouteille Clos Vougeot Grand cru 360,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2010 2 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Boudots 336,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2012 3 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Boudots 312,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 1 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Boudots 312,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2010 3 Bouteille Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Murgers 312,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2013 2 Bouteille Richebourg Grand cru 2400,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 1 Bouteille Richebourg Grand cru 2160,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2006 3 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Au Cros Parantoux 3480,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2007 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Au Cros Parantoux 2520,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2008 1 Bouteille Vosne Romanée 1er Cru Aux Brulées 918,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2008 2 Bouteille Vosne Romanée 1er cru les Chaumes 300,00 MEO CAMUZET Bourgogne rouge Domaine Rouge
1978 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 387,60 MOINE HUDELOT Bourgogne rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée, Niveau très légèrement bas
2022 6 Bouteille Maranges 1er Cru La Fussière 39,60 MOREY Thomas Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Beaune les Grèves 1er cru 39,60 MOREY Thomas Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille Santenay 1er Cru Grand Clos Rousseau 42,00 MOREY Thomas Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
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2021 3 Bouteille Fixin Vieilles Vignes 72,00 MORTET Denis Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 2 Bouteille Gevrey Chambertin Mes Cinq Terroirs 120,00 MORTET Denis Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 2
2020 1 Bouteille Gevrey Chambertin 1er Cru Les Champeaux 300,00 MORTET Denis Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 1
2021 1 Bouteille Gevrey Chambertin 1er Cru Les Champeaux 336,00 MORTET Denis Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 1
2020 1 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux Saint Jacques 342,00 MORTET Denis Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 1
2021 1 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux Saint Jacques 420,00 MORTET Denis Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 1
2014 2 Bouteille Mazis Chambertin grand cru 624,00 MORTET Denis Bourgogne rouge . Rouge
2018 6 Bouteille Nuits Saint Georges 1er cru les Chaignots 420,00 MUGNERET-GIBOURG Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 936,00 MUGNERET-GIBOURG Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 1 Bouteille Vosne Romanée Village 324,00 MUGNERET-GIBOURG Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 13 Bouteille Nuits St Georges 1er cru clos de la Maréchale 168,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 14 Bouteille Nuits St Georges 1er cru clos de la Maréchale 162,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2002 6 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Fuées 1440,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2006 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Fuées 1020,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2010 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Fuées 1380,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2008 2 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1440,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2011 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1320,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2012 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1380,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1440,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 1 Bouteille Chambolle Musigny 504,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
1997 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 2280,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 2 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 2520,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2010 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 2760,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2011 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 1920,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2012 2 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 2400,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 2 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 2340,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2010 1 Bouteille Musigny Grand cru 3180,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
2011 1 Bouteille Musigny Grand cru 2160,00 MUGNIER Jacques Frederic Bourgogne rouge Domaine Rouge
1991 2 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 540,00 NOELLAT Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
1996 1 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 636,00 NOELLAT Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 3 Bouteille Clos de Vougeot Grand Cru 210,00 NOELLAT Michel Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 4 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 780,00 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 2 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 741,00 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2016 6 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 936,00 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 4 Bouteille Mazoyères Chambertin grand cru 456,00 PERROT MINOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2003 1 Magnum Chapelle Chambertin Grand cru 864,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2003 2 Magnum Griotte Chambertin Grand cru 864,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2005 1 Bouteille Assortiment 12 bouteilles (2 Clos de la Roche, 1 Chambert... 10000,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 6 Bouteille Corton  Cuvée du Bourdon 252,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 3 Bouteille Chapelle Chambertin Grand cru 420,00 PONSOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2002 1 Bouteille Chambertin Grand cru 528,00 PRIEUR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2005 2 Bouteille Echezeaux Grand cru 480,00 PRIEUR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 1 Bouteille Chambertin Grand cru 492,00 PRIEUR Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Bouteille Chambertin Clos de Beze Grand cru 1860,00 PRIEURE ROCH Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 3 Bouteille Ladoix 360,00 PRIEURE ROCH Bourgogne rouge Domaine Rouge
2000 1 Bouteille Vosne Romanée Haute Maizière 1140,00 PRIEURE ROCH Bourgogne rouge Domaine Rouge
1999 1 Bouteille Mazis Chambertin grand cru 237,60 REBOURSEAU Henri Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2018 3 Magnum Chambertin Grand cru 660,00 REBOURSEAU Henri Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2019 6 Bouteille Clos de Vougeot Grand Cru 216,00 REBOURSEAU Henri Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
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1999 1 Bouteille Vosne Romanée Duvault Blochet 3600,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1999 1 Bouteille Vosne Romanée Duvault Blochet 3306,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2011 5 Bouteille Vosne Romanée Duvault Blochet 3180,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1990 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 3000,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2001 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 3420,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 3540,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 3240,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2014 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 3120,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2015 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 3180,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 1 Bouteille Echezeaux Grand cru 3540,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2001 1 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 3420,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2004 3 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 3540,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 1 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 4560,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2011 2 Bouteille Grands Echezeaux Grand cru 3960,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1989 1 Bouteille La Tâche Grand cru 8400,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1999 1 Bouteille La Tâche Grand cru 7920,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 1 Bouteille La Tâche Grand cru 5400,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2011 1 Bouteille La Tâche Grand cru 5760,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2012 1 Bouteille La Tâche Grand cru 5760,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2013 1 Bouteille La Tâche Grand cru 5160,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 1 Bouteille La Tâche Grand cru 5280,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 1 Bouteille La Tâche Grand cru 6000,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Bouteille La Tâche Grand cru 5280,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 1 Bouteille La Tâche Grand cru 6780,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2001 1 Bouteille Richebourg Grand cru 4320,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 4 Bouteille Richebourg Grand cru 4320,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2007 1 Bouteille Richebourg Grand cru 4320,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2011 1 Bouteille Richebourg Grand cru 3840,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 2 Bouteille Richebourg Grand cru 3960,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 2 Bouteille Richebourg Grand cru 4620,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 2 Bouteille Richebourg Grand cru 3900,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1990 1 Bouteille Romanée conti Grand cru 28800,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1990 1 Bouteille Romanée conti Grand cru 27360,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2001 1 Bouteille Romanée Saint Vivant Grand cru 3600,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2003 2 Bouteille Romanée Saint Vivant Grand cru 3960,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2005 1 Bouteille Romanée Saint Vivant Grand cru 4320,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
2007 3 Bouteille Romanée Saint Vivant Grand cru 3840,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1999 1 Bouteille Assortiment 12 bouteilles (1 Romanée Conti, 3 La Tâche,2 ... 120000,00 ROMANEE CONTI Bourgogne rouge Domaine Rouge
1998 1 Bouteille Charmes Chambertin Très Vieilles Vignes 486,00 ROTY JOSEPH Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2017 1 Magnum Nuits St Georges 600,00 ROUGET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 1 Magnum Vosne Romanée 876,00 ROUGET Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Monthelie Rouge 96,00 ROULOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 15 Bouteille Monthelie Rouge 108,00 ROULOT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Bourgogne Pinot Noir 348,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2002 3 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 3000,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2003 3 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1800,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 6 par 6 Bouteilles Bonnes Mares Grand cru 2040,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1566,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2006 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1938,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2011 5 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1680,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
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2013 6 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1656,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1740,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 2 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 2100,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1860,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 1860,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 2 Bouteille Bonnes Mares Grand cru 2160,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2008 1 Bouteille Chambolle Musigny 672,60 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2020 3 Bouteille Chambolle Musigny 450,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 2 Bouteille Chambolle Musigny 456,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 2 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Combottes 900,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2007 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Cras 960,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2008 6 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Cras 984,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2010 2 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Cras 969,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2011 2 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Cras 780,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2011 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Cras 741,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2012 2 Bouteille Chambolle Musigny 1er cru les Cras 816,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Magnum Chambolle Musigny 1er cru les Cras 1620,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 1 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 592,80 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2010 6 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 624,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2010 1 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 592,80 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2010 1 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 561,60 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2012 1 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 480,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2014 1 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 432,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 564,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 3 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 432,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 2 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 450,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 1 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 432,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 5 Bouteille Morey Saint Denis 1er Cru Clos Bussière 408,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2013 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 3360,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 5640,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 1 Bouteille Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 5640,00 ROUMIER Georges Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Bourgogne rouge 26,50 SABRE Fanny Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 19 Bouteille Savigny les Beaune 45,00 SABRE Fanny Bourgogne rouge Domaine Rouge
2022 24 Bouteille Beaune clos des Renardes 45,90 SABRE Fanny Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 13 Bouteille Savigny Les Lavières 1er cru 50,40 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 2 Bouteille Beaune Clos du Roi 1er cru 72,00 TOLLOT BEAUT Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 1 Bouteille Chambertin Grand cru 420,00 TRAPET jean-Louis Bourgogne rouge Domaine Rouge
2009 2 Bouteille Chambertin Grand cru 660,00 TRAPET jean-Louis Bourgogne rouge Domaine Rouge
2019 3 Bouteille Chambertin Grand cru 648,00 TRAPET jean-Louis Bourgogne rouge Domaine Rouge
2004 1 Bouteille Latricières Chambertin Grand cru 348,00 TRAPET jean-Louis Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 1 Bouteille Vosne Romanée Vieilles Vignes 528,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2016 1 Bouteille Chapelle Chambertin Grand cru 1800,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Bouteille Chambolle Musigny les Cabottes 528,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Bouteille Chambolle 1er Cru Les Feusselottes 828,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Chambolle 1er Cru Les Feusselottes 864,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Chapelle Chambertin Grand cru 1860,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 1 Bouteille Echezeaux du Dessus  Grand cru 2160,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 1 Bouteille Chambolle Musigny les Cabottes 627,00 TREMBLAY Bourgogne rouge Domaine Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2017 8 Magnum Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 240,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 1 Dble magnum Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 360,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2017 2 Dble magnum Clos Vougeot Grand cru 780,00 BH 92-95 / VN 91-93/ VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2018 3 Bouteille Charmes Chambertin Les Mazoyères Grand Cru 219,60 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
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   Quantite limite par client : 3
2019 1 Bouteille Musigny Grand cru 1260,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 1 Bouteille Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 78,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 3 Magnum Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 162,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2020 1 Dble magnum Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 330,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 3 Bouteille Corton le Clos du Roi Grand Cru 156,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2020 2 Bouteille Charmes Chambertin Les Mazoyères Grand Cru 246,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge
2021 3 Bouteille Savigny 1er Cru Les Marconnets 54,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2021 3 Magnum Gevrey Chambertin 144,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2021 3 Bouteille Vougeot Clos du Prieuré 72,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2021 3 Bouteille Volnay 72,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2021 6 Bouteille Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 78,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2021 2 Magnum Nuits Saint Georges Clos de Thorey 1er Cru 180,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 2
2021 6 Bouteille Gevrey Chambertin 1er cru Bel Air 96,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2021 6 Bouteille Vougeot 1er Cru Les Cras 96,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 6
2021 3 Bouteille Corton le Clos du Roi Grand Cru 144,00 VOUGERAIE Bourgogne rouge Domaine Rouge

   Quantite limite par client : 3
2021 1 Bouteille Juliette Avril Cuvée Maxence 30,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 6 Bouteille Domaine de Banneret 45,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2007 1 Bouteille Beaucastel Hommage Jacques Perrin 564,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2010 1 Bouteille Bonneau Henri  Marie Beurrier 384,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
1999 1 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 594,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2000 1 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 468,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2007 2 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 420,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2009 2 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 384,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2015 5 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 312,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2017 6 Bouteille Bonneau Henri Réserve des Célestins 300,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 72 Bouteille Bosquet des Papes tradition 31,99 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles Bosquet des Papes tradition 30,90 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 24 Bouteille Bosquet des Papes Chante Le Merle 52,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 72 Bouteille Bosquet des Papes Les 7 de Pignan 58,99 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
1994 3 Bouteille Brunel Les Cailloux 48,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 5 Bouteille Brunel Les Cailloux Centenaire 144,00 98-100 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 3 Magnum Charvin 90,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 5 Bouteille Chapelle Saint Théodoric "Le Grand Pin" 108,00 95-97 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 84 Bouteille Chapelle Saint Théodoric "Le Grand Pin" 108,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 48 Bouteille Clos des Papes 78,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 12 Bouteille Clos des Papes 81,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 12
2021 17 Magnum Clos des Papes 168,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 2 Dble magnum Clos des Papes 354,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 48 Bouteille Clos du Mont-Olivet 35,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
1990 1 Bouteille Clos du Mont-Olivet La Cuvée du Papet 300,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2017 20 Bouteille Domaine de Cristia Renaissance 54,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2009 3 Magnum Clos Saint Jean Sanctus Sanctorum 948,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 18 Bouteille Domaine de Cristia Vieilles Vignes 72,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 36 Bouteille Domaine de Cristia Renaissance 54,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 60 Bouteille Domaine de Cristia 33,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
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2020 24 Bouteille Ferrand 30,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles Ferrand 28,20 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 2 Magnum Ferrand 60,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 240 Bouteille Ferrand 31,80 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 12 Magnum Ferrand 66,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2000 1 Bouteille Font de Michelle Gonnet 60,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2005 5 Bouteille Giraud Galimardes 108,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2001 1 Bouteille La Janasse 54,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2001 1 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 90,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2003 1 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 102,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2004 1 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 74,10 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2019 1 Bouteille La Janasse XXL 320,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 2 Magnum La Janasse XXL 720,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 48 Bouteille La Janasse 37,20 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 20 Bouteille La Janasse Cuvée Chaupin 57,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 36 Bouteille La Janasse Vieilles Vignes 78,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 6 Bouteille La Janasse 37,20 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 84 Bouteille Marcoux 49,20 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 60 Bouteille Marcoux 48,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 36 Bouteille Marcoux Vieilles Vignes 132,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2000 1 Bouteille Mordorée Reine des Bois 108,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2001 3 Bouteille Mordorée Reine des Bois 138,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2003 1 Bouteille Mordorée Reine des Bois 102,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2010 3 Bouteille Mordorée Reine des Bois 120,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 48 Bouteille Mordorée Reine des Bois 57,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2000 1 Dble magnum Pégau Cuvée Da Capo 1920,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2000 4 Bouteille Sabon Secret de Sabon 168,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2004 3 Bouteille Sabon Secret de Sabon 144,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2005 3 Bouteille Sabon Prestige 78,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 3 Bouteille Saint Préfert Collection Charles Giraud 102,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2020 60 Bouteille Isabel Ferrando Cuvée Famille 78,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 18 Bouteille Isabel Ferrando Colombis 132,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 16 Bouteille Isabel Ferrando Domaine St Prefert 78,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2003 1 Bouteille TARDIEU LAURENT Vieilles Vignes 60,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2005 3 Bouteille Vieille Julienne 60,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 120 Bouteille Vieux Donjon 45,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 3 Magnum Vieux Donjon 90,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 5 Magnum Vieux Télégraphe 150,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge
1989 1 Bouteille La Mouline 1260,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1991 2 Bouteille La Mouline 1020,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1994 3 Bouteille La Mouline 408,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1997 3 Bouteille La Mouline 600,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1998 2 Bouteille La Mouline 504,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2000 2 Bouteille La Mouline 420,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2001 7 Bouteille La Mouline 420,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2002 1 Bouteille La Mouline 276,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2003 3 Bouteille La Mouline 576,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2003 1 Bouteille La Mouline 576,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2004 3 Bouteille La Mouline 348,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2005 8 Bouteille La Mouline 516,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2005 12 par 12 bouteilles La Mouline 516,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2016 17 Bouteille La Mouline 306,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2017 22 Bouteille La Mouline 330,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2018 10 Bouteille La Mouline 348,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2020 6 par 6 Bouteilles La Mouline 396,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
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1988 1 Bouteille La Landonne 1320,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1993 2 Bouteille La Landonne 408,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1994 2 Bouteille La Landonne 408,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1995 1 Bouteille La Landonne 576,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1998 4 Bouteille La Landonne 708,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1999 1 Bouteille La Landonne 768,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2000 2 Bouteille La Landonne 384,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2001 2 Bouteille La Landonne 360,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2002 3 Bouteille La Landonne 288,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2003 2 Bouteille La Landonne 648,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2003 1 Bouteille La Landonne 600,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 8 Bouteille La Landonne 540,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2005 12 par 12 bouteilles La Landonne 540,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2016 1 Bouteille La Landonne 348,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2017 4 Bouteille La Landonne 336,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2018 21 Bouteille La Landonne 348,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2019 10 Bouteille La Landonne 348,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2020 6 par 6 Bouteilles La Landonne 396,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1988 1 Bouteille La Turque 1320,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1989 1 Bouteille La Turque 1056,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1993 1 Bouteille La Turque 324,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1994 2 Bouteille La Turque 408,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1998 5 Bouteille La Turque 720,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1999 1 Bouteille La Turque 744,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2000 1 Bouteille La Turque 324,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2001 2 Bouteille La Turque 408,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2002 1 Bouteille La Turque 288,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2003 9 Bouteille La Turque 636,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2003 1 Bouteille La Turque 624,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2005 4 Bouteille La Turque 540,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2005 12 par 12 bouteilles La Turque 540,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2008 1 Bouteille La Turque 270,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2016 11 Bouteille La Turque 306,00 RP95-97 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2017 1 Bouteille La Turque 330,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2018 24 Bouteille La Turque 342,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2019 10 Bouteille La Turque 348,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
2020 6 par 6 Bouteilles La Turque 396,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge E. Guigal Rouge
1989 1 Bouteille Côte Rotie Brune et Blonde Guigal 96,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
1991 2 Bouteille Côte Rotie Brune et Blonde Guigal 96,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
1994 1 Bouteille Côte Rotie Brune et Blonde Guigal 72,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
1997 1 Bouteille Côte Rotie Brune et Blonde Guigal 72,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 36 Bouteille Côte Rotie Brune et Blonde Guigal 57,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 36 Bouteille Côte Rotie Château d'Ampuis Guigal 90,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2015 1 Magnum Côte Rotie Cordeloux Benetiere 360,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 36 Bouteille Côte Rotie La Brocarde Domaine Billon 82,80 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 24 Bouteille Côte Rotie Côte Rozier Domaine Billon 75,60 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 120 Bouteille Côte Rotie Les Elotins Domaine Billon 48,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2018 1 Bouteille Côte Rotie Burgaud 54,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 24 Bouteille Côte Rotie Bassenon Cuilleron 48,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2010 1 Bouteille Côte Rotie Sereine Noire Gangloff 420,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 1 Bouteille Côte Rotie Sereine Noire Gangloff 264,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 13 Magnum Côte Rotie Ampodium Rostaing 115,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
1991 1 Magnum Côte Rotie La Landonne Rostaing 960,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2009 1 Bouteille Côte Rotie La Landonne Rostaing 180,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 11 Bouteille Côte Rotie La Landonne Rostaing 144,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 3 Bouteille Côte Rotie Côte Blonde Rostaing 168,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
1999 2 Bouteille Côte Rotie Jean Paul et Loic Jamet 600,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
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2000 1 Magnum Côte Rotie Jean Paul et Loic Jamet 876,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2004 1 Bouteille Côte Rotie Côte Brune Jean Paul et Loic Jamet 600,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2005 1 Bouteille Côte Rotie Jean Paul et Loic Jamet 240,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2017 1 Bouteille Côte Rotie Côte Brune Jean Paul et Loic Jamet 450,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 36 Bouteille Côte Rotie Giroflarie Jasmin 40,80 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 84 Bouteille Côte Rotie Olea Jasmin 66,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
1999 2 Bouteille Côte Rotie La Landonne Delas 180,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2016 3 Magnum Côte Rotie La Landonne Delas 300,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 24 Bouteille Côte Rotie Fortis Monteillet 66,00 Côte Rotie Vallée du Rhône rouge . Rouge
1990 1 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 456,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
2000 2 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 276,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2003 2 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 318,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2015 3 Bouteille Ermitage Pavillon Chapoutier 288,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2007 6 Bouteille Ermitage Les Greffieux Chapoutier 132,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2018 12 Bouteille Ermitage Le Meal Chapoutier 234,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 19 Bouteille Hermitage Rouge Domaine des Tourettes Delas 54,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 12 Bouteille Hermitage rouge E. Guigal 54,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 24 Bouteille Hermitage rouge E. Guigal 57,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2018 13 Bouteille Ermitage Rouge Ex-Voto  E. Guigal 270,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2001 1 Bouteille Hermitage Rouge Jean-Louis Chave 600,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2018 3 Bouteille Hermitage Rouge Jean-Louis Chave 450,00 97 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2018 5 Bouteille Hermitage Rouge Les Bessards Delas 162,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2018 6 par 6 Bouteilles Hermitage Rouge Les Bessards Delas 156,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
1990 2 Bouteille Hermitage Rouge le Meal Faurie Bernard 288,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
1991 1 Bouteille Hermitage Rouge le Meal Faurie Bernard 258,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
1995 5 Bouteille Hermitage Rouge le Meal Faurie Bernard 234,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
1999 6 Bouteille Hermitage Rouge le Meal Faurie Bernard 234,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2000 3 Bouteille Hermitage Rouge le Meal Faurie Bernard 210,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 1 Bouteille Hermitage FAURIE 162,00 Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2021 24 Bouteille Cornas Les Chailles Alain Voge 37,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 24 Bouteille Cornas Les Vieilles Vignes Alain Voge 54,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 24 Bouteille Cornas Chapelle Saint Pierre Alain Voge 66,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
1989 8 Bouteille Cornas   Clape 540,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
1989 2 Bouteille Cornas   Clape 513,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge

Etat : Niveau très légèrement bas
1989 2 Bouteille Cornas   Clape 486,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge

Etat : Niveau légèrement bas
2010 1 Bouteille Cornas   Clape 360,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2018 2 Bouteille Cornas Renaissance Clape 96,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 1 Bouteille Cornas Renaissance Clape 90,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 4 Bouteille Cornas Renaissance Clape 90,00 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 48 Bouteille Cornas Le Village Cuilleron 37,20 Cornas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 2 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone Domaine des Espiers 10,80 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 5 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone Domaine des Espiers 10,80 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone Domaine Les Goubert 9,60 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 8 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone Prieuré des Papes 8,40 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone Bosquet des Papes Nicolas Boiron 10,80 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 4 Bouteille Côtes du Rhone Bosquet des Papes Nicolas Boiron 9,60 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 240 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone Bosquet des Papes Nicolas Boiron 9,60 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone Rouge Charvin 15,00 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone rouge Mon Coeur Chave 24,00 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2018 84 par 6 Bouteilles Côtes du Rhone rouge Guigal 8,40 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 5 Bouteille Côtes du Rhone rouge Guigal 9,36 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône Domaine Cristia 9,90 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 480 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône Domaine Cristia 9,90 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 60 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône Domaine Marcoux 16,80 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
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2020 3 Bouteille Côtes du Rhône la Syrah à Papa Monteillet 12,00 IGP Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 18 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône la Syrah à Papa Monteillet 12,30 IGP Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 7 Magnum Côtes du Rhône la Syrah à Papa Monteillet 30,00 IGP Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône la Syrah à Papa Monteillet 12,30 IGP Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Drinkable GR vins 17,50 Vin de France Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône Hypnotic  GR vins 22,90 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône  La Janasse 11,40 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 24 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône Rouge la Janasse Terre d'Argile 16,68 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 3 Bouteille Côtes du Rhône Jamet 30,00 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2020 3 Bouteille Côtes du Rhône  Equivoque Jamet 54,00 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2022 72 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône Cuvée Les Galets Richaud 13,80 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 48 par 6 Bouteilles Cairanne Cuvée l'Ebrescade Richaud 27,00 Côtes du Rhone Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 84 par 6 Bouteilles CURTAT Syrah IGP 13,96 IGP Collines Rhodaniennes Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles Crozes Hermitage  Guigal 18,00 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 1 Bouteille Crozes Hermitage Clos des Grives  Domaine Combier 42,00 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2021 1 Magnum Crozes Hermitage Clos des Grives  Domaine Combier 96,00 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2022 6 par 6 Bouteilles Crozes Hermitage  Domaine Combier 22,80 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 2 Magnum Crozes Hermitage  Domaine Combier 54,00 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 2
2022 18 par 6 Bouteilles Crozes Hermitage  Fées des Champs Curtat 18,00 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
1998 1 Magnum Crozes Hermitage Graillot La Guiraude 270,00 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

Etat : Etiquette légèrement abimée
2021 6 Bouteille Crozes Hermitage Graillot 31,20 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2021 3 Magnum Crozes Hermitage Graillot 61,20 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2022 24 par 6 Bouteilles Crozes Hermitage Le Rouvre Yann Chave 28,50 Crozes Hermitage Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles Gigondas Raspail Ay 24,00 Gigondas Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 12
2020 24 par 6 Bouteilles Gigondas E. Guigal 22,20 Gigondas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2019 12 par 6 Bouteilles Gigondas Les Grames Domaine des Espiers 21,00 Gigondas Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles Lirac Clos du Mont-Olivet 15,00 Lirac Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 1 Bouteille Lirac Mordorée Reine des Bois 24,60 Lirac Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 72 par 6 Bouteilles Lirac Mordorée Reine des Bois 24,00 Lirac Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 24 Bouteille Saint Joseph Les Côtes Alain Voge 33,00 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles Saint Joseph rouge Silice Coursodon 27,00 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles Saint Joseph Serines Cuilleron 33,60 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles Saint Joseph Nomade Curtat 25,20 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 3 Bouteille Saint Joseph Graillot 32,40 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2020 24 par 6 Bouteilles Saint Joseph E. Guigal 24,00 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 2 Magnum Saint Joseph Gripa 57,60 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2021 48 Bouteille Saint Joseph Gripa Le Berceau 54,00 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 240 par 6 Bouteilles Saint Joseph Gripa 27,60 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 12 Magnum Saint Joseph Gripa 60,00 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 72 Bouteille Saint Joseph Gripa Le Berceau 57,60 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 48 par 6 Bouteilles Saint Joseph  Monteillet 22,20 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2005 1 Bouteille Saint Joseph Vieilles Vignes Tardieu Laurent 48,00 St Joseph Vallée du Rhône rouge . Rouge
2023 48 par 6 Bouteilles Saint Peray Harmonie Alain Voge 26,40 Saint Peray Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2019 6 Bouteille Côtes du Vivarais Domaine Gallety Syrare 58,40 Côtes du Vivarais Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 24 Bouteille Côtes du Vivarais Domaine Gallety Syrare 60,80 Côtes du Vivarais Vallée du Rhône rouge . Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles Côtes du Vivarais Domaine Gallety Cuvée Gallety 20,40 Côtes du Vivarais Vallée du Rhône rouge . Rouge
2022 24 Bouteille Chateauneuf-du-Pape Blanc Bosquet des Papes 27,90 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2020 18 Bouteille Chateauneuf-du-Pape Blanc Isabel Ferrando 54,00 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . Blanc
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2022 24 Bouteille Chateauneuf-du-Pape Blanc La Janasse 42,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 48 par 6 Bouteilles Condrieu Petite Côte Cuilleron 33,60 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 20 Bouteille Condrieu Les Chaillets Cuilleron 39,60 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 1 Bouteille Condrieu Gangloff 120,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2020 1 Bouteille Condrieu Guigal 39,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2020 24 par 12 bouteilles Condrieu Guigal 36,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2021 36 Bouteille Condrieu Guigal 39,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2021 60 par 12 bouteilles Condrieu Guigal 36,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 24 Bouteille Condrieu La Doriane  Guigal 84,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 72 par 12 bouteilles Condrieu La Doriane  Guigal 78,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 72 Bouteille Condrieu Chéry Perret 58,80 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 72 Bouteille Condrieu Clos Chanson Perret 58,80 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2021 3 Bouteille Condrieu Vernillon Jamet 60,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc

   Quantite limite par client : 3
2022 2 Bouteille Condrieu Les Grandes Chaillées Monteillet 36,00 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc

   Quantite limite par client : 2
2022 6 Bouteille Condrieu Chanson Monteillet 46,20 Condrieu Vallée du Rhône Blanc . Blanc

   Quantite limite par client : 6
2020 36 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône blanc Hypnotic GR vins 22,90 Côtes du Rhone Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2021 36 par 6 Bouteilles Côtes du Rhône blanc Electron Libre GR vins 22,90 Côtes du Rhone Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 12 par 12 bouteilles Côtes du Rhône blanc E. Guigal 8,70 Côtes du Rhone Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2021 12 par 12 bouteilles Crozes Hermitage blanc E. Guigal 19,20 Crozes Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2021 24 par 12 bouteilles Saint Joseph blanc E. Guigal 21,60 St Joseph Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 3 Bouteille Saint Joseph blanc Silice Coursodon 29,10 St Joseph Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2023 48 par 6 Bouteilles Saint Joseph blanc Silice Coursodon 29,10 St Joseph Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 19 Bouteille Saint Joseph blanc Paradis Saint Pierre Coursodon 39,00 St Joseph Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2022 72 par 6 Bouteilles Saint Joseph Gripa 27,60 St Joseph Vallée du Rhône Blanc . Blanc
1999 6 Bouteille Ermitage de l'Orée Blanc Chapoutier 180,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
1990 1 Demi-bouteille Hermitage Vin de Paille Chapoutier 132,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
1998 3 Demi-bouteille Hermitage Vin de Paille Chapoutier 138,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2000 3 Demi-bouteille Hermitage Vin de Paille Chapoutier 126,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2005 2 Demi-bouteille Hermitage Vin de Paille Chapoutier 114,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2007 3 Demi-bouteille Hermitage Vin de Paille Chapoutier 120,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
1982 8 Bouteille Hermitage Blanc Cuvée Velours Chapoutier 138,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2017 3 Bouteille Ermitage Ex-Voto Blanc E. Guigal 180,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2019 23 Bouteille Ermitage Ex-Voto Blanc E. Guigal 156,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2014 1 Bouteille Hermitage Blanc Chave 360,00 Hermitage Vallée du Rhône Blanc . Blanc
1990 1 Bouteille Château Grillet 359,10 Grillet Vallée du Rhône Blanc . Blanc

Etat : Niveau très légèrement bas
1990 1 Bouteille Château Grillet 340,20 Grillet Vallée du Rhône Blanc . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1991 2 Bouteille Château Grillet 330,00 Grillet Vallée du Rhône Blanc . Blanc
1993 1 Bouteille Château Grillet 342,00 Grillet Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2002 1 Bouteille Château Grillet 360,00 Grillet Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2007 3 Bouteille Château Grillet 384,00 Grillet Vallée du Rhône Blanc . Blanc
2023 18 par 6 Bouteilles Etincelle Jerome Coursodon 18,00 Vin de France Vallée du Rhône Blanc . Blanc
 3 Bouteille Agrapart 7 Crus Brut 54,90 Agrapart & Fils Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 3
 3 Bouteille Agrapart Terroirs Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru 60,00 Agrapart & Fils Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 3
 1 Magnum Agrapart Terroirs Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru 150,00 Agrapart & Fils Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
 1 Dble magnum Agrapart Terroirs Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru 315,00 Agrapart & Fils Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2011 3 Bouteille Agrapart  Mineral Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru 180,00 Agrapart & Fils Champagne . Blanc
2017 1 Magnum Agrapart  Mineral Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru 300,00 Agrapart & Fils Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2017 2 Bouteille Agrapart  Avizoise Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru 159,00 Pascal Agrapart Champagne . Blanc
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   Quantite limite par client : 2
2016 6 Bouteille Agrapart  Venus Brut Nature Blanc de Blancs Grand Cru 240,00 Pascal Agrapart Champagne . Blanc
2017 2 Bouteille Agrapart  Venus Brut Nature Blanc de Blancs Grand Cru 240,00 Pascal Agrapart Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 2
 1 Bouteille Agrapart  Expérience 17 Brut Nature Blanc de Blancs  Gran... 240,00 Pascal Agrapart Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
 19 Bouteille Armand de Brignac Brut Gold en coffret 250,20 Armand de Brignac Champagne . Blanc
 4 Bouteille Armand de Brignac Demi sec 312,00 Armand de Brignac Champagne . Blanc
 15 Bouteille Armand de Brignac Brut Rosé en coffret 369,00 Armand de Brignac Champagne . Rosé
 60 Bouteille Ayala Brut Majeur 45,00 Ayala Champagne . Blanc
 72 par 6 Bouteilles Ayala Brut Majeur 39,90 Ayala Champagne . Blanc
 16 Magnum Ayala Brut Majeur en étui 84,90 Ayala Champagne . Blanc
 19 Bouteille Ayala Rosé Majeur 49,90 Ayala Champagne . Rosé
 6 par 6 Bouteilles Ayala Rosé Majeur 46,90 Ayala Champagne . Rosé
2018 48 Bouteille Ayala Blanc de Blancs 75,00 Ayala Champagne . Blanc
 9 Bouteille Billecart Salmon Brut Rosé 71,50 Billecart Salmon Champagne . Rosé
 11 Bouteille Billecart Salmon Brut Sous Bois 78,00 Billecart Salmon Champagne . Blanc
2005 3 Bouteille Billecart Salmon Clos Saint Hilaire en coffret 384,00 Billecart Salmon Champagne . Blanc
2009 12 Bouteille Billecart Salmon Blanc de Blancs Louis Salmon en coffret 180,00 Billecart Salmon Champagne . Blanc
 1 Dble magnum Billecart Salmon Cuvée 200 2400,00 Billecart Salmon Champagne . Blanc
 120 Bouteille Bollinger Brut Spécial cuvée 55,00 Bollinger Champagne . Blanc
 48 Demi-bouteille Bollinger Brut Spécial cuvée 33,00 Bollinger Champagne . Blanc
 9 Magnum Bollinger Brut Spécial cuvée 114,00 Bollinger Champagne . Blanc
2004 1 Bouteille Bollinger R.D. 240,00 Bollinger Champagne . Blanc
2007 4 Bouteille Bollinger R.D. 240,00 Bollinger Champagne . Blanc
2007 18 Bouteille Bollinger R.D. avec coffret 252,00 Bollinger Champagne . Blanc
2008 24 Bouteille Bollinger R.D. 354,00 Bollinger Champagne . Blanc
2008 11 Bouteille Bollinger R.D. avec coffret 366,00 Bollinger Champagne . Blanc
2014 5 Bouteille Bollinger Grande Année Rosé 159,00 Bollinger Champagne . Rosé
2004 24 Bouteille Bollinger Grande Année 180,00 Bollinger Champagne . Blanc
2014 24 Bouteille Bollinger Grande Année avec coffret 142,50 Bollinger Champagne . Blanc
2014 14 Bouteille Bollinger Grande Année Rosé en coffret 165,00 Bollinger Champagne . Rosé
2013 1 Bouteille Bollinger La Côte aux Enfants 1320,00 Bollinger Champagne . Rosé
 11 Bouteille Bollinger rosé 69,00 Bollinger Champagne . Rosé
 1 Magnum Bollinger rosé 139,50 Bollinger Champagne . Rosé
 9 Bouteille Bollinger Pn Vz 16 99,90 Bollinger Champagne . Blanc
 36 Bouteille Coutier Cuvée Tradition Grand Cru 36,00 Coutier Champagne . Blanc
 84 par 6 Bouteilles Coutier Cuvée Tradition Grand Cru 33,90 Coutier Champagne . Blanc
 48 Bouteille Coutier Cuvée Blanc de Blancs Grand Cru 42,00 Coutier Champagne . Blanc
 48 par 6 Bouteilles Coutier Cuvée Blanc de Blancs Grand Cru 39,90 Coutier Champagne . Blanc
 72 Bouteille Delamotte Brut 34,90 Delamotte Champagne . Blanc
 48 par 6 Bouteilles Delamotte Brut 33,90 Delamotte Champagne . Blanc
 24 Bouteille Delamotte Brut en étui 36,00 Delamotte Champagne . Blanc
 36 par 6 Bouteilles Delamotte Brut en étui 34,90 Delamotte Champagne . Blanc
 18 par 6 Demi-bouteillesDelamotte Brut 18,00 Delamotte Champagne . Blanc
 1 Magnum Delamotte Brut avec étui 76,00 Delamotte Champagne . Blanc
 3 Bouteille Delamotte Blanc de Blancs 56,00 Delamotte Champagne . Blanc
 12 Bouteille Deutz Brut Classic 45,00 DEUTZ Champagne . Blanc
 21 Bouteille Deutz Brut Classic en étui 46,20 DEUTZ Champagne . Blanc
 36 par 6 Bouteilles Deutz Brut Classic en étui 43,20 DEUTZ Champagne . Blanc
 2 Bouteille Deutz Brut Rosé en étui 54,00 DEUTZ Champagne . Rosé
 9 Demi-bouteille Deutz Brut Rosé 28,80 DEUTZ Champagne . Rosé
 6 Demi-bouteille Deutz Brut Rosé en étui 28,80 DEUTZ Champagne . Rosé
2015 36 Demi-bouteille Amour de Deutz 72,00 DEUTZ Champagne . Blanc
2015 17 Demi-bouteille Amour de Deutz En Coffret prestige 78,00 DEUTZ Champagne . Blanc
2015 60 Demi-bouteille Amour de Deutz Rosé 84,00 DEUTZ Champagne . Rosé
2015 17 Bouteille Deutz Brut en étui 57,00 DEUTZ Champagne . Blanc
 24 par 6 Bouteilles Drappier Brut Nature "Zéro Dosage" sans souffre 45,00 DRAPPIER Champagne . Blanc
 48 Bouteille Drappier Brut Nature "Zéro Dosage" sans souffre 46,20 DRAPPIER Champagne . Blanc
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 8 Magnum Drappier Brut Nature "Zéro Dosage" sans souffre 90,00 DRAPPIER Champagne . Blanc
 60 Bouteille DRAPPIER Brut Nature "Zéro Dosage" 40,20 DRAPPIER Champagne . Blanc
 60 par 6 Bouteilles DRAPPIER Brut Nature "Zéro Dosage" 39,00 DRAPPIER Champagne . Blanc
 5 Magnum DRAPPIER Brut Nature "Zéro Dosage" 78,00 DRAPPIER Champagne . Blanc
 1 Magnum Egly Ouriet Grand Cru Rosé 330,00 EGLY OURIET Champagne . Rosé
 16 Bouteille Egly Ouriet Blanc de Noirs Vieilles Vignes 252,00 EGLY OURIET Champagne . Blanc
2005 1 Bouteille Egly Ouriet Grand Cru 660,00 EGLY OURIET Champagne . Blanc
2008 6 Bouteille Egly Ouriet Prestige 864,00 EGLY OURIET Champagne . Blanc
2008 2 Magnum Egly Ouriet Prestige 1680,00 EGLY OURIET Champagne . Blanc
2013 7 Bouteille Egly Ouriet Rosé Grand Cru 148,20 EGLY OURIET Champagne . Rosé

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2013 4 Bouteille Egly Ouriet Blanc de Noirs Grand Cru 226,80 EGLY OURIET Champagne . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2013 3 Bouteille Egly Ouriet Blanc de Noirs Grand Cru 226,80 EGLY OURIET Champagne . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée, Capsule légèrement abîmée
2021 6 Bouteille Egly Ouriet Ambonnay Rouge 216,00 EGLY OURIET Coteaux Champenois . Rouge
2023 6 Bouteille Petite Fleur de Miraval Rosé 79,00 Miraval Champagne . Rosé
 3 Bouteille Fleur de Miraval Rosé ER3 330,00 Miraval Champagne . Rosé
 36 Bouteille Fleury Brut Blanc de Noirs 39,90 Fleury Champagne . Blanc
2012 6 Bouteille Fleury Cépages Blancs Brut Nature 64,99 Fleury Champagne . Blanc
2010 11 Bouteille Fleury Extra-Brut 79,90 Fleury Champagne . Blanc
2016 12 Bouteille Fleury Notes Blanches 64,99 Fleury Champagne . Blanc
 36 Bouteille Françoise Bedel Dis, "Vin, secret" Brut 55,20 Françoise Bedel Champagne . Blanc
 24 Bouteille Françoise Bedel Origin'Elle 48,00 Françoise Bedel Champagne . Blanc
2010 15 Bouteille Françoise Bedel L'Âme de la Terre Extra-Brut 80,50 Françoise Bedel Champagne . Blanc
 12 Magnum Ô Ma Vallée Blanc de Noirs Extra brut 75,00 Maurice Grumier Champagne . Blanc
 24 Bouteille Charles Heidsieck Brut Réserve 38,89 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
 120 par 6 Bouteilles Charles Heidsieck Brut Réserve 38,89 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
 48 Magnum Charles Heidsieck Brut Réserve 84,90 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
 24 Bouteille Charles Heidsieck Brut Reserve Rosé 49,90 Charles Heidsieck Champagne . Rosé
 72 Bouteille Charles Heidsieck Blanc de Blancs 52,90 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
2007 24 Bouteille Charles Heidsieck Blanc des Millenaires 160,00 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
2007 11 Bouteille Charles Heidsieck Blanc des Millenaires en coffret 168,00 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
2008 11 Bouteille Charles Heidsieck Rare Brut 198,00 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
2008 6 Bouteille Charles Heidsieck Rare Brut en Coffret 210,00 Charles Heidsieck Champagne . Blanc
 2 Bouteille L'appel de la Forêt Extra Brut 198,00 HENIN Romain Champagne . Blanc
 84 par 6 Bouteilles Henriot Brut Souverain 39,50 Henriot Champagne . Blanc
 9 Magnum Henriot Brut Souverain 79,01 Henriot Champagne . Blanc
 3 Bouteille Henriot Brut Rosé 49,90 Henriot Champagne . Rosé
 12 par 6 Bouteilles Henriot Brut Rosé 49,90 Henriot Champagne . Rosé
 120 par 6 Bouteilles M. Hostomme et Fils Tradition 29,90 Hostomme Champagne . Blanc
 8 Magnum M. Hostomme et Fils Tradition 79,99 Hostomme Champagne . Blanc
 23 Bouteille M. Hostomme et Fils Origine Blanc de Blancs Brut 40,00 Hostomme Champagne . Blanc
2010 24 Bouteille M. Hostomme et Fils  Blanc de Blancs Grand Cru 60,00 Hostomme Champagne . Blanc
2008 8 Bouteille M. Hostomme et Fils  M08 Blanc de Blancs Grand Cru 100,00 Hostomme Champagne . Blanc
 12 par 6 Bouteilles Louis Huot Carte Noire 27,00 Huot Champagne . Blanc
 120 Bouteille Jacquesson Cuvée 746 63,00 Jacquesson Champagne . Blanc
 4 Magnum Jacquesson Cuvée 746 135,00 Jacquesson Champagne . Blanc
 12 Bouteille Krug Rosé 27ème Edition 336,00 Krug Champagne . Rosé
 12 Bouteille Krug Rosé 27ème Edition En étui 348,00 Krug Champagne . Rosé
 23 Bouteille Krug Grande Cuvée 170ème Edition En coffret 258,00 Krug Champagne . Blanc
 24 Bouteille Krug Grande Cuvée 171ème Edition 240,00 Krug Champagne . Blanc
 6 Bouteille Krug Grande Cuvée 171ème Edition En coffret 246,00 Krug Champagne . Blanc
1996 1 Bouteille Krug Clos d'Ambonnay 3960,00 Krug Champagne . Blanc
1998 1 Bouteille Krug Clos d'Ambonnay 2880,00 Krug Champagne . Blanc
2008 8 Bouteille Krug Vintage en coffret 678,00 Krug Champagne . Blanc
 240 Bouteille Lallier R020 en étui 33,90 LALLIER Champagne . Blanc
 240 par 6 Bouteilles Lallier R020 en étui 29,89 LALLIER Champagne . Blanc
 36 Bouteille Larmandier-Bernier Longitude Blanc de Blancs Extra Brut  ... 64,99 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
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 3 Magnum Larmandier-Bernier Longitude Blanc de Blancs Extra Brut  ... 138,00 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
 3 Bouteille Larmandier-Bernier  Rosé de saignée 1er cru Extra brut 94,99 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
 24 Bouteille Larmandier-Bernier Latitude Blanc de Blancs Extra Brut 55,99 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
 5 Magnum Larmandier-Bernier Latitude Blanc de Blancs Extra Brut 118,00 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
2015 1 Bouteille Larmandier-Bernier Les Chemins d'Avize Grand Cru Extra Brut 142,00 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
2014 7 Bouteille Larmandier-Bernier Vieille Vigne du Levant Grand Cru 142,00 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
2016 12 Bouteille Larmandier-Bernier Terre de Vertus Premier Cru Brut Nature 94,99 LARMANDIER BERNIER Champagne . Blanc
 48 Bouteille Laurent-Perrier la Cuvée en étui 41,00 Laurent Perrier Champagne . Blanc
 60 par 6 Bouteilles Laurent-Perrier la Cuvée en étui 39,00 Laurent Perrier Champagne . Blanc
 12 Bouteille Laurent-Perrier La Cuvée 39,00 Laurent Perrier Champagne . Blanc
 36 par 12 Demi-bouteillesLaurent-Perrier La Cuvée 20,40 Laurent Perrier Champagne . Blanc
 12 Magnum Laurent-Perrier La Cuvée 95,00 Laurent Perrier Champagne . Blanc
 1 Bouteille Laurent-Perrier Cuvée Rosé 75,00 Laurent Perrier Champagne . Rosé
 5 Bouteille Laurent-Perrier Cuvée Rosé En étui 78,00 Laurent Perrier Champagne . Rosé
 3 Magnum Laurent-Perrier Cuvée Rosé en coffret 180,00 Laurent Perrier Champagne . Rosé
 6 Bouteille Grand Siècle Par Laurent-Perrier itération 26 En Coffret 240,00 Laurent Perrier Champagne . Blanc
2012 4 Bouteille Laurent-Perrier Brut 68,00 Laurent Perrier Champagne . Blanc
 12 Bouteille Laurent-Perrier Ultra Brut 68,00 Laurent Perrier Champagne . Blanc
 1 Bouteille Nicolas Maillart Montchenot 39,90 Nicolas Maillart Champagne . Blanc

Etat : Etiquette très légèrement abimée
 11 Bouteille Moet et Chandon Reserve Impérial 38,70 Moet et chandon Champagne . Blanc
 48 par 6 Bouteilles Moet et Chandon Reserve Impérial en étui 39,90 Moet et chandon Champagne . Blanc
2015 24 Bouteille Moët et Chandon Grand Vintage 56,40 Moet et chandon Champagne . Blanc
 24 Bouteille Moet et Chandon  Impérial Rosé 48,00 Moet et chandon Champagne . Rosé
 6 Bouteille Moet et Chandon Impérial Rosé en étui 49,90 Moet et chandon Champagne . Rosé
1988 1 Bouteille Dom Pérignon 480,00 Moet et chandon Champagne . Blanc
2013 120 Bouteille Dom Pérignon 240,00 Moet et chandon Champagne . Blanc
2013 12 Bouteille Dom Pérignon en Coffret 252,00 Moet et chandon Champagne . Blanc
2009 6 Bouteille Dom Pérignon Rosé 438,00 Moet et chandon Champagne . Rosé
2009 6 Bouteille Dom Pérignon Rosé En Coffret 450,00 Moet et chandon Champagne . Rosé
2004 4 Bouteille Dom Pérignon P2 420,00 Moet et chandon Champagne . Blanc
2004 6 Bouteille Dom Pérignon P2 en étui 426,00 Moet et chandon Champagne . Blanc
1982 1 Bouteille Mumm Cuvée René Lalou 240,00 Mumm Champagne . Blanc
 24 par 6 Bouteilles Philipponnat Brut Royale  Reserve 39,00 Philipponnat Champagne . Blanc
1989 3 Bouteille Philipponnat Clos des Goisses en Coffret (dégorgement jan... 720,00 Philipponnat Champagne . Blanc
1990 3 Bouteille Philipponnat Clos des Goisses en Coffret (dégorgement jui... 660,00 Philipponnat Champagne . Blanc
2008 3 Bouteille Philipponnat Clos des Goisses en Coffret 360,00 Philipponnat Champagne . Blanc
2013 6 Bouteille Philipponnat Clos des Goisses 330,00 Philipponnat Champagne . Blanc
2018 6 Bouteille Pierre Paillard Bouzy grand cru - Les Mignottes Coteaux C... 72,00 Pierre Paillard Champagne . Rouge
2019 12 Bouteille Pierre Paillard Bouzy grand cru - Les Mignottes Coteaux C... 78,00 Pierre Paillard Champagne . Rouge
2017 13 Bouteille Pierre Paillard Bouzy Grand Cru - Les Parcelles 42,00 Pierre Paillard Champagne . Blanc
 1 Bouteille Pierre Peters Cuvée de Réserve 60,00 Pierre Peters Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
 1 Bouteille Pierre Peters Grande Réserve 66,00 Pierre Peters Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2017 1 Bouteille Pierre Peters L'Esprit Grand Cru 99,00 Pierre Peters Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2015 1 Bouteille Pierre Peters les Chétillons 360,00 Pierre Peters Champagne . Blanc

   Quantite limite par client : 1
 84 par 6 Bouteilles Louis Roederer Cuvée Collection 243 En étui 57,00 Roederer Champagne . Blanc
 12 Magnum Louis Roederer Cuvée Collection 243 En coffret de luxe 114,00 Roederer Champagne . Blanc
 24 Demi-bouteille Louis Roederer Cuvée Collection 244 En étui 29,40 Roederer Champagne . Blanc
 72 Bouteille Louis Roederer Cuvée Collection 244 En étui 57,00 Roederer Champagne . Blanc
 120 par 6 Bouteilles Louis Roederer Cuvée Collection 244 En étui 57,00 Roederer Champagne . Blanc
2015 18 Bouteille Louis Roederer Brut en étui 79,80 Roederer Champagne . Blanc
2015 2 Bouteille Louis Roederer Brut Nature Philippe Starck 74,00 Roederer Champagne . Blanc
2015 20 Bouteille Louis Roederer Brut Nature Philippe Starck Coffret de Luxe 88,20 Roederer Champagne . Blanc
2016 18 Bouteille Louis Roederer Brut Blanc de Blancs en étui 91,20 Roederer Champagne . Blanc
2016 7 Bouteille Louis Roederer Brut rosé en étui 72,00 Roederer Champagne . Rosé
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1996 1 Bouteille Cristal Roederer 624,00 Roederer Champagne . Blanc
2002 5 Bouteille Cristal Roederer 456,00 Roederer Champagne . Blanc
2007 1 Magnum Cristal Roederer  En Coffret 900,00 Roederer Champagne . Blanc
2008 12 Magnum Cristal Roederer  En Coffret 1068,00 Roederer Champagne . Blanc
2012 12 Magnum Cristal Roederer  En Coffret 756,00 Roederer Champagne . Blanc
2014 1 Bouteille Cristal Roederer 312,00 Roederer Champagne . Blanc
2015 60 Bouteille Cristal Roederer  En Coffret 300,00 Roederer Champagne . Blanc
2002 4 Bouteille Cristal Roederer Coffret Vinothèque 1140,00 Roederer Champagne . Blanc
2002 1 Magnum Cristal Roederer Rosé 2340,00 Roederer Champagne . Rosé
2013 1 Bouteille Cristal Roederer  Rosé 516,00 Roederer Champagne . Rosé
2013 2 Magnum Cristal Roederer  Rosé en Coffret 1260,00 Roederer Champagne . Rosé
2014 21 Bouteille Cristal Roederer  Rosé en Coffret 540,00 Roederer Champagne . Rosé
 60 Bouteille Pol Roger Brut Réserve en étui 44,90 Pol ROGER Champagne . Blanc
 24 Demi-bouteille Pol Roger Brut Réserve 18,60 Pol ROGER Champagne . Blanc
2013 3 Bouteille Pol ROGER Cuvée Sir Winston Churchill 234,00 Pol ROGER Champagne . Blanc
2015 5 Bouteille Pol ROGER Cuvée Sir Winston Churchill 288,00 Pol ROGER Champagne . Blanc
2015 18 Bouteille Pol ROGER Cuvée Sir Winston Churchill en coffret 294,00 Pol ROGER Champagne . Blanc
2015 24 Bouteille Pol ROGER Blanc de Blancs en étui 96,00 Pol ROGER Champagne . Blanc
2015 18 Bouteille Pol ROGER Brut en étui 72,00 Pol ROGER Champagne . Blanc
 240 Bouteille "R" de RUINART Brut 54,90 RUINART Champagne . Blanc
 120 par 6 Bouteilles "R" de RUINART Brut 54,90 RUINART Champagne . Blanc
 15 Magnum "R" de RUINART Brut 115,00 RUINART Champagne . Blanc
 12 Magnum "r" de Ruinart Brut en étui seconde peau 120,00 RUINART Champagne . Blanc
 48 Bouteille Ruinart Blanc de Blancs 85,00 RUINART Champagne . Blanc
 1 Magnum Ruinart Blanc de Blancs en coffret 199,00 RUINART Champagne . Blanc
 24 Magnum Ruinart Blanc de Blancs en étui seconde peau 199,00 RUINART Champagne . Blanc
 240 Bouteille Ruinart Blanc de Blancs en étui seconde peau 90,00 RUINART Champagne . Blanc
 120 Bouteille RUINART  Rosé 77,00 RUINART Champagne . Rosé
 72 par 6 Bouteilles RUINART  Rosé en étui seconde peau 74,89 RUINART Champagne . Rosé
2016 18 Bouteille Ruinart  Millesimé 77,00 RUINART Champagne . Blanc
2016 36 par 6 Bouteilles Ruinart  Millesimé 74,89 RUINART Champagne . Blanc
2007 1 Bouteille Dom Ruinart Rosé 252,00 RUINART Champagne . Rosé
2010 13 Bouteille Dom Ruinart Blanc de Blancs 210,00 RUINART Champagne . Blanc
2007 2 Bouteille S de Salon en coffret 1380,00 SALON Champagne . Blanc
2013 1 Bouteille S de Salon 1320,00 SALON Champagne . Blanc
 1 Bouteille Jacques Selosse Constraste 1674,00 SELOSSE Champagne . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
 1 Bouteille Jacques Selosse Le bout du Clos 780,00 SELOSSE Champagne . Blanc
 2 Bouteille Jacques Selosse Sous le Mont 684,00 SELOSSE Champagne . Blanc
 1 Bouteille Jacques Selosse Les Carelles 684,00 SELOSSE Champagne . Blanc
1999 5 Bouteille Jacques Selosse 1860,00 SELOSSE Champagne . Blanc
2005 3 Bouteille Jacques Selosse 1620,00 SELOSSE Champagne . Blanc
2007 2 Bouteille Jacques Selosse 1860,00 SELOSSE Champagne . Blanc
2008 1 Bouteille Jacques Selosse 3240,00 SELOSSE Champagne . Blanc
2009 3 Bouteille Jacques Selosse 1620,00 SELOSSE Champagne . Blanc
 48 par 6 Bouteilles Taittinger Brut Prestige 42,00 Taittinger Champagne . Blanc
 240 par 6 Bouteilles Taittinger Brut Prestige en étui 42,90 Taittinger Champagne . Blanc
 16 Demi-bouteille Taittinger Brut réserve 21,60 Taittinger Champagne . Blanc
 18 Magnum Taittinger Brut Prestige en étui 89,89 Taittinger Champagne . Blanc
 1 Bouteille Taittinger Prélude Grands Crus 72,00 Taittinger Champagne . Blanc
1978 1 Bouteille Taittinger Collection Or 480,00 Taittinger Champagne . Blanc
1988 1 Bouteille Taittinger Collection rouge 300,00 Taittinger Champagne . Blanc
1990 1 Bouteille Taittinger Collection Verte 300,00 Taittinger Champagne . Blanc
2012 60 Bouteille Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 180,00 Taittinger Champagne . Blanc
2012 11 Bouteille Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs en coffret 204,00 Taittinger Champagne . Blanc
2013 24 Bouteille Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs en coffret 204,00 Taittinger Champagne . Blanc
2005 1 Bouteille Taittinger Comtes de Champagne Rosé en coffret 276,00 Taittinger Champagne . Rosé
 4 par 6 Bouteilles Veuve Clicquot  Réserve Brut 44,40 Veuve Clicquot Champagne . Blanc
 4 par 6 Bouteilles Veuve Clicquot  Réserve Brut en étui 45,00 Veuve Clicquot Champagne . Blanc
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 24 Bouteille Veuve Clicquot  Rosé 52,20 Veuve Clicquot Champagne . Rosé
2008 2 Magnum Veuve Clicquot  La Grande Dame en coffret 390,00 Veuve Clicquot Champagne . Blanc
2015 16 Bouteille Veuve Clicquot  La Grande Dame 192,00 Veuve Clicquot Champagne . Blanc
2020 36 Bouteille Château Simone rouge 42,00 Palette Provence . Rouge
2021 6 Bouteille Château Simone blanc 42,00 Palette Provence . Blanc

   Quantite limite par client : 6
2020 72 Bouteille Bandol Domaine Terrebrune Rouge 36,98 Bandol Provence . Rouge
2021 4 Magnum Château Romassan Domaine Ott rosé 75,60 Bandol Provence . Rosé
2023 48 par 6 Bouteilles Rosé By Ott 14,89 Côtes de Provence Provence . Rosé
2022 12 Magnum Rosé By Ott 32,89 Côtes de Provence Provence . Rosé
2023 72 par 6 Bouteilles Domaine Saint Andrieu Rosé 9,48 Côtes de Provence Provence . Rosé
2022 20 Bouteille Galoupet Cru Classé 54,90 Côtes de Provence Provence . Rosé
2021 24 Bouteille Whispering Angel Les Clans 54,00 Côtes de Provence Provence . Rosé
2022 6 par 6 Bouteilles Whispering Angel Château d'Esclans 18,90 Côtes de Provence Provence . Rosé
2022 12 Demi-bouteille Whispering Angel Château d'Esclans 12,00 Côtes de Provence Provence . Rosé
2022 24 par 6 Bouteilles Whispering Angel Rock Angel 25,80 Côtes de Provence Provence . Rosé
2022 5 Magnum Oratoire Saint Andrieu Rosé 24,00 Coteaux varois Provence . Rosé
2022 18 par 3 Magnums Oratoire Saint Andrieu Rosé 24,00 Coteaux varois Provence . Rosé
2022 6 par 6 Bouteilles Oratoire Saint Andrieu Rosé 10,80 Coteaux varois Provence . Rosé
1990 12 Magnum Domaine des Terres Blanches "Aurelia" 132,00 Baux de Provence AOP Provence . Rouge
1995 7 Bouteille Domaine des Terres Blanches "Aurelia" 48,00 Baux de Provence AOP Provence . Rouge
2001 5 Bouteille Domaine des Terres Blanches "Aurelia" 48,00 Baux de Provence AOP Provence . Rouge
2020 1 Bouteille Domaine Hauvette Amethyste 70,20 Baux de Provence AOP Provence . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2017 6 Bouteille Domaine Hauvette Dolia Blanc 42,00 Alpilles IGP Provence . Blanc
2022 36 par 6 Bouteilles Domaine Hauvette Jaspe Blanc 30,00 Alpilles IGP Provence . Blanc
2019 24 Bouteille Domaine Avela "Theodore" 60,00 Vin de France Languedoc . Rouge
2020 3 Bouteille Domaine la Bergerie de l'Arcade 132,00 Languedoc AOP Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2017 2 Bouteille A.Chabanon Le Merle aux Alouettes 28,80 Languedoc AOP Languedoc . Rouge
2019 18 Bouteille A.Chabanon Le Merle aux Alouettes 32,40 Languedoc AOP Languedoc . Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles A.Chabanon Campredon 18,00 AOP Terrasses du Larzac Languedoc . Rouge
2016 1 Bouteille J Boillot Les Roques rouge 8,64 Vin de Pays d'Oc Languedoc . Rouge
2022 48 par 6 Bouteilles Fabien Jouves Les Agudes Blanc 13,20 Vin de France Languedoc . Blanc
2020 120 par 6 Bouteilles Mirmanda "Cibelle" 14,89 Vin de France Roussillon . Rouge
2020 24 Bouteille Mirmanda 33,60 Vin de France Roussillon . Rouge
2001 2 Bouteille Clos des fées La Petite Sibérie 480,00 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2002 1 Bouteille Clos des fées La Petite Sibérie 300,00 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2004 4 Bouteille Clos des fées La Petite Sibérie 324,00 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2005 5 Bouteille Clos des fées La Petite Sibérie 324,00 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2006 4 Bouteille Clos des fées La Petite Sibérie 312,00 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2008 1 Bouteille Clos des fées La Petite Sibérie 312,00 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2022 36 par 6 Bouteilles Clos des Fées De battre mon coeur s'est arrêté Hervé Bizeul 19,80 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2020 48 par 6 Bouteilles Mas Becha Classique rouge 10,80 Côtes du Roussillon AOC Roussillon . Rouge
2018 2 Bouteille Mas Bruguiere l'Arbouse 21,60 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2018 2 Magnum Mas Bruguiere l'Arbouse 48,00 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2020 12 Bouteille Clos Marie Métairies du Clos 31,99 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2019 1 Bouteille Clos Marie Simon 31,99 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2020 3 Bouteille Clos Marie Simon 31,99 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2021 4 Bouteille Clos Marie L'Olivette 18,60 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2022 60 par 6 Bouteilles Clos Marie L'Olivette 22,90 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2019 13 Bouteille Clos Marie Les Glorieuses 61,00 Pic Saint loup Languedoc . Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles Les Creisses 19,90 IGP Pays d'Oc Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 12
2021 48 Bouteille Les Creisses Les Brunes 39,90 IGP Pays d'Oc Languedoc . Rouge
2021 3 Bouteille Gauby Coume Gineste Blanc 79,80 IGP Côtes catalanes Roussillon . Blanc
2003 1 Bouteille Gauby Muntada Rouge 84,00 IGP Côtes Catalanes rouge Languedoc . Rouge
2019 12 Bouteille Gauby Muntada Rouge 96,00 IGP Côtes Catalanes rouge Languedoc . Rouge
2020 14 Bouteille Gauby Muntada Rouge 82,50 IGP Côtes Catalanes rouge Languedoc . Rouge
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2018 3 Bouteille Gauby les Calcinaires rouge 28,00 IGP Côtes catalanes Roussillon . Rouge
2019 4 Magnum Gauby les Calcinaires rouge 52,80 IGP Côtes catalanes Roussillon . Rouge
2022 36 par 6 Bouteilles Gauby les Calcinaires rouge 22,00 IGP Côtes catalanes Roussillon . Rouge
2022 5 Bouteille GAUBY Les Calcinaires Blanc 22,00 IGP Côtes catalanes Roussillon . Blanc
2019 9 Bouteille Gauby Vieilles Vignes Rouge 39,90 IGP Côtes catalanes Roussillon . Rouge
2017 3 Bouteille Gauby Roque Rouge 76,80 IGP Côtes catalanes Roussillon . Rouge
2018 4 Bouteille Gauby Foun Rouge 76,80 IGP Côtes catalanes Roussillon . Rouge
2022 18 par 6 Bouteilles Gauby Mel Rouge 30,00 IGP Côtes catalanes Roussillon . Rouge
2021 8 Bouteille Gauby Blanc Vieilles Vignes 34,80 IGP Côtes catalanes Roussillon . Blanc
2019 18 Bouteille Mas Cal Demoura Terre de Jonquières 31,20 Terrasses du Larzac AOC Languedoc . Rouge
2019 3 Bouteille Mas Cal Demoura Les Combariolles 45,00 Terrasses du Larzac AOC Languedoc . Rouge
2019 3 Magnum Mas Cal Demoura Les Combariolles 86,40 Terrasses du Larzac AOC Languedoc . Rouge
2020 1 Mathusalem Montcalmès (6 L) 360,00 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2022 240 par 6 Bouteilles Les Vignes Oubliées 22,00 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2021 9 Magnum Les Vignes Oubliées 45,00 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2022 48 par 6 Bouteilles les Vignes Oubliées Autour du Cinsault 13,90 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2022 48 par 6 Bouteilles Les Vignes Oubliées Blanc 22,00 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Blanc
2004 2 Bouteille Peyre Rose Syrah Leone 129,00 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2006 3 Bouteille Peyre Rose Syrah Leone 121,99 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2013 1 Bouteille Peyre Rose Belle Leone 98,00 Vin de France Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 1
1995 4 Bouteille Peyre Rose Clos des Cistes 144,00 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2004 2 Bouteille Peyre Rose Clos des Cistes 129,00 Vin de France Languedoc . Rouge
2006 3 Bouteille Peyre Rose Clos des Cistes 121,99 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2013 1 Bouteille Peyre Rose Clos des Cistes 98,00 Vin de France Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2014 10 Bouteille Peyre Rose Clos des Cistes 120,00 Vins de France Languedoc . Rouge
2009 3 Bouteille Peyre Rose Marlene N°3 108,00 Coteaux du languedoc AOC Languedoc . Rouge
2013 1 Bouteille Peyre Rose Marlene N°3 98,00 Vin de France Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2014 10 Bouteille Peyre Rose Marlene N°3 120,00 Vins de France Languedoc . Rouge
2014 7 Bouteille Peyre Rose Belle Leone 120,00 Vins de France Languedoc . Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles Rozeta Domaine Maxime Magnon 24,00 AOC Corbières Languedoc . Rouge
2020 24 Bouteille Campagnes Domaine Maxime Magnon 31,20 AOC Corbières Languedoc . Rouge
2022 6 par 6 Bouteilles Saint Jacques Rouge Domaine Maxime Magnon 18,00 Vin de France Languedoc . Rouge
2017 6 par 6 Bouteilles Maury Vers le Nord Mas Amiel 20,40 Maury sec Roussillon . Rouge
2022 6 Magnum Domaine de la Preceptorie "Copain comme cochon" 29,40 Maury Sec Roussillon . Rouge
2022 3 par 3 Magnums Domaine de la Preceptorie "Copain comme cochon" 29,40 Maury Sec Roussillon . Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles Le Pressoir Ambulant Le Trescol 22,99 Aveyron Roussillon . Rouge
2018 18 par 6 Bouteilles Puech Noble 19,90 AOP Languedoc Roussillon . Rouge
2018 1 Magnum Domaine Saint Sylvestre Terrasses du Larzac 54,00 Terrasses du Larzac Languedoc . Rouge
2019 6 par 6 Bouteilles Domaine Saint Sylvestre Terrasses du Larzac 30,00 Terrasses du Larzac Languedoc . Rouge
2021 72 par 6 Bouteilles Domaine Saint Sylvestre Terrasses du Larzac 30,00 Terrasses du Larzac Languedoc . Rouge
2014 6 Bouteille Mas Jullien Autour de Jonquières 67,20 Terrasses du Larzac Languedoc . Rouge
2021 3 Bouteille Mas Jullien Etats d'Ames 30,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2022 2 Bouteille Mas Jullien Etats d'Ames blanc 30,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc

   Quantite limite par client : 2
2018 4 Bouteille Saint-Chinian Antonyme Canet Valette 11,40 Saint-Chinian SUD OUEST . Rouge
2021 24 Bouteille Château Lafitte Orange (0,50L) 51,60 Vin de Monein Nature Sud Ouest . Blanc
2021 36 Bouteille Château Lafitte Argile (0,50L) 48,00 Vin de Monein Nature Sud Ouest . Blanc
2022 36 Bouteille Château Lafitte Sec 36,00 Vin de Monein Nature Sud Ouest . Blanc
2010 3 Bouteille Clos Joliette 252,00 AOP Jurancon Sud Ouest . Blanc
2023 22 par 6 Bouteilles Roc D'Anglade Rosé 18,00 IGP du Gard Gard . Rosé
2022 15 Bouteille Roc d'Anglade Blanc 42,00 VDP du Gard Gard . Blanc
2014 6 Bouteille Roc d'Anglade 66,00 IGP du Gard Gard . Rouge
2014 2 Magnum Roc d'Anglade 132,00 IGP du Gard Gard . Rouge
2017 1 Bouteille Roc d'Anglade 66,00 IGP du Gard Gard . Rouge
2019 10 Bouteille Roc d'Anglade 48,00 IGP du Gard Gard . Rouge
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2022 48 Bouteille Roc d'Anglade 42,00 IGP du Gard Gard . Rouge
 1 Bouteille Roc D'Anglade Reserva Especial N°6 90,00 IGP du Gard Gard . Rouge
 1 Bouteille Roc D'Anglade Reserva Especial N°9 72,00 IGP du Gard Gard . Rouge
 13 Bouteille Roc D'Anglade Reserva Especial N°10 84,00 IGP du Gard Gard . Rouge
 36 Bouteille Roc D'Anglade Reserva Especial N°11 75,00 IGP du Gard Gard . Rouge
2020 9 Bouteille Eau de Souche Pinot Noir Lionel Gauby 50,40 Vin de France Languedoc . Rouge
2020 7 Bouteille Eau de Souche Cabernet Sauvignon Lionel Gauby 50,40 Vin de France Languedoc . Rouge
2021 18 par 6 Bouteilles Clos Maïa 25,99 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2015 6 Magnum Domaine Vaisse Aphyllante 72,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2015 10 Bouteille Domaine Vaisse Aphyllante 34,90 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2016 4 Bouteille Domaine Vaisse Aphyllante 34,90 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2019 6 Bouteille Domaine Vaisse Aphyllante 29,90 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2020 6 Bouteille Domaine Vaisse Aphyllante 32,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2020 1 Magnum Domaine Vaisse Galibaou du Russe 65,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2020 6 Bouteille Domaine Vaisse Galibaou du Russe 33,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 3 Bouteille Domaine VaÏsse Hasard 33,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc

   Quantite limite par client : 3
2014 2 Magnum Domaine Vaisse Les Garrigues 108,30 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

Etat : Etiquette très légèrement abimée
2018 1 Magnum Domaine Vaisse Les Garrigues 110,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2018 3 Bouteille Domaine Vaisse Les Garrigues 54,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2019 24 par 6 Bouteilles Domaine Vaisse Pitchot 29,90 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 8 Bouteille Domaine Vaisse Pitchot 32,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 1 Magnum Domaine Vaisse Pur 65,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2020 6 Bouteille Domaine Vaisse Pur 32,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2018 2 Magnum La Terrasse d'Elise "Enclos" 48,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2018 18 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise "Enclos" 24,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 3 Magnum La Terrasse d'Elise "Enclos" 48,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 36 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise "Enclos" 24,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 24 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise K'Yenne 26,40 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2016 1 Dble magnum La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 180,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2018 3 Magnum La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 78,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2018 5 Bouteille La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 39,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2019 1 Dble magnum La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 168,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2019 6 Magnum La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 78,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2019 24 Bouteille La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 33,60 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 2 Dble magnum La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 150,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 48 Bouteille La Terrasse d'Elise Les Hauts de Carol's 33,90 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2017 1 Bouteille La Terrasse d'Elise Pigeonnier 22,20 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2018 6 Magnum La Terrasse d'Elise Pigeonnier 48,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2019 3 Magnum La Terrasse d'Elise Pigeonnier 48,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 6 Magnum La Terrasse d'Elise Pigeonnier 48,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2020 72 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise Pigeonnier 22,20 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2021 18 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise Pradel 30,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2021 18 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise Pradelou 27,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2017 2 Bouteille La Terrasse d'Elise Siclene 27,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2018 3 Bouteille La Terrasse d'Elise Siclene 27,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2020 2 Magnum La Terrasse d'Elise Siclene 54,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2020 4 Bouteille La Terrasse d'Elise Siclene 27,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2021 3 Magnum La Terrasse d'Elise Siclene 54,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2021 24 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise Siclene 27,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
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2022 24 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise Siclene 25,80 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2018 3 Bouteille La Terrasse d'Elise XB 15,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2019 24 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise XB 15,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles La Terrasse d'Elise XB 15,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2021 72 par 6 Bouteilles Mas Conscience "La Petite Prise" 12,00 AOP Languedoc Languedoc . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Mas Conscience "Cieux" 16,99 IGP Saint-Guilhem-le-Désert Languedoc . Rouge
2020 18 par 6 Bouteilles Mas Conscience "La Conscience" 28,00 AOP Terrasses du Larzac Languedoc . Rouge
2023 36 par 6 Bouteilles Mas Conscience "Tapade" 12,00 IGP Saint-Guilhem-le-Désert Languedoc . Blanc
2020 6 par 6 Bouteilles Mas Laval Les Pampres Blanc 12,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2021 12 par 6 Bouteilles Moulin de Gassac Combe Calcaire 10,80 IGP Pays d'Herault Languedoc . Blanc
2020 12 par 6 Bouteilles La Chapelle Saint Mathieu rouge 18,00 IGP Pays d'Herault Languedoc . Rouge
2022 18 par 6 Bouteilles Clos Marie Blanc Cuvée Manon 25,99 AOP Languedoc Languedoc . Blanc
2020 24 par 6 Bouteilles Patrimonio ADN GR vins 27,00 AOP Corse Corse . Rouge
2021 1 Bouteille Domaine Comte Abbatucci Général Blanc 69,00 AOC vin de Corse Corse . Blanc
2022 5 Bouteille Clos Canarelli blanc 36,00 AOP Figari Corse . Blanc
2021 5 Bouteille Domaine Sant Armettu "Elegante" 30,00 AOC Corse Sartène Corse . Rouge
1994 1 Bouteille Domaine de TREVALLON rouge 180,00 IGP Alpilles Provence . Rouge
2019 1 Dble magnum Domaine de TREVALLON rouge 576,00 IGP Alpilles Provence . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2020 6 Bouteille Domaine de TREVALLON rouge 108,00 IGP Alpilles Provence . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2020 3 Magnum Domaine de TREVALLON rouge 222,00 IGP Alpilles Provence . Rouge

   Quantite limite par client : 3
2020 1 Dble magnum Domaine de TREVALLON rouge 540,00 IGP Alpilles Provence . Rouge

   Quantite limite par client : 1
1996 1 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 84,00 Vin de Pays LANGUEDOC . Rouge
2011 3 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 60,00 Vin de Pays LANGUEDOC . Rouge
2014 12 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 60,00 Vin de Pays LANGUEDOC . Rouge
2015 14 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 54,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2016 6 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 54,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2017 5 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 54,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2020 24 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 52,99 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2021 24 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 54,90 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2021 6 Magnum MAS DE DAUMAS GASSAC  rouge 114,90 Vin de Pays Languedoc . Rouge
1995 2 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 72,00 Vin de Pays LANGUEDOC . Blanc
1998 1 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 72,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2009 2 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 96,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2010 4 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 96,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2012 6 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 54,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2016 3 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 54,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2017 4 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 54,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2018 3 Bouteille MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 54,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2020 1 Magnum MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 114,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2021 1 Magnum MAS DE DAUMAS GASSAC  blanc 114,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2023 120 par 6 Bouteilles Moulin de  Gassac  Chardonnay 7,99 Pays d'Oc Languedoc . Blanc
2022 1 Bouteille Moulin de  Gassac  Viognier 7,00 Pays d'Oc Languedoc . Blanc
2023 84 par 6 Bouteilles Moulin de  Gassac  Viognier 7,00 Pays d'Oc Languedoc . Blanc
2021 240 par 6 Bouteilles Moulin de  Gassac  Syrah 6,00 Pays d'Oc Languedoc . Rouge
2020 4 Bouteille Moulin de Gassac   Merlot 7,00 Pays d'Oc Languedoc . Rouge
2021 84 par 6 Bouteilles Moulin de Gassac   Merlot 7,00 Pays d'Oc Languedoc . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Moulin de Gassac  Pinot Noir 7,99 Pays d'Oc Languedoc . Rouge
2019 1 Bouteille Corbières Boutenac Romain Pauc Voulte Gasparets 17,40 Corbières Languedoc . Rouge
2018 12 par 6 Bouteilles Bardi d'Alquier Rouge Les Premières 15,60 Faugères Languedoc . Rouge
1996 1 Bouteille Grange des Pères blanc 600,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
1999 2 Bouteille Grange des Pères blanc 540,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2000 1 Bouteille Grange des Pères blanc 540,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2001 1 Bouteille Grange des Pères blanc 504,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2002 1 Bouteille Grange des Pères blanc 474,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2003 2 Bouteille Grange des Pères blanc 474,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
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2004 3 Bouteille Grange des Pères blanc 474,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2005 2 Bouteille Grange des Pères blanc 510,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2007 5 Bouteille Grange des Pères blanc 408,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2008 2 Bouteille Grange des Pères blanc 390,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2011 3 Bouteille Grange des Pères blanc 354,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2011 1 Magnum Grange des Pères blanc 720,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2012 1 Magnum Grange des Pères blanc 792,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2012 2 Bouteille Grange des Pères blanc 390,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2013 2 Bouteille Grange des Pères blanc 360,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2013 1 Magnum Grange des Pères blanc 744,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
2015 2 Bouteille Grange des Pères blanc 390,00 Vin de Pays Languedoc . Blanc
1997 1 Bouteille Grange des Pères rouge 480,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
1999 6 Bouteille Grange des Pères rouge 420,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2003 2 Bouteille Grange des Pères rouge 354,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2006 2 Bouteille Grange des Pères rouge 324,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2010 1 Bouteille Grange des Pères rouge 354,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2013 4 Bouteille Grange des Pères rouge 276,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2014 19 Bouteille Grange des Pères rouge 276,00 Vin de Pays Languedoc . Rouge
2022 24 par 6 Bouteilles Sancerre Le Piton de Sancerre 22,80 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2019 60 par 6 Bouteilles SANCERRE rouge La Grange Dimiere  Jean Max Roger 16,20 Sancerre Vallée de la Loire . Rouge
2021 48 par 6 Bouteilles SANCERRE Vieilles Vignes  Jean Max Roger 22,20 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2020 36 Magnum SANCERRE Cuvée Genese Jean Max Roger 37,20 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2022 120 par 6 Bouteilles SANCERRE Cuvée Genese Jean Max Roger 19,20 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2022 120 par 6 Bouteilles Pouilly Fumé Les Alouettes Jean Max Roger 19,20 Pouilly Fumé Vallée de la Loire . Blanc
2022 5 Bouteille Menetou Salon Blanc Domaine Clement 19,20 Menetou Salon Vallée de la Loire . Blanc
2022 6 par 6 Bouteilles Menetou Salon Blanc Domaine Clement 19,20 Menetou Salon Vallée de la Loire . Blanc
2022 36 par 6 Bouteilles Menetou Salon Blanc Les Bornés Henri Pellé 16,90 Menetou Salon Vallée de la Loire . Blanc
2021 18 par 6 Bouteilles Menetou Salon rouge Les Bornés Henri Pellé 16,90 Menetou Salon Vallée de la Loire . Rouge
2022 6 par 6 Bouteilles Menetou Salon Blanc Morogues Henri Pellé 18,90 Menetou Salon Vallée de la Loire . Blanc
2022 18 Bouteille Pouilly Fumé Luminance Domaine Jonathan Didier Pabiot 34,00 Pouilly Fumé Vallée de la Loire . Blanc
2022 5 Bouteille Pouilly Fumé Léon Domaine Jonathan Didier Pabiot 21,60 Pouilly Fumé Vallée de la Loire . Blanc
2020 24 Bouteille POUILLY FUME Baron de L 75,00 Pouilly Fumé Vallée de la Loire . Blanc
2020 24 par 6 Bouteilles POUILLY FUME Baron de L 69,90 Pouilly Fumé Vallée de la Loire . Blanc
2022 84 par 6 Bouteilles POUILLY FUME De Ladoucette 27,00 Pouilly Fumé Vallée de la Loire . Blanc
2012 1 Bouteille La Charpentrie Domaine du Collier 228,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2020 6 par 6 Bouteilles Les Coudraies Domaine des Closiers 30,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
1996 2 Bouteille POUILLY FUME Silex Didier Dagueneau 672,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
1998 1 Bouteille POUILLY FUME Silex Didier Dagueneau 696,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2000 5 Bouteille POUILLY FUME Silex Didier Dagueneau 408,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2001 3 Bouteille POUILLY FUME Silex Didier Dagueneau 444,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2006 1 Bouteille POUILLY FUME Silex Didier Dagueneau 432,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2010 1 Bouteille POUILLY FUME Astéroide Didier Dagueneau 1704,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2008 2 Bouteille Sancerre Mont Damné Didier Daguenau 270,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2006 1 Bouteille POUILLY FUME Clos du Calvaire Didier Dagueneau 1740,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2008 2 Bouteille POUILLY FUME Clos du Calvaire Didier Dagueneau 1860,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
1990 2 Bouteille POUILLY FUME Maudit Didier Dagueneau (50cl) 1740,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2020 10 Bouteille Saumur Terres Amphore Domaine des Roches Neuves 52,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2022 12 Bouteille Saumur Terres Amphore Domaine des Roches Neuves 54,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2022 72 par 6 Bouteilles Saumur L'Insolite Domaine des Roches Neuves 24,90 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2021 10 Bouteille Saumur L'Echelier Domaine des Roches Neuves 43,20 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2022 12 Bouteille Saumur L'Echelier Domaine des Roches Neuves 45,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2021 12 Bouteille Saumur Terres Amphore Domaine des Roches Neuves 50,40 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2022 10 Bouteille Saumur Clos Romans Domaine des Roches Neuves 57,90 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2022 21 Bouteille Sancerre Domaine Vincent Pinard Cuvée Harmonie 38,70 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2022 18 par 6 Bouteilles Sancerre Vacheron rouge 30,00 Sancerre Vallée de la Loire . Rouge
2022 24 Bouteille Sancerre Vacheron Belle Dame 54,90 Sancerre Vallée de la Loire . Rouge
2022 84 par 6 Bouteilles Sancerre Vacheron blanc 27,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2021 8 Bouteille Sancerre Vacheron Les Romains 43,80 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2022 24 Bouteille Sancerre Vacheron Les Romains 43,80 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
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2022 23 Bouteille Sancerre Vacheron Le Paradis 43,80 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2022 24 Bouteille Sancerre Vacheron Chambrate 43,80 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2022 12 Bouteille Sancerre Vacheron Guigne-Chèvre 69,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2022 1 Bouteille SANCERRE Blanc Les Caillottes Cotat 54,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2022 1 Bouteille SANCERRE Blanc Les Culs de Beaujeu Cotat 66,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2022 1 Bouteille SANCERRE Blanc Les Monts Damnes Cotat 66,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc

   Quantite limite par client : 1
2020 10 par 6 Bouteilles Bourgueil Clos Sénéchal Catherine & Pierre Breton 20,40 Bourgueil Vallée de la Loire . Rouge
2020 5 Bouteille Bourgueil Clos Sénéchal Catherine & Pierre Breton 20,40 Bourgueil Vallée de la Loire . Rouge
2021 2 Bouteille Bourgueil Domaine de la Butte le Pied de la Butte 17,40 Bourgueil Vallée de la Loire . Rouge
2022 6 par 6 Bouteilles Chinon Beaux Monts Breton 15,00 Chinon AOC Vallée de la Loire . Rouge
2020 36 Bouteille Chinon Croix Boissée Domaine Bernard Baudry 32,40 Chinon AOC Vallée de la Loire . Rouge
2021 60 par 6 Bouteilles Chinon Grezeaux Domaine Bernard Baudry 19,20 Chinon AOC Vallée de la Loire . Rouge
2012 3 Bouteille Clos Rougeard  Brézé 240,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2013 4 Bouteille Clos Rougeard  Brézé 264,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2014 1 Bouteille Clos Rougeard  Brézé 270,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
2016 2 Bouteille Clos Rougeard  Brézé 270,00 Saumur Vallée de la Loire . Blanc
1996 3 Bouteille Clos Rougeard Les Poyeux 516,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
1997 4 Bouteille Clos Rougeard Les Poyeux 516,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2007 5 Bouteille Clos Rougeard Les Poyeux 348,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2011 1 Bouteille Clos Rougeard Les Poyeux 288,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2012 6 Bouteille Clos Rougeard Les Poyeux 252,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2014 2 Magnum Clos Rougeard Les Poyeux 552,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2015 8 Bouteille Clos Rougeard Les Poyeux 318,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2016 5 Bouteille Clos Rougeard Les Poyeux 318,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
1990 2 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 1500,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
1995 2 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 816,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
1996 1 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 816,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
1997 1 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 816,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
1997 1 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 693,60 Saumur Champigny LOIRE . Rouge

Etat : Etiquette abimée
2005 2 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 504,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2009 2 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 420,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2013 3 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 396,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2014 5 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 408,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2014 1 Magnum Clos Rougeard Le Bourg 816,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2015 1 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 474,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2016 3 Bouteille Clos Rougeard Le Bourg 474,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2010 4 Bouteille Clos Rougeard 294,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2011 1 Bouteille Clos Rougeard 252,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2013 8 Bouteille Clos Rougeard 228,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2014 18 Bouteille Clos Rougeard 228,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2015 8 Bouteille Clos Rougeard 240,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2016 5 Bouteille Clos Rougeard 252,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2023 120 par 6 Bouteilles Saumur Champigny Domaine des Roches Neuves 14,50 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2020 6 Bouteille Saumur Champigny La Marginale Domaine des Roches Neuves 35,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2022 60 Bouteille Saumur Champigny La Marginale Domaine des Roches Neuves 32,50 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2022 12 Bouteille Saumur Champigny Franc de Pied Domaine des Roches Neuves 34,50 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Saumur Champigny Terres Chaudes Domaine des Roches Neuves 23,50 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles Saumur Champigny La Marginale Domaine des Roches Neuves 30,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2021 10 Bouteille Saumur Champigny Clos de l'Echelier Domaine des Roches Ne... 34,20 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2022 12 Bouteille Saumur Champigny Clos de l'Echelier Domaine des Roches Ne... 36,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2022 12 Bouteille Saumur Champigny Les Mémoires Domaine des Roches Neuves 39,90 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2022 12 Bouteille Saumur Champigny Outre Terre-Amphore Domaine des Roches N... 45,00 Saumur Champigny Vallée de la Loire . Rouge
2020 4 Bouteille Touraine Domaine les Quatre Piliers Chapitre 1 22,00 Touraine Vallée de la Loire . Blanc
2021 1 Bouteille Touraine Domaine les Quatre Piliers Chapitre 1 22,00 Touraine Vallée de la Loire . Blanc
2022 120 par 6 Bouteilles Touraine Domaine les Quatre Piliers Chapitre 1 22,00 Touraine Vallée de la Loire . Blanc
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2020 48 par 6 Bouteilles Touraine Clef de Sol rouge La Grange Tiphaine 21,90 Touraine Vallée de la Loire . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Touraine Ad Libitum rouge La Grange Tiphaine 13,00 Touraine Vallée de la Loire . Rouge
2023 48 par 6 Bouteilles Touraine Trinqu'Ames La Grange Tiphaine 10,99 Touraine Vallée de la Loire . Blanc
2022 72 par 6 Bouteilles Clef de Sol blanc la Grange Tiphaine 21,90 Montlouis sur Loire Vallée de la Loire . Blanc
2021 36 par 6 Bouteilles Le Rocher des Violettes Touche Mitaine 18,60 Montlouis sur Loire Vallée de la Loire . Blanc
2021 24 par 6 Bouteilles Le Rocher des Violettes Le Grand Clos 25,20 Montlouis sur Loire Vallée de la Loire . Blanc
2022 18 par 6 Bouteilles Sec Clos Michet  Jacky Blot 28,20 Montlouis sur Loire Vallée de la Loire . Blanc
2021 84 par 6 Bouteilles Touraine Sauvignon  Domaine de Cray 7,99 Touraine Vallée de la Loire . Blanc
2022 120 par 6 Bouteilles Pinot Noir Domaine de Cray 10,00 Vin de France Vallée de la Loire . Rouge
2022 60 par 6 Bouteilles Domaine Serol Eclat de Granite 13,20 Côte Roannaise Vallée de la Loire . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Domaine Serol Oudan 17,40 Côte Roannaise Vallée de la Loire . Rouge
2022 18 par 6 Bouteilles Domaine Serol Champtoisé Chenin Sec Blanc 17,40 IGP Urfé Vallée de la Loire . Blanc
2018 24 par 6 Bouteilles Le Fief du Breil Domaine Landron 26,40 Muscadet Sevre et Maine sur Lie Vallée de la Loire . Blanc
2020 60 par 6 Bouteilles La Louvetrie Domaine Landron 13,80 Muscadet Sevre et Maine sur Lie Vallée de la Loire . Blanc
2022 24 par 6 Bouteilles Clos de la Carizière Domaine Landron 15,00 Muscadet Sevre et Maine sur Lie Vallée de la Loire . Blanc
2015 1 Bouteille Clos de la Neore Vatan 324,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2015 4 Bouteille Clos de la Neore Vatan 300,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc

Etat : capsule très légèrement abîmée
2016 1 Bouteille Clos de la Neore Vatan 324,00 Sancerre Vallée de la Loire . Blanc
2007 5 Bouteille La Coulée de Serrant Nicolas Joly 168,00 Coulée de Serrant Vallée de la Loire . Blanc
2014 3 Bouteille les Noëls de Montbenault Richard Leroy 342,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2015 4 Bouteille les Noëls de Montbenault Richard Leroy 342,00 Vin de France Vallée de la Loire . Blanc
2023 84 par 6 Bouteilles Château de la Roulerie Le P'tit Chenin 10,90 Anjou AOC Vallée de la Loire . Blanc
2023 36 par 6 Bouteilles Château de la Roulerie Blanc 13,90 Anjou AOC Vallée de la Loire . Blanc
2023 36 par 6 Bouteilles Château de la Roulerie 13,90 Anjou AOC Vallée de la Loire . Rouge
2023 36 par 6 Bouteilles Château de la Roulerie  Magnolia 17,90 Anjou AOC Vallée de la Loire . Blanc
2023 84 par 6 Bouteilles Château de la Roulerie Le Ptit Cab 10,90 Anjou AOC Vallée de la Loire . Rouge
2020 36 Bouteille Clau de Nell Cabernet Franc 33,00 Anjou AOC Vallée de la Loire . Rouge
2020 8 Bouteille Clau de Nell Violette 33,00 Anjou AOC Vallée de la Loire . Rouge
2018 17 Bouteille Clau de Nell Grolleau 33,60 IGP Val de Loire Vallée de la Loire . Rouge
2019 36 Bouteille Clau de Nell Grolleau 36,00 IGP Val de Loire Vallée de la Loire . Rouge
2020 12 Bouteille Clau de Nell Grolleau 36,00 IGP Val de Loire Vallée de la Loire . Rouge
2021 13 Bouteille Montlouis Sec Les Bournais Domaine François Chidaine 31,80 Montlouis sur Loire Vallée de la Loire . Blanc
2021 3 Bouteille Montlouis Sec Les Choisilles Domaine François Chidaine 27,00 Montlouis sur Loire Vallée de la Loire . Blanc
2022 6 par 6 Bouteilles Montlouis Sec Remus 27,00 Montlouis sur Loire Vallée de la Loire . Blanc
2020 1 Bouteille Sancerre Domaine Vincent Pinard Vendanges Entières 50,40 Sancerre Vallée de la Loire . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2021 1 Bouteille Sancerre Domaine Vincent Pinard Charlouise 42,00 Sancerre Vallée de la Loire . Rouge

   Quantite limite par client : 1
2005 1 Bouteille Vouvray Huet le Clos du Bourg  1ère Trie moelleux 81,00 Vouvray LOIRE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2021 24 par 6 Bouteilles Vouvray Huet le Haut Lieu Sec 25,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2022 18 par 6 Bouteilles Vouvray Huet le Haut Lieu Sec 22,90 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2022 1 Bouteille Vouvray Huet le Clos du Bourg  Sec 33,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2022 18 par 6 Bouteilles Vouvray Huet le Clos du Bourg  Sec 30,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2022 18 par 6 Bouteilles Vouvray Huet le Mont  Sec 30,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2021 60 par 6 Bouteilles Vouvray Sec Renaissance Sebastien Brunet 17,40 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
1990 7 Bouteille Vouvray Moelleux Clos Naudin Réserve 144,00 Vouvray LOIRE . Blanc
2009 1 Bouteille Vouvray Moelleux Clos Naudin Réserve 96,00 Vouvray LOIRE . Blanc
1997 1 Bouteille Vouvray Réserve Moelleux Clos Naudin Foreau 86,40 Vouvray LOIRE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1990 5 Bouteille Vouvray Goutte d'Or Clos Naudin 408,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2011 7 Bouteille Vouvray Goutte d'Or Clos Naudin 312,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2022 12 par 6 Bouteilles Vouvray Pierres Rousses Catherine et Pierre Breton 18,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
 24 par 6 Bouteilles Vouvray Diletante Méthode Traditionnelle Catherine et Pie... 17,40 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2015 6 Bouteille Vouvray Goutte d'Or Clos Naudin 420,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2020 3 Bouteille Vouvray Goutte d'Or Clos Naudin 360,00 Vouvray Vallée de la Loire . Blanc
2001 1 Bouteille CÔTEAUX DU LAYON « Cuvée Maria JUBY » 50cl  P.BAUDOIN 48,60 Côteau du Layon Vallée de la Loire . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
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2013 1 Bouteille QUARTS DE CHAUME 50cl Domaine de PIERRE-BISE  PAPIN 27,00 Quarts de Chaume Vallée de la Loire . Blanc
Etat : Etiquette légèrement abimée

2015 2 Bouteille QUARTS DE CHAUME 50cl Domaine de PIERRE-BISE  PAPIN 27,00 Quarts de Chaume Vallée de la Loire . Blanc
Etat : Etiquette légèrement abimée

2020 1 Bouteille Là-Bas Nicolas Jacob 126,00 l'Etoile Jura . Blanc
2022 4 Bouteille A et JF Ganevat Rouge Les Chonchons 54,00 AOC cotes du Jura Jura . Rouge
2022 1 Bouteille Ganevat Rouge Plein Sud 78,00 AOC cotes du Jura Jura . Rouge
 3 Bouteille Ganevat Bulles Brut 31,20 AOC Crémant du Jura Jura . Blanc
 1 Bouteille Ganevat Liquoreux vieux Mac Vin 63,00 Cotes du Jura Jura . Blanc
2019 12 par 6 Bouteilles Domaine de la Paturie Coeurs de Loups Blanc 16,20 Franche-Comté Franche-Comté . Blanc
1989 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Sélection de Grains Nobles « Goldert Clos ... 73,44 BURN ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1997 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Vendange Tardive « Goldert Clos de la Chap... 48,60 BURN ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1994 1 Bouteille PINOT-GRIS Sélection de Grains Nobles « Goldert Clos de l... 48,60 BURN ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2006 2 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Sélection de Grains Nobles « Zinnkoepflé »... 54,00 BURSIN AGATHE ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2011 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Sélection de Grains Nobles « Zinnkoepflé »... 54,00 BURSIN AGATHE ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2008 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Vendange Tardive « Zinnkoepflé »  Agathe B... 48,60 BURSIN AGATHE ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2007 1 Bouteille RIESLING  Vendange Tardive « Zinnkoepflé » Agathe BURSIN 37,80 BURSIN AGATHE ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2009 2 Bouteille RIESLING  Vendange Tardive « Zinnkoepflé » Agathe BURSIN 37,80 BURSIN AGATHE ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2011 1 Bouteille RIESLING Sélection de Grains Nobles « Zinnkoepflé »   Aga... 54,00 BURSIN AGATHE ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 1 Bouteille PINOT-GRIS Vendange Tardive HUGEL 77,76 HUGEL ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1996 1 Bouteille PINOT-GRIS Vendange Tardive HUGEL 68,04 HUGEL ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2001 1 Bouteille RIESLING  Sélection de Grains Nobles « Geisberg » KIENTZLER 77,76 KIENTZLER ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 1 Bouteille RIESLING  Vendange Tardive « Geisberg » KIENTZLER 68,04 KIENTZLER ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1989 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Sélection de Grains Nobles « Zinnkoepflé »... 59,40 LANDMANN ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1994 2 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Sélection de Grains Nobles « Vorbourg Clos... 64,80 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1997 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Vendanges Tardives « Vorbourg Clos Saint L... 59,40 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1998 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Vendanges Tardives « Vorbourg Clos Saint L... 59,40 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2001 1 Bouteille GEWÜRZTRAMINER Vendanges Tardives « Vorbourg Clos Saint L... 59,40 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1998 1 Bouteille MUSCAT Vendanges Tardives « Vorbourg Clos Saint Landelin ... 43,20 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1998 1 Bouteille PINOT-GRIS Vendanges Tardives « Vorbourg Clos Saint Lande... 38,88 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2001 1 Bouteille PINOT-GRIS Vendanges Tardives « Vorbourg Clos Saint Lande... 38,88 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 1 Bouteille RIESLING Vendange Tardive  « Vorbourg Clos Saint Landelin... 43,20 MURé ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2005 1 Bouteille RIESLING Spätlese « Piesporter Goldtröpchen» Reinbold HAART 43,20 Reinbold HAART ALLEMAGNE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2005 2 Bouteille RIESLING Auslese « Brauneberger Juffer Sonnenuhr »  SCHLO... 97,20 SCHLOSS LIESER ALLEMAGNE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1995 2 Magnum Riesling Fred Emile 240,00 Trimbach ALSACE . Blanc

Sauf vente et sans engagement.

Page 67/73



2007 3 Bouteille GEWÜRZTRAMINER SGN TRIMBACH 156,00 Trimbach ALSACE . Blanc
1996 2 Bouteille PINOT-GRIS « Heimbourg » Vendange Tardive ZIND-HUMBRECHT 73,44 Zind Humbrecht ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1998 1 Bouteille PINOT-GRIS « Heimbourg » Vendange Tardive ZIND-HUMBRECHT 73,44 Zind Humbrecht ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2000 1 Bouteille PINOT-GRIS « Rotenberg » Sélection de Grains Nobles ZIND-... 70,20 Zind Humbrecht ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
1999 1 Bouteille PINOT-GRIS «Clos Jebsal » Sélection de Grains Nobles ZIND... 70,20 Zind Humbrecht ALSACE . Blanc

Etat : Etiquette légèrement abimée
2020 3 Bouteille Pinot Gris Clos Windsbuhl Domaine Zind Humbrecht 72,00 Zind Humbrecht Alsace . Blanc
2020 4 Bouteille Gewurztraminer Clos Windsbuhl Domaine Zind Humbrecht 72,00 Zind Humbrecht Alsace . Blanc
2020 48 Bouteille Pinot Gris Zellberg Domaine Ostertag 36,00 Ostertag Alsace . Blanc
2021 48 Bouteille Riesling Le Berceau Lieu Dit Pflanzer Domaine Ostertag 43,99 Ostertag Alsace . Blanc
2022 72 par 6 Bouteilles Pinot Domaine Ostertag 19,99 Ostertag Alsace . Blanc
2022 60 par 6 Bouteilles Les Vieilles Vignes de Sylvaner Domaine Ostertag 19,99 Ostertag Alsace . Blanc
2022 60 Bouteille Riesling Les Jardins Domaine Ostertag 19,99 Ostertag Alsace . Blanc
2021 3 Bouteille Domaine des Ardoisières Cuvée Améthyste rouge 60,00 IGP Vin des Allobroges Savoie Domaine Rouge
2022 12 par 6 Bouteilles Domaine des Ardoisières Cuvée Argile Blanc 21,00 IGP Vin des Allobroges Savoie Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 12
2022 12 Bouteille Domaine des Ardoisières Cuvée Schiste Blanc 48,00 IGP Vin des Allobroges Savoie Domaine Blanc

   Quantite limite par client : 12
1952 2 Bouteille Rivesaltes Domaine La Sobilane 120,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1954 1 Bouteille Rivesaltes Domaine La Sobilane 180,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1955 14 Bouteille Banyuls 120,00 Banyuls Vin doux naturel Vin doux naturel .
1955 5 Bouteille Rivesaltes Domaine La Sobilane 90,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1958 5 Bouteille Rivesaltes Sainte Croix 114,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1959 10 Bouteille Rivesaltes Château Villargeil 144,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1965 7 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 98,40 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1966 12 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 102,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1970 12 Bouteille Rivesaltes Domaine Casenobe 62,40 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1971 8 Bouteille Rivesaltes Domaine Casenobe 72,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1976 2 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 55,20 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1977 12 Bouteille Domaine Casenobe Rivesaltes 50,40 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1980 4 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 48,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1981 6 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 48,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1985 2 Bouteille Rivesaltes Le Vieux Chêne 43,20 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1986 4 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 51,60 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1987 1 Bouteille Maury L'Archiviste 48,00 Maury Vin doux naturel Vin doux naturel .
1988 5 Bouteille Rivesaltes Riveyrac 48,00 Rivesaltes Vin doux naturel Vin doux naturel .
1992 8 Bouteille Maury L'Archiviste 48,00 Maury Vin doux naturel Vin doux naturel .
2010 6 Demi-bouteille Weingut Dr Loosen Erdener Pralat Riesling Auslese Goldkapsel 54,00 Allemagne Vin Allemand . Blanc
2004 8 Bouteille Fritz Haag Riesling Auslese Brauneberger Juffer Sonnenhur 720,00 Allemagne Vin Allemand . Blanc
2007 4 Bouteille Fritz Haag Riesling Beerenauslese Brauneberger Juffer Son... 180,00 Allemagne Vin Allemand . Blanc
 24 par 6 Bouteilles Chandon Garden Spritz 19,90 Argentine Vin Effervescent . Blanc
2008 1 Magnum Torbreck Vintners The laird 1200,00 Australie Vin Australien . Rouge
2010 3 Bouteille Penfolds Bin 169 Coonawarra Cabernet Sauvignon 198,00 Australie Vin Australien . Rouge
2010 15 Bouteille Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 384,00 Australie Vin Australien . Rouge
2001 3 Bouteille Penfolds Grange 540,00 Australie Vin Australien . Rouge
2001 6 par 6 Bouteilles Penfolds Grange 540,00 Australie Vin Australien . Rouge
2002 9 Bouteille Penfolds Grange 540,00 Australie Vin Australien . Rouge
2002 24 par 6 Bouteilles Penfolds Grange 540,00 Australie Vin Australien . Rouge
2003 5 Bouteille Penfolds Grange 540,00 Australie Vin Australien . Rouge
2003 12 par 6 Bouteilles Penfolds Grange 540,00 Australie Vin Australien . Rouge
2004 1 Bouteille Penfolds Grange 540,00 Australie Vin Australien . Rouge
2005 2 Bouteille Penfolds Grange 576,00 Australie Vin Australien . Rouge
2005 6 par 6 Bouteilles Penfolds Grange 576,00 Australie Vin Australien . Rouge
2006 3 Bouteille Penfolds Grange 576,00 Australie Vin Australien . Rouge
2006 18 par 6 Bouteilles Penfolds Grange 576,00 Australie Vin Australien . Rouge
2004 1 Magnum Penfolds RWT Bin 798 Barossa Valley Shiraz 384,00 Australie Vin Australien . Rouge
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2013 5 Bouteille Penfolds Chardonnay Reserve Bin 13A 66,00 Australie Vin Australien . Blanc
2003 1 Bouteille Henschke Hill of Grace Shiraz Eden Valley 876,00 Australie Vin Australien . Rouge
2004 3 Bouteille Henschke Hill of Grace Shiraz Eden Valley 756,00 Australie Vin Australien . Rouge
1998 3 Bouteille Henschke Hill of Grace Eden Valley 696,00 Australie Vin Australien . Rouge
2007 4 Bouteille Les Tosses Priorat Terroir al Limt 132,60 Espagne Vin Espagnol . Rouge

Etat : Capsule abîmée
2010 1 Bouteille Arbossar Priorat Terroir al Limt 72,00 Espagne Vin Espagnol . Rouge
2020 72 Bouteille Finca L'Argatà Joan d'Anguera 39,00 Espagne Vin Espagnol . Rouge
1994 2 Bouteille Ribera Del Duero Unico Gran Reserva Tempos Vega Sicilia 600,00 Espagne Vin Espagnol . Rouge
2005 1 Bouteille VEGA Sicilia 456,00 Espagne Vin Espagnol . Rouge
2019 12 Bouteille Insignia Joseph Phelps, Napa Valley 258,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2021 24 Bouteille Cabernet Sauvignon Joseph Phelps, Napa Valley 90,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
1996 2 Bouteille Opus One, Napa Valley 468,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
1998 6 Bouteille Opus One, Napa Valley 432,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2001 6 Bouteille Opus One, Napa Valley 468,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2004 6 Bouteille Opus One, Napa Valley 420,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2018 21 Bouteille Opus One, Napa Valley 396,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2016 3 Bouteille Pym-Rae, Napa Valley 324,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2008 3 Bouteille Colgin Cariad, Napa Valley 540,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2012 4 Bouteille Bond St Eden, Napa Valley 600,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2015 1 Bouteille Screaming Eagle, The flight Oakville 1260,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2018 6 Bouteille Sine Qua Non Squeezebox "Ziehharmonika" Syrah 456,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2020 2 Bouteille Sine Qua Non Distenta II Syrah 348,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2019 6 Bouteille Sine Qua Non Distenta  Grenache 330,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2016 1 Bouteille Sine Qua Non Eleven Confession  Syrah Subir 540,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2011 3 Bouteille Sine Qua Non  Patine  Syrah 576,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2011 3 Bouteille Sine Qua Non  Patine  Grenache 576,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2017 5 Bouteille Sine Qua Non Eleven Confession  Grenache 540,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2018 2 Bouteille Sine Qua Non Eleven Confession  Grenache 528,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2017 5 Bouteille Sine Qua Non Eleven Confession  Syrah 540,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2020 6 Bouteille Kistler Pinot Noir Russian River 108,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2021 12 Bouteille Kistler Pinot Noir Russian River 108,00 Etats-Unis Vin Américain . Rouge
2020 11 Bouteille Kistler Les Noisetiers Chardonnay 99,00 Etats-Unis Vin Américain . Blanc
2021 23 Bouteille Kistler Les Noisetiers Chardonnay 99,00 Etats-Unis Vin Américain . Blanc
2005 3 Bouteille Constance Klein Constantia Estate 150,00 Afrique du Sud Vin d'Afrique du Sud . Blanc
2005 1 Bouteille Hamilton Russell Vineyards Pinot Noir 48,00 Afrique du Sud Vin d'Afrique du Sud . Rouge
2006 1 Bouteille Hamilton Russell Vineyards Pinot Noir 48,00 Afrique du Sud Vin d'Afrique du Sud . Rouge
2007 1 Bouteille Hamilton Russell Vineyards Pinot Noir 48,00 Afrique du Sud Vin d'Afrique du Sud . Rouge
2008 1 Bouteille Hamilton Russell Vineyards Pinot Noir 48,00 Afrique du Sud Vin d'Afrique du Sud . Rouge
2009 1 Bouteille Hamilton Russell Vineyards Pinot Noir 48,00 Afrique du Sud Vin d'Afrique du Sud . Rouge
2007 3 Magnum Barolo Le Rocche del Falletto Riserva 1080,00 Italie Vin italien . Rouge
2008 3 Magnum Barolo Le Rocche del Falletto Riserva 840,00 Italie Vin italien . Rouge
2004 3 Magnum Barolo Sarmassa di Barolo Roberto Voerzio 600,00 Italie Vin italien . Rouge
2004 1 Jéroboam Brunello Di Montalcino Sesti 600,00 Italie Vin italien . Rouge
2005 12 Bouteille Bartolo Mascarello Barolo 600,00 Italie Vin italien . Rouge
2005 3 Magnum Bartolo Mascarello Barolo 1200,00 Italie Vin italien . Rouge
2016 5 Bouteille Barolo Falletto B. Giacosa 204,00 Italie Vin italien Barolo Docg Rouge
2007 2 Bouteille Solaia Antinori 378,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 24 Bouteille Le Serre Nuove Dell' Ornellaia 49,90 Italie Vin italien . Rouge
2021 24 par 6 Bouteilles La Volte Dell' Ornellaia 25,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 12 Bouteille ORNELLAIA 240,00 Italie Vin italien . Rouge
2018 36 Bouteille Dario di Vaira Assemblage Bolgheri Superiore 48,00 Italie Vin italien . Rouge
1994 1 Magnum Masseto, Toscana 1920,00 Italie Vin italien . Rouge
2003 1 Bouteille Masseto, Toscana 1020,00 Italie Vin italien . Rouge
2019 36 par 6 Bouteilles Serra Ferdinandea rouge 24,00 Italie Vin italien . Rouge
2017 14 Bouteille Alessandria San Giovanni Nebbiolo 60,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 4 Bouteille Alessandria Gianfranco - Dolcetto D'Alba 14,40 Italie Vin italien . Rouge
2021 12 par 6 Bouteilles Alessandria Dolcetto 14,40 Italie Vin italien . Rouge
2006 4 Bouteille Barolo Le Vigne Sandrone 204,00 Italie Vin italien Barolo Docg Rouge
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2004 6 par 6 Bouteilles Barolo Le Rocche del Falletto Riserva Bruno Giacosa 960,00 Italie Vin italien Barolo Docg Rouge
2017 24 Bouteille Barolo Gavarini Chiniera Elio Grasso 72,00 Italie Vin italien Barolo Docg Rouge
2018 36 Bouteille Barolo Buon Padre  Viberti 38,40 Italie Vin italien Barolo Docg Rouge
2021 2 par 6 Bouteilles Barbera D'Alba Pistin Giacomo  Grimaldi 14,89 Italie Vin italien Doc Pistin Rouge
2018 60 Bouteille Barolo  Giacomo  Grimaldi 36,00 Italie Vin italien Barolo Docg Rouge
2018 72 Bouteille Barolo Sotto Castello Di Novello Giacomo  Grimaldi 60,00 Italie Vin italien Barolo Docg Rouge
2019 24 Bouteille Barolo D.O.C.G. Ravera Paolo Scavino 72,00 Italie Vin italien . Rouge
2015 9 Bouteille Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 576,00 Italie Vin italien . Rouge
2016 24 Bouteille Brunello di Montalcino Tenuta Nuova Casanova di Neri 120,00 Italie Vin italien . Rouge
2015 1 Bouteille Tignanello Antinori 204,00 Italie Vin italien . Rouge
2021 36 par 6 Bouteilles Nebbiolo Langhe D.O.C. Paolo Scavino 18,00 Italie Vin italien . Rouge
2017 2 Bouteille Avignonesi -  Vino Nobile Prugnolo Gentile 26,40 Italie Vin italien . Rouge
2018 36 par 6 Bouteilles Avignonesi -  Rosso Di Montepulciano Prugnolo Gentile 16,20 Italie Vin italien . Rouge
2020 12 par 6 Bouteilles Buglioni - Imperfetto Valpolicella Superiore Classico 20,40 Italie Vin italien . Rouge
2005 2 Bouteille Gaja - Barbaresco Costa Russi 354,00 Italie Vin italien . Rouge
2005 7 Bouteille Gaja - Barbaresco Sori San Lorenzo 384,00 Italie Vin italien . Rouge
2005 7 Bouteille Gaja - Barbaresco Sori Tildi 330,00 Italie Vin italien . Rouge
2008 2 Bouteille Gaja - Langhe Gaia and Rey Chardonnay 288,00 Italie Vin italien . Blanc
2009 1 Bouteille Gaja Sori San Lorenzo- Langhe Barbaresco 504,00 Italie Vin italien . Rouge
2017 2 Bouteille Gaja - Sori San Lorenzo Nebbiolo - Barbaresco 474,00 95+ Italie Vin italien . Rouge
2017 1 Bouteille Gaja - Sori Tildin Nebbiolo - Barbaresco 474,00 94 Italie Vin italien . Rouge
2021 6 Bouteille Gaja -Alteni Di Brassica Sauvignon Blanc 162,00 Italie Vin italien . Blanc
2021 5 Bouteille Gaja -Gaia& Rey Chardonnay 294,00 Italie Vin italien . Blanc
2022 36 Bouteille Gaja -Rossj Bass Chardonnay 86,40 Italie Vin italien . Blanc
2019 12 Bouteille Gaja - Dagromis Nebbiolo 102,00 Italie Vin italien . Rouge
2019 1 Bouteille Gaja - Sperss Nebbiolo 498,00 Italie Vin italien . Rouge
2019 6 Magnum Gaja - Sperss Nebbiolo 1380,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 12 Bouteille Gaja - Barbareso Nebbiolo 258,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 1 Magnum Gaja -  Nebbiolo 696,00 Italie Vin italien . Rouge
2021 18 Bouteille Gaja - Sito Moresco Nebbiolo 63,00 Italie Vin italien . Rouge
2014 6 Bouteille Gini - Contrada Salvarenza Garganega - Soave Classico 36,00 Italie Vin italien . Blanc
2007 6 Bouteille Sassicaia - Tenuta San Guido Bolgheri 360,00 Italie Vin italien . Rouge
2007 6 par 6 Bouteilles Sassicaia - Tenuta San Guido Bolgheri 360,00 Italie Vin italien . Rouge
2016 1 Bouteille Sassicaia - Tenuta San Guido Bolgheri 540,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 20 Bouteille Sassicaia - Tenuta San Guido Bolgheri 318,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 24 Bouteille Orma-Tenuta Sette Ponti-Toscana 78,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 24 Bouteille Siepi-Mazzei-Toscana 102,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 20 Bouteille Concerto di Fonterutoli-Mazzei-Toscana 54,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 16 Bouteille Testamatta Bibi Graetz-Toscana 102,00 Italie Vin italien . Rouge
2020 12 Bouteille Colore Bibi Graetz-Toscana 240,00 Italie Vin italien . Rouge
2022 72 par 6 Bouteilles Cloudy Bay Sauvignon Blanc Marlborough 29,89 Nouvelle-Zélande Nouvelle Zelande . Blanc
2001 1 Bouteille Domaine Au Martin 49° 83,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
2000 1 Bouteille Domaine de Pouteou 50° 85,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1999 1 Bouteille Domaine de Pouteou 48,5° 85,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1998 1 Bouteille Domaine Au Martin 48,5° 85,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1996 1 Bouteille Domaine de Rieston 49,5° 89,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1995 1 Bouteille Domaine de Salie 48,5° 91,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1992 1 Bouteille Domaine de Pere 50° 97,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1990 1 Bouteille Domaine de Tucom  48,5° 107,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1989 2 Bouteille Domaine de Bellair  50° 107,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1987 1 Bouteille Domaine de Monturon 42,5° 110,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1985 1 Bouteille Domaine de Bellair 47° 122,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1981 1 Bouteille Domaine de Bellair 49° 127,20 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1980 1 Bouteille Domaine de Monturon 40° 139,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1972 1 Bouteille Domaine de Gaube 48° 187,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1971 1 Bouteille Domaine de Gaube 41° 199,50 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1967 1 Bouteille Domaine de Bellair 42,5° 262,99 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
1963 1 Bouteille Château de Gaube 45,5° 333,00 Bas Armagnac DARROZE  Francis Bas Armagnac . .
 3 Bouteille Cognac Hennessy XO 40° 216,00 Cognac Cognac . .
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 20 Bouteille Liqueur Citron Domaine Roulot (50cl) 35° 37,50 liqueur liqueur . .
 6 Bouteille Liqueur Abricot Domaine Roulot (50cl) 25° 48,00 liqueur liqueur . .

   Quantite limite par client : 6
 3 Bouteille Liqueur Abricot Domaine Roulot (100cl) 25° 96,00 liqueur liqueur . .

   Quantite limite par client : 3
 10 Bouteille Oli'Gin L'olive-Gin  Maison Manguin (50 cl) 41° 52,00 Gin liqueur . .
 72 Bouteille GIN Renais First Edition 40° (70 cl) 60,00 Gin liqueur . .
 11 Bouteille Liqueur Abricot  Maison Manguin (50 cl) 24° 54,00 liqueur liqueur . .
 6 Bouteille Liqueur Clementine  Maison Manguin (50 cl) 40° 54,00 liqueur liqueur . .
 5 Bouteille Oli'Vodka 42° Maison Manguin 58,99 Vodka Vodka . .
 - Bouteille Chartreuse  Verte 55° - Chartreuse . . .

   Quantite limite par client : 3
 - Bouteille Chartreuse  Jaune 43° - Chartreuse . . .

   Quantite limite par client : 3
 2 Bouteille Whisky Ecossais Johnnie Walker Green Label reserve 43° 42,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Johnnie Walker Blue Label 40° 192,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Ardbeg 10 ans 46° 48,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Ardbeg An Oa 46,6° 54,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Ardbeg Corryvreckan 57,1° 84,00 Whisky . . .
 4 Bouteille Whisky Ecossais Balblair 15 ans 46° 93,60 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Caol Ila Distillers Edition 43° 66,00 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Ecossais Cardhu Amber Rock en coffret deux verres 40° 42,00 Whisky . . .
 16 Bouteille Whisky Ecossais Dalmore 12 ans 40° 79,90 Whisky . . .
 17 Bouteille Whisky Ecossais Dalmore 12 Ans Sherry Cask Select  43° 89,89 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Ecossais Dalmore Port Wood Reserve 46,5° 84,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Glenmorangie 10 ans 40° 36,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Glenmorangie Lasanta 43° 42,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Glenmorangie 18 ans 43° 96,00 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Ecossais Lagavulin 12 Ans 57,3° 138,00 Whisky . . .
 11 Bouteille Whisky Ecossais (20 cl) Lagavulin 12 Ans 57,3° 39,00 Whisky . . .
 5 Bouteille Whisky Ecossais Lagavulin Distillers Edition 43° 84,00 Whisky . . .
 12 Bouteille Whisky Ecossais Mortlach 12 ans 43,4° 67,20 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Ecossais Talisker 10 Ans en coffret avec deux verr... 49,90 Whisky . . .
 3 Bouteille Whisky Ecossais Talisker  Rare 11 Ans 55,1° 114,00 Whisky . . .
 7 Bouteille Whisky Français Armorik Double Maturation 46° 54,00 Whisky . . .
 10 Bouteille Whisky Irlandais Teeling Single Malt 46° 54,00 Whisky . . .
 8 Bouteille Whisky Irlandais Redbreast 12 ans  Single Polt Still  40° 68,40 Whisky . . .
 20 Bouteille Whisky Japonais Miyagikyo Single Malt coffret 2 verres Ri... 79,90 Whisky . . .
 23 Bouteille Whisky Japonais Yoichi Single Malt coffret 2 verres Riede... 79,90 Whisky . . .
 17 Bouteille Whisky Japonais Chita Single Grain 43° 55,00 Whisky . . .
 120 Bouteille Whisky Japonais Hibiki Japanese Harmony 43° 99,00 Whisky . . .
 1 Bouteille Whisky Japonais Hibiki Japan 30 Ans 43° 8700,00 Whisky . . .
 4 Bouteille Whisky Japonais Hakushu Distiller Reserve 43° 90,00 Whisky . . .
 12 Bouteille Whisky Japonais Nikka From the Barrel  (50 cl) 51,40° 46,50 Whisky . . .
 36 Bouteille Whisky Japonais Nikka From The Barrel  Coffret 2021   Deu... 59,89 Whisky . . .
 120 Bouteille Whisky Japonais Yamazaki Distiller Reserve 43° 99,00 Whisky . . .
 60 Bouteille Whisky Japonais Yamazaki 12 ans 100th anniversary  Single... 234,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Americain Whistle Pig 10 ans 50° 68,40 Whisky . . .
 6 Bouteille Whisky Américain Whistle Pig 12 ans 43° 108,00 Whisky . . .
 6 Bouteille Rhum la Barbade Foursquare Spiced 37,5° 30,00 Rhum . . .
 11 Bouteille Rhum Caraibes Plantation Stiggins' Fancy Pineapple 42° 36,00 Rhum . . .
 11 Bouteille Rhum Caraibes Plantation XO 20 th Anniversary 40° 54,00 Rhum . . .
 6 Bouteille Rhum Caraibes Plantation XO 20 th ANniversary 40°Coffret ... 59,89 Rhum . . .
 6 Bouteille Rhum Costa Rica Centenario  Selection Premium 20 ans d'Ag... 60,00 Rhum . . .
 24 Bouteille Rhum Cuba Eminente Reserva 7 ans 41,30° 49,90 Rhum . . .
 6 Bouteille Rhum Cuba Eminente Gran Reserva 43,5° 66,00 Rhum . . .
 16 Bouteille Rhum Guatemala Zacapa XO 40° 102,00 Rhum . . .
 22 Bouteille Rhum Guatemala Zacapa Edicion Negra 43° 60,00 Rhum . . .
 4 Bouteille Rhum Guatemala Zacapa Royal 45° 252,00 Rhum . . .
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 12 Bouteille Rhum Philippines Don Papa Rye Cask 45° 108,00 Rhum . . .
 12 Bouteille Rhum Philippines Don Papa Sherry Cask 45° 102,00 Rhum . . .
 11 Bouteille Rhum Perou Millonario XO 40° 96,00 Rhum . . .
 9 Bouteille Rhum Republique Dominicaine Matusalem Gran Reserva 15 Rhu... 42,00 Rhum . . .
 8 Bouteille Rhum Trinidad &Tobago Angostura 1787 40° 84,00 Rhum . . .
 8 Bouteille Rhum Trinidad &tobago Angostura Coffret 2 verres 40° 57,60 Rhum . . .
 5 Bouteille RHUM Venezuela Diplomatico Reserva Exclusiva  40° 42,00 Rhum . . .
 8 Bouteille Bourbon Michter'S Us 1  Small batch 45,7° 60,00 Bourbon . . .
 3 Bouteille Bourbon Michter's US 1 Single Barrel Rye 42,4° 60,00 Bourbon . . .
 3 Bouteille Gin Bio Anae (50cl) 42° 47,40 Gin . . .
 5 Bouteille Gin Star Of Bombay 47,5° 36,00 Gin . . .
 4 Magnum Gin Bombay Sapphire Dry 40° (175cl) 75,00 Gin . . .
1967 2 Bouteille Calvados Christian Drouin 564,00 Calvados . . .
1989 1 Bouteille Calvados Pays d'Auge Christian Drouin 240,00 Calvados . . .
 12 Bouteille Tequila Volcan Reposado 40° 42,00 Tequila . . .
 6 Bouteille Tequila Volcan Cristalino 40° 72,00 Tequila . . .
 20 Bouteille Ethylotest Chimique NF 0,5G sans chrome 2,40 . . . .
2022 12 Bouteille Cos d'Estournel Blanc 173,04 Bordeaux blanc Primeurs 2022 . Blanc
2022 24 Bouteille PAPE CLEMENT Blanc 137,00 Pessac Léognan Primeurs 2022 . Blanc
2022 36 Bouteille SUDUIRAUT 67,20 Sauternes Primeurs 2022 . Blanc
2022 36 Bouteille ALTER EGO DE PALMER 92,40 Margaux Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille ARMAILHAC 55,92 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 84 Bouteille BLASON D'ISSAN 26,10 Margaux Primeurs 2022 . Rouge
2022 24 Bouteille BRANAIRE DUCRU 55,44 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 72 Bouteille La Cabanne 40,50 Pomerol Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille CALON SEGUR 142,80 Saint Estèphe Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille CARBONNIEUX Rouge 36,00 Pessac Léognan Primeurs 2022 . Rouge
2022 60 Bouteille CLARENCE DE HAUT BRION 184,80 Pessac Léognan Primeurs 2022 . Rouge
2022 240 Bouteille CHARMAIL 19,44 Haut médoc Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille CLERC MILON 91,80 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 6 Bouteille CLINET 114,24 Pomerol Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 60 Bouteille CLOS DE SARPE 69,48 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 600 Bouteille CONNETABLE DE TALBOT 24,36 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille COS D'ESTOURNEL 260,40 Saint Estèphe Primeurs 2022 . Rouge
2022 84 Bouteille COUVENT DES JACOBINS 32,52 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 48 Bouteille La Croix Ducru-Beaucaillou 50,40 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 72 Bouteille DASSAULT 45,89 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 48 Bouteille LA DOMINIQUE 50,40 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 84 Bouteille Le Dragon de Quintus 40,80 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 36 Bouteille DUCRU BEAUCAILLOU 260,40 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 24 Bouteille DURFORT VIVENS 76,14 Margaux Primeurs 2022 . Rouge
2022 48 Bouteille DUHART MILON 86,40 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille ECHO DE LYNCH BAGES 45,36 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 84 Bouteille Feytit Clinet 70,56 Pomerol Primeurs 2022 . Rouge
2022 84 Bouteille LA FLEUR DE BOUARD 25,20 Lalande de Pomerol Primeurs 2022 . Rouge
2022 22 Bouteille LE PLUS DE LA FLEUR DE BOUARD 78,00 Lalande de Pomerol Primeurs 2022 . Rouge
2022 240 Bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 23,52 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 84 Bouteille FOMBRAUGE 30,18 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 72 Bouteille FONROQUE 44,88 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 84 Bouteille G d'Estournel 28,56 Médoc / Haut-Médoc Primeurs 2022 . Rouge
2022 72 Bouteille GAZIN 92,40 Pomerol Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille GISCOURS 69,72 Margaux Primeurs 2022 . Rouge
2022 36 Bouteille GRAND PUY DUCASSE 42,60 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 36 Bouteille GRAND PUY LACOSTE 82,32 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille Les Griffons de Pichon Baron 44,52 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 24 Bouteille GRUAUD LAROSE 97,44 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
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2022 6 Bouteille HAUT BRION 722,40 Pessac Léognan Primeurs 2022 . Rouge
   Quantite limite par client : 6

2022 120 Bouteille HAUT MARBUZET 43,68 Saint Estèphe Primeurs 2022 . Rouge
2022 36 Bouteille ISSAN 70,80 Margaux Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille LAFITE ROTHSCHILD 834,00 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 120 Bouteille LAGRANGE 55,44 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 48 Bouteille LANGOA BARTON 49,20 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 24 Bouteille LARCIS DUCASSE 100,80 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille LEOVILLE POYFERRE 117,60 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 240 Bouteille LILIAN LADOUYS 19,80 Saint Estèphe Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille LYNCH BAGES 147,78 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille MALARTIC LAGRAVIERE 47,04 Pessac Léognan Primeurs 2022 . Rouge
2022 72 Bouteille MARQUIS DE TERME 48,00 Margaux Primeurs 2022 . Rouge
2022 72 Bouteille Mazeyres 40,92 Pomerol Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille MILENS 36,00 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille La Mission Haut Brion 369,60 Pessac Léognan Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 60 Bouteille MOUTON ROTHSCHILD 728,40 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 240 Bouteille ORMES DE PEZ 29,40 Saint Estèphe Primeurs 2022 . Rouge
2022 72 Bouteille PAGODES DE COS 53,76 Saint Estèphe Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille PALMER 414,00 Margaux Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 240 Bouteille PAPE CLEMENT 87,36 Pessac-Léognan Primeurs 2022 . Rouge
2022 240 Bouteille PEDESCLAUX 46,80 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille PETIT MOUTON 254,40 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 60 Bouteille PICHON BARON 188,16 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 48 Bouteille Pichon Longueville Comtesse de Lalande 240,00 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 120 Bouteille PRIEURE LICHINE 42,00 Margaux Primeurs 2022 . Rouge
2022 36 Bouteille PONTET CANET 126,00 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 60 Bouteille Quintus 134,40 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille RAUZAN SEGLA 117,60 Margaux Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2022 72 Bouteille Réserve de Pichon Comtesse 50,40 Pauillac Primeurs 2022 . Rouge
2022 480 Bouteille SOCIANDO MALLET 38,64 Haut médoc Primeurs 2022 . Rouge
2022 480 Bouteille TALBOT 67,20 Saint Julien Primeurs 2022 . Rouge
2022 24 Bouteille VALANDRAUD 165,60 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge
2022 6 Bouteille Pouilly Vinzelles Climat "Les Longeays" La Soufrandière 44,40 BRET BROTHERS Bourgogne rouge Domaine Rouge
2020 6 par 3 Bouteilles PETRUS 6600,00 Pomerol Bordeaux rouge . Rouge
2022 6 par 3 Bouteilles FIGEAC 352,80 Saint Emilion Primeurs 2022 . Rouge

   Quantite limite par client : 6
2003 12 par 12 bouteilles SOCIANDO MALLET 54,00 Haut-Médoc Bordeaux rouge . Rouge
2000 12 par 12 bouteilles HAUT MARBUZET 72,00 Saint-Estèphe Bordeaux rouge Cru Bourgeois Exceptionnel Rouge
2021 12 par 12 bouteilles Clos des Papes 81,60 Châteauneuf-du-Pape Vallée du Rhône rouge . Rouge

   Quantite limite par client : 12

Sauf vente et sans engagement.
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